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از بابت تحریم‌ها 
نگرانی نداریم
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رئیس جمهور با اشاره به سیاست‌های دولت در تکمیل پروژه‌های بزرگ در حوزه انرژی گفت: پالایشگاه 
نفت ستاره طرحی برای خودکفایی کشور از بنزین محسوب می‌شود.

 به گزارش فارس، حجت‌الاسلام حسن روحانی در مراسم افتتاح فاز دوم پالایشگاه میعانات گازی نفت ستاره 
خلیج‌فارس با اشاره به ظرفیت‌های بی‌نظیر استان هرمزگان و نقاط مهم و استراتژیک این استان اظهار داشت: 
طرح‌های بسیار ارزشمندی در حوزه درمان و مقابله با بحران آب در این استان در حال انجام است قابل تقدیر 

است.
هرمزگان نگاه ویژه برای تامین آب

وی در ادامه با تاکید بر این که مدیران برای تامین آب مورد نیاز در این استان باید نگاه ویژه به منابع آبی نظیر 
دریا داشته باشند افزود: همه ما صداقت و وفاداری را باید در راس امورمان قرار دهیم و اگر دشمنی بر علیه ما 
توطئه کرده باشد در وهله نخست باید با اتحاد توطئه را از بین ببریم. رئیس جمهور با بیان این که تهدید می‌تواند 
در درجه اول فشار بر مردم و معیشت مردم وارد  آورد گفت: اما می‌توانیم این تهدید را به فرصت تبدیل کرده و 

با شناخت ظرفیت‌ها برای توسعه کشور گام برداریم.

 دوری از اختلافات رمز ایستادگی
حجت‌الاسلام روحانی در ادامه با بیان این که، ایران امروز چقدر فاصله با کشورهای دیگر دارد گفت: برخی از 
دشمنان در سر خود خیال واهی دارند که ریشه ایران اسلامی را بخشکانند اما ما با هم‌گرایی و هم‌افزایی با دوری 
از اختلاف صبر و استقامت و اعتقاد به خداوند و ایستادگی حتما دشمن را شکست خواهیم داد چرا که ما این 

آزمایش را در تاریخ به اثبات رسانده‌ایم.
شهید بهشتی الگوی مدیران ایرانی

وی در ادامه با اشاره به سالروز حادثه هفتم تیر ماه بیان داشت: شهید آیت‌الله بهشتی یک الگوی کامل برای همه 
مدیران ایران اسامی است ، وی کسی بود که تا آخرین لحظه زندگی ایستادگی کرد و این درس را به همه ما 
آموخت.رئیس جمهور با اشاره به فشارها و تحریم‌های دشمن در این مقطع زمانی بیان داشت: وظیفه ما در این 
زمان چیست؟ بهتر است به جای ایجاد استرس و اقدام به خرید بیشتر و هجوم آوردن به فروشگاه‌ها کمی منطقی 
رفتار شود، چرا که بودجه ما امسال کمتر که نشده حتی افزایش هم یافته است و حتی بودجه عمرانی ما نسبت 

به سال گذشته 30 برابر شده است.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تشریح کرد
شرایط معافیت 

1برای مودیان خوش حساب
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مدیر عامل پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس عنوان کرد
افتتاح مرحله دوم 

پالایشگاه ستاره خلیج فارس 
به همت متخصصان داخلی

10 تیر؛ پایان مهلت 
بخشودگی جرائم کارفرمایان 

در هرمزگان
باهنر: با پایداری‌ها ائتلاف می‌کنم ولی با اصلاح طلب تند نه!

برای 60 دانشجوی اتفاقات دی‌ماه پرونده تشکیل شده‌است 

ایران و افغانستان در موضوع آب به توافق کلی رسیده‌اند

پژمانفر: ما همچنان  دلواپس هستیم

کواکبیان: رئیس قوه قضاییه صبر کند

پشت پرده سیاست 
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لزوم افزایش نظارت ها

بازی کودکان 
در پارک های نا ایمن بندرعباس
صفحه 8 

آبا بتن ساحل                    
تولید و عرضه بتن استاندارد

دفترمرکزی :32212929-32212828
کارخانه :32561030-31

آدرس :بندرعباس- بلوار امام خمینی نرسیده به میدان 
شهدا نبش خیابان دانش ساختمان بنی هاشمی واحد 2

Beton Sahel
Aba 

رئیس جمهور در افتتاح فاز 2پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس عنوان کرد

پالایشگاه نفت ستاره 
طرحی برای خودکفایی بنزین در کشور

2

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان 
در مجلس:

برخی از اعضای کابینه 
دولت کارایی ندارند

2

فروشی
یک مجتمع مسکونی واقع در پایتخت اقتصادی کشور)بندرعباس( 

در بهترین نقطه بفروش می رسد 

آدرس : گلشهر جنوبی - خیابان صمدو کوچه والفجر 2 مجتمع مسکونی ثمین
 تلفن : 09171630986

6 طبقه 6 واحد 190 مترمربع با پارکینگ اختصاصی 
مجهز به کابینت، کمد دیواری، پرده، 4 کولر اسپلیت، شیرآلات درجه 1 نوساز- زیبا وشیک  

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان اظهارداشت: 
مودیان خوش حساب با احتساب شرایطی از 

معافیت مالیاتی برخوردار می شوند.
شاکررضامریدی درخصوص دریافت مالیات از 
خودروهای وارداتی افزود: این مودیان نیز همانند 
سایر فعالان اقتصادی، مودیانی که درقالب اشخاص 
حقیقی و مودیانی که درقالب شخصیت حقوقی می 
باشند،  پس از تسلیم اظهارنامه مالیاتی، رسیدگی 
صورت می‌گیرد و با توجه به حجم فعالیت 
شان، نسبت به مطالبه مالیات اقدام می شود. وی 
خاطرنشان کرد: در بحث واردات هم به استثنای 
صاحبان واحد‌های تولیدی و مودیان خوش حساب 
از سایر واردکنندگان ۴درصد به عنوان مالیات 
علی الحساب اخذ می گردد که پس از رسیدگی 
مالیات‌شان، پرداختی از مالیات مطالبه شده کسر و 
در صورت بدهکاری، تتمه آن وصول و در صورت 
بستانکار بودن در راستای ماده ۲۴۲ قانون مالیات 

های مستقیم به مودیان مسترد می گردد.
مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکید کرد: مودیان 
خوش‌حساب طبق آخرین بخشنامه سازمان امور 
مالیاتی، مودیانی که دارای شرایطی خاص باشند؛  
از پرداخت ۴ درصد علی الحساب گمرکی معاف 
می باشند.وی گفت: مودیانی که در پایگاه اینترنتی 
مالیاتی سازمان  الکترونیکی مودیان  خدمات 
امور مالیاتی کشور ثبت نام خود را کامل نموده 
باشند،همچنین در ۳ سال اخیر اظهارنامه، حساب 
سود و زیان فعالیت بازرگانی و.... را در موعد مقرر 
تسلیم نموده باشد )مودیانی که کمتر از ۳سال فعالیت 
بازرگانی دارند مشمول خوش حسابی نمی باشند( 
و نسبت به پرداخت یاترتیب پرداخت بدهی های 

مالیات قطعی شده سنوات قبل اقدام نموده باشند، 
به عنوان مودیان خوش حساب محسوب شده 
وازاین معافیت بهره‌مند می‌شوند.مریدی درخصوص 
شناسایی فرار یان مالیاتی دانه درشت هم گفت: 
ستاد مبارزه با پولشویی یک اطلاعاتی را ارسال 
نموده است و با توجه به موارد ارسال شده ما تا 
الان حدودا ۱۰۰ پرونده داشته ایم که ۵درصد دانه 

درشت می‌باشند.
به گفته مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تاکنون 
برای این ۱۰۰ مودی ۱۸۰میلیارد تومان 
برگ تشخیص صادر کردیم که پس از طی 
مراحل قانونی و هر زمان قطعی شد اعلام می 
کنیم. وی افزود: شناسایی اینگونه مودیان در 
 راستای اجرای طرح جامع مالیاتی صورت

 گرفته است.
رصد۱۰۰ درصدی پرونده ها 

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان گفت: 100 درصد 
پرونده‌های مالیاتی در سامانه طرح جامع مالیاتی 
قرار گرفته و رصد می شوند.مریدی افزود: امسال 
براساس دستور وزیر اقتصاد ودارایی و رئیس 
سازمان امور مالیاتی کشور، امورات تمام پرونده 
های مالیاتی از طریق سامانه طرح جامع مالیاتی 
انجام می شوند.وی تسریع در ارائه خدمات بهینه به 
مودیان،کاهش هزینه‌های وصول مالیات و شفافیت و 
وصول مالیات واقعی از صاحبان از مهمترین اهداف 
طرح جامع مالیاتی خواند. مریدی اظهارداشت: در 
حال حاضر امورات مربوط به ارث، نقل و انتقال 
املاک در طرح جامع مالیاتی به صورت سیستمی 
انجام می شود و مابقی امورات ازجمله تمام امورات 
صاحبان مشاغل نیز بصورت مکانیزه انجام می شود.

مدیرکل امورمالیاتی هرمزگان ابراز داشت: مودیانی 
که مدارک شان کامل باشد، با توجه ظرفیت سامانه، 
کلیه سوابق شان اسکن شده و بصورت الکترونیکی 
امورات شان انجام می شود و هیچ مدرک فیزیکی 
را نگه نمی‌داریم.وی افزود: مودیان بااجرای این 
طرح‌ها، می توانند ازطریق سامانه، وضعیت پرونده 
خود را بصورت آنلاین ملاحظه کنند و ببینند که 
پرونده شان در چه مرحله ای قرار دارد.مریدی 
بابیان اینکه یکی از عوامل نارضایتی مودیان، 
استعلام گرفتن از چند محل مختلف می باشد؛ 

اظهارداشت: بااجرای طرح جامع مالیاتی در 
استان،  این سرگردانی ها خاتمه می یابد.مدیرکل 
امورمالیاتی هرمزگان گفت: در راستای اجرای طرح 
جامع مالیاتی،  کلیه ادارات ،نهادها ،شهرداری ها و 
سازمان‌های وابسته به شهرداری ها، بانک ها و.... به 
سامانه امورمالیاتی متصل شده اند وتمام فعالیت‌های 
فعالان اقتصادی رصد می شود.وی متذکرشد: از 
سال آینده مالیات علی الراس در سامانه جامع 
مالیاتی نخواهیم داشت وبراساس مستندات ومدارک 
مودیان، برگ تشخیص برای مودیان صادرمی شود.

مدیرکل امور مالیاتی هرمزگان تشریح کرد

شرایط معافیت برای مودیان خوش حساب

اداره کل امور مالیاتی استان هرمزگان 

بانک ملی ایران 
اداره امور 
شعب استان 
هرمزگان 

با عنایت به اینکه بانک ملی در نظر دارد قسمتی از املاک و اموال خود را از طریق مزایده عمومی واگذار 
نماید لذا در صورت تمایل از تاریخ 1397/04/10 تا 1397/04/19 جهت دریافت اسناد مزایده به نشانی 
بندرعباس- بلوار امام خمینی - گلشهر - نبش خیابان داروپخش- طبقه چهارم - دایره ساختمان یا به 

نزدیکترین شعبه بانک ملی در استان هرمزگان مراجعه نمایید. 
ضمنا تلفن  33669898 آماده پاسخگویی به سوالات شما می باشد.

آگهی 
مزایده 
شناسه آگهی : مزایده 4

195382

مصداق بارز این اقدام را می‌توان در اعتماد به متخصصان جوان کشور در این پروژه احداث پالایشگاه نفت ستاره دید

ادامه از تیتر یک: 
تزریق امید به جامعه

روحانی ادامه داد: برخی‌ها شرایط کنونی را اینگونه تفسیر می‌کنند که 
ما در آینده ممکن است دچار مشکل شویم، اما فراموش نکنیم در این 
مملکت هستند کسانی که با جان و دل تلاش می‌کنند تا مشکلات را 

مرتفع سازند و امید را به جامعه تزریق کنند.
اعتماد به نسل جوان و خودکفایی

وی با تاکید بر اعتماد به جوانان در دولت بیان داشت: مصداق بارز این 
اقدام را می‌توان در اعتماد به متخصصان جوان کشور در این پروژه 
احداث پالایشگاه نفت ستاره دید که امروز ما را در بنزین خودکفا 
ساخته و همچنین از نظر کیفی هم ما را در جایگاه خوبی قرار داده 

است.
 تولید روزانه 12میلیون لیتر بنزین در پالایشگاه نفت ستاره

رئیس جمهور با بیان این که در پالایشگاه نفت ستاره خلیج‌فارس 
روزانه در هر فاز بالغ بر 12میلیون لیتربنزین تولید می‌شود گفت: برای 
مهار مصرف بنزین علاوه بر افزایش تولید باید در مصارف این سرمایه 
ملی نیز مدیریت کرد، توجه کنیم سوزاندن بنزین و نفت گاز در کشور 

بدون نیاز ضروری مساوی با سوزاندن دلار و ارز است.
جلوگیری از مصارف غیرضروری

رئیس جمهور در بخش دیگری از سخنان خود بیان داشت: در این 
مقطع که دشمنان ما را تهدید می‌کنند اگر کمی مراعات کنیم و جلوی 

مصارف غیر ضروری گرفته شود و با قاچاق سوخت هم مقابله شود 
می‌توانیم در این حوزه خودکفا باشیم.وی ادامه داد: ما باید دربرابر 
دشمن ایستادگی کنیم تا دشمن در برابر ملت ایران تسلیم شود و دولت 
وظیفه خود می‌داند این حرکت را مدیریت کند و اینکه ما در این پروژه 
هزینه اینچنینی کرده‌ایم باید اقدامات بعدی را در راستای متنعم شدن 
 مردم از طریق فروش سهام این پالایشگاه اقدام کنیم، تا هم مردم 
بهره مند شوند و هم اینکه دولت چابکتر در گام‌های بعدی خود به 

ارائه خدمت بپردازد.
واگذاری سهام دولتی به مردم

رئیس جمهور گفت: اینکه اصل 44 اجرایی شود و سهام دولتی را به 
مردم واگذار کنیم با صحبت کردن اجرایی نمی‌شود بایستی در عمل 
مردم را در این حوزه سهیم کرد همه دستگاه‌ها از دولتی گرفته تا نظامی 

بایستی در اجرای این پروژه وارد شوند.
  دکتر روحانی ادامه داد: ساختن آزادراه‌ها و پروژه‌های نظیر 
این نیز یکی از پرسودترین پروژه‌ها محسوب می‌شود مردم باید با 
سرمایه‌گذاری در پروژه‌های اینچنینی هم خودشان را منتفع کنند و هم 

در توسعه کشور دولت را همراهی کنند.
بدهکار ملت هستیم

وی در پایان خود و سایر مدیران را بدهکار ملت ایران دانست و بیان 
داشت: بایستی برای پرداخت دین خود به این نظام و مردم گام برداریم 

و بی تردید خداوند نیز ما را در این مسیر یاری خواهد کرد.

رئیس جمهور در افتتاح فاز 2پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس عنوان کرد
پالایشگاه نفت ستاره 

طرحی برای خودکفایی بنزین در کشور

نمایندگی روزنامه دریا در بوشهر
 جعفری  خیابان امام خمینی  روبروی 
استانداری خیابان بعثت مقابل حسینیه 
ابوالفضل پلاک 104  دفتر هفته نامه 

جنوب امروز 
شماره تماس : 07733559811
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استاندار هرمزگان:

پالایشگاه ستاره 
خلیج فارس مصداق واقعی 

اقتصاد مقاومتی است

 ادامه در همین صفحه
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تالاسمی مهمان ناخوانده 
در جنوب کشور



انعکاس
اعتماد آنلاین نوشت: محمود صادقی نماینده تهران و رئیس فراکسیون شفاف‌سازی 
و سالم‌سازی اقتصاد و انضباط مالی با اشاره به سفرهای خارجی نمایندگان، گفت: من 
از حضور حداقل چهار نماینده  با  وزیر نفت  در اجلاس اخیر اوپک تعجب کردم و 

نمی‌دانم این موضوع چه توجیهی دارد، حتی در شأن نمایندگان هم نیست.
مشرق نوشت: شهرداری تهران روز گذشته لیستی از افرادی را که با عنوان خبرنگاری 

توانستند مجوز ورود به طرح ترافیک بگیرند ، بدون اشاره به نام رسانه منتشر کرد.
اعتماد آنلاین نوشت: سید رضا اکرمی عضو شورای مرکزی جامعه روحانیت مبارز 
تصریح کرد: مشکل وجود دارد، باید خودمان تلاش کنیم برطرف شود. مشکل از بازار 
است، بیایید یک ماه هرچه غیرضروری است را نخریم، مشکل از ماست و خودمان 

باید مشکلات را حل کنیم.
عصر ایران نوشت: احمدی نژاد رئیس جمهور سابق در نامه ای به ترامپ ضمن آن 
که رویکرد دولت ترامپ در باره ایران را ادامه سیاست های  غلط دولت های گذشته 
آمریکا علیه کشورمان   و باعث تردید دانست  توصیه هایی نیز به ترامپ برای اصلاح 
ساختار آمریکا و بهبود شرایط منطقه ای و جهانی ارائه کرد. وی دربخشی از این نامه  
از ترامپ خواسته است با فساد در آمریکا مبارزه کند و به حقوق زنان احترام بگذاردو 
به جای حمایت از اقلیت ثروتمند جامعه آمریکا، پول‌های مسروقه را بین مردم آمریکا 

و سایر ملت‌ها تقسیم کند.
صبحانه آنلاین مدعی شد: معاون دادستان کل کشور در نامه 20 خرداد خود خطاب 
به علی فاضلی رئیس اتاق اصناف ایران، یادآور شده است فعالیت واحدهای صنفی 
در تلگرام، فراتر از تخلف انتظامی و صنفی بوده و جرم محسوب می شود. وی با 
تشریح دلایل این موضوع که باعث در اختیار قرار گرفتن داده های عظیم کشور به 
بیگانگان و لطمه خوردن به منافع ملی می شود، افزوده است که چنین اقدامی طبق 
ماده 731 قانون مجازات اسامی، جرم محسوب می شود. رونوشت این نامه نیز 
برای تعدادی از مسئولان کشور همچون فیروزآبادی رئیس مرکز ملی فضای مجازی 
ارسال شده تا در صورت استنکاف نهادهایی چون اتاق اصناف، برخورد قانونی لازم 

با متخلفان صورت بگیرد.
نامه نیوز نوشت: امیر رضا واعظ آشتیانی تحلیل گر سیاسی اصولگرا با تاکید بر این 
که اصلاح طلبان از عارف عبور کرده اند، گفت: اظهار نظر اخیر آقای کرباسچی حتما 
مبنی بر تصمیم های پشت پرده در جریان اصلاحات است و نشان می دهد که آنان به 

سمت استفاده از نیروهای تند حرکت می کنند.
جام نیوز نوشت: روزنامه صهیونیستی هاآرتص در یادداشتی نوشت: هرچند اسرائیل 
مشتاق مشاهده تبعات اعتراضات اخیر در ایران و خواهان سرنگونی حکومت  ایران 
است تا هم از نظر نفوذ منطقه ای و هم موضوع هسته ای ایران خیالش راحت بشود اما 
باید گفت بعید است چنین موضوعی به وقوع بپیوندد. این اعتراضات نسبت به اعتراضات 

گذشته که حتی موجب کشته شدن برخی از شهروندان ایرانی شده بود، بزرگ نبود.
انتخاب نوشت: نیوزویک مدعی شد ارتش روسیه به دلیل حمله گزارش شده 
اسرائیل به یک موضع ایرانی در دمشق، به توافق آتش بس با آمریکا پایان داده است.  
براساس این گزارش پایگاه ارتش روسیه در حمیم اعلام کرد: پایان دوره  کاهش 
تنش ها در جنوب سوریه پس از نقض آن توسط گروه های مسلح مخالف دولت 

سوریه اتفاق افتاد. البته این توافق همچنان در ادلب بر سر جای خود باقی است.

پشت پرده سیاست 

سرلشکر صفوی: وظیفه همه ما کمک به دولت برای حل مشکلات اقتصادی است
سرلشکر صفوی که اظهارات منتسب به وی در انتقاد از دولت در رسانه ها بازتاب 
مختلفی پیدا کرده بود، با انتقاد از تلاش تفرقه افکنانه برخی رسانه ها، بر حمایت و 
پشتیبانی از دولت تأکید کرد و گفت: با تدابیر مقام معظم رهبری سران قوا در جلسات 
مشترک برای مقابله با جنگ اقتصادی آمریکا علیه ملت ایران متحد شده و به میدان 
آمده‌اند.برای همه ما وظیفه است تلاش کنیم تا با هماهنگی و هم افزایی و کمک به دولت 
محترم و قوای دیگر در حل مشکلات و معضلات اقتصادی، نقشه های دشمن در عرصه 
های جنگ اقتصادی و عملیات روانی را خنثی کنیم. به گزارش فارس، سردار سرلشکر 
صفوی دستیار و مشاور عالی فرماندهی معظم کل قوا که از نحوه انعکاس اظهاراتش در 
رسانه ها گلایه داشت، تضعیف دولت در شرایط حساس کنونی را بر خلاف منافع ملی 
دانست و افزود: اجازه ندهیم بدخواهان ایران اسلامی، مکنونات درونی و شیطانی خود را 
با نقل ناقص، جهت دار و موذیانه به افکار عمومی القا کنند. در روزهای گذشته رسانه ها 
در نقل بخشی از اظهارات صفوی در جمع پیش کسوتان و رزمندگان دفاع مقدس استان 
فارس نوشته بودند: گاهی به نظر می رسد اگر دولت نباشد کشور بهتر اداره خواهد شد.

سفیر افغانستان : ایران و افغانستان در موضوع آب به توافق کلی رسیده‌اند
سفیر افغانستان  از توافق کابل و تهران در مسئله آب و حقابه هیرمند خبرداد. وزیر 
امور خارجه  کشورمان اردیبهشت ماه و در صحن علنی مجلس در پاسخ به سوال یک 
نماینده در این باره با بیان این که دو یادداشت اعتراض به افغانستان برای تامین نشدن 
حقابه هیرمند در فروردین و اسفند سال گذشته ارسال شده است، گفته بود : »از دولت 
افغانستان خواسته می شود که حقابه این رودها تامین شود و نیازهای ایران مورد توجه 
قرار گیرد تا اقدام متقابلی صورت نگیرد.« وی تاکید کرده بود : »می توان در تمامی 
حوزه هایی که افغانستان به کشورمان احتیاج دارد، از اهرم فشار استفاده کرد.«سفیر 
افغانستان در ایران دیروز در   گفت و گویی  تصریح کرد: »مباحث مربوط به رودخانه 
هیرمند، خشک شدن هامون و تالاب‌ها و نیز هریرود از جمله مسائلی است که درباره 
آن‌ها تفاهم‌کلی صورت گرفته است.« نصیر احمد نور در گفت و گوی تفصیلی با ایسنا 
درباره موفقیت های این کمیته می گوید: در کمیته مذکور به این نتیجه رسیده‌اند که 
علل خشک‌شدن تالاب‌ها مورد کارشناسی قرار گیرد و بعد از مشخص شدن نتیجه، 
همکاری‌ها درباره احیای تالاب‌ها انجام شود. همچنین درباره هریرود نیز به نتایجی 
 رسیده‌اند تا در گام‌های بعدی عملیاتی شود. وی با تأکید بر این که وارد جزئیات 
نمی شود، درباره این‌که چرا حقابه هیرمند پرداخت نمی‌شود؟ گفت:  این که در رسانه‌ها 
گفته می‌شود افغانستان حقابه را پرداخت نمی‌کند، موضوعی کاملا بی اساس است و 
مشکل اصلی کاهش چشمگیر بارندگی، تغییر اقلیم و استفاده چند صد برابری امروز 

از آب در مقایسه با گذشته است.
پژمانفر: ما همچنان  دلواپس هستیم

نصرا... پژمانفر نماینده مردم مشهد با بیان این که ما همچنان دلواپس هستیم، اظهار کرد: 
امروز مجالس متعدد ختم و ترحیم برجام در داخل و خارج کشور برگزار می شود که 

باید دید اشکال کار از کجاست.
کواکبیان: رئیس قوه قضاییه صبر کند

مصطفی کواکبیان طی تذکری  از رئیس قوه قضاییه خواست که در خصوص تعیین ۲۰ 
وکیل برای پرونده‌های امنیتی تا جایگزینی طرح جدید صبر کند.

باهنر: با پایداری ها ائتلاف می کنم ولی با اصلاح طلب تند نه!
دبیرکل جامعه اسلامی مهندسین با بیان این که مواضع جبهه پایداری نسبت به اوایل 
کار این مجموعه مقداری تعدیل شده، افزود: من اگر قرار باشد روزی ائتلاف کنم 
هیچ موقع با اصلاح طلب تند ائتلاف نمی کنم ولی به رغم برخی اختلافات، با جبهه 
پایداری ائتلاف می کنم. محمد رضا باهنر در گفت وگو با ایرنا درباره موضوع 
استعفای روحانی هم گفت: برخی رقابت سیاسی را به اندازه ای بزرگ می کنند که 
فکر می کنند اگر آجری از زیر پای دولت بکشند به انقلاب خدمت کرده اند. وی با 
اشاره به چند برابر بودن احساس مشکلات نسبت به واقعیت مشکلات، افزود: در نامه 
هفتم دی سال گذشته ام به یکی از مقامات کشور گفتم از صدا و سیما و سایت‌های 
خبری تا گروه ها، کمپین ها و تریبون های نماز جمعه همه دارند ناکارآمدی دولت را 

به افکار عمومی تزریق می کنند.
 محمود صادقی: برای 60 دانشجوی اتفاقات دی ماه پرونده تشکیل شده است 

محمود صادقی نماینده تهران و عضو کمیسیون آموزش مجلس در گفت و گو با 
خراسان  با بیان این که موضوع احکام صادر شده برای دانشجویان درگیر در اتفاقات 
دی ماه از سوی کمیته ای در کمیسیون درحال پیگیری است، افزود: بیش از 60 
دانشجو پرونده دارند که با قرار آزاد شده اند و طبق اطلاعات بنده برای چهار 
نفر از آن ها احکام سنگینی صادر شده است که بیشترین آن هشت سال حبس 
برای یکی از دانشجویان دانشگاه تهران است. این نماینده تهران  تأکید کرد: این 
که اقدامات آن ها مجرمانه بوده یا نه، بحث دیگری است اما به هرحال  به نظر 
من این احکام با جرمی که آن ها مرتکب شده اند، تناسب ندارد. صادقی گفت: 
وزیر علوم با مقامات قضایی در حال رایزنی است و از آن جایی که احکام صادر 
شده بدوی است، احتمال  تجدید نظر وجود دارد. وی در این باره که پیگیری ها 
چقدر امیدوار کننده است، تأکید کرد: به پیگیری ها امیدواریم و دادستانی و رئیس 
محترم قوه قضاییه به این موضوع  توجه دارند. البته ناگفته نماند بخشی از موضوع 
به دولت، آن هم  وزارت اطلاعات برمی گردد. در همین حال وزیر علوم تعداد 
دانشجویان دستگیر شده در اعتراضات دی ماه سال گذشته را  بیشتر از 11 نفر اعلام 
کرد و گفت: برای تخفیف در احکام صادر شده دانشجویان با  رئیس قوه قضاییه 
و دادستان کل کشور دیدار کرده ام. منصور غلامی در گفت و گو  با ایسنا، افزود: 
تعداد دقیق این دانشجویان دستگیر شده را قوه قضاییه می‌داند. وزیر علوم همچنین 
با بیان این که احکام صادر شده برای دانشجویان سقف بالایی دارد، از دانشجویان 
خواست در موعد مقرر درخواست تجدیدنظر خود را ارائه دهند. در همین زمینه 
مسئول سیاسی بسیج دانشجویی دانشگاه علوم پزشکی در گفت و گو با خبرگزاری 
دانشجو، اظهار کرد: جمعی از دانشجویان دانشگاه علوم پزشکی تبریز در این باره 
 تجمع کردند. براساس این گزارش این تجمع با صدور مجوز از دانشگاه برگزار 

شده بود.
انتقاد یک نماینده از رفتار همکاران خود در صحن هنگام ایراد نطق

شهریاری  نماینده مردم زاهدان در نطق میان دستور خود در مجلس گفت: مگر ما 
هنگام ایراد نطق از فتح کربلای ۵ برگشته ایم که نمایندگان )در خاتمه نطق( با ما 
روبوسی می کنند؛ این اقدام چه جنبه و ارزشی دارد که ۵۰ نماینده با نماینده نطق 

کننده روبوسی کنند.

تازه‌های مطبوعات
ایران- عباس عبدی تحلیل گر مسائل سیاسی طی یادداشتی در این روزنامه نوشت: 
اگر پنج سال اخیر به جای تمرکز بر سیاست خارجی و حوزه اقتصادی، قدری از 
این توجه معطوف به حل سیاست داخلی و کاهش تنش‌ها می‌شد، به طور قطع امروز 
وضعیت بهتری داشتیم. زیرا ریشه بخش مهمی از مشکلات خارجی و اقتصادی در 
بحران سیاست داخلی است. بحرانی که به صورت فقدان انسجام و اعتماد در جامعه 
اعم از روابط عرضی )مردم با مردم و جناح‌های قدرت با یکدیگر( یا در روابط طولی 

)مردم با حکومت( خود را نشان داده است.
رسالت- این روزنامه در ستون سرمقاله خود آورد: مربی تیم دولت شباهت چندانی 
به کی‌روش ندارد اما ما رسم نداریم در میانه گروه مرگ و کوران مسابقات مربی را 
تعویض کنیم! هیچ‌وقت هم چنین کاری نکردیم مگر یک‌بار که آن‌هم خود مربی 
اصرار به رفتن داشت؛ اما توقع داریم مربی دنبال بازیکن‌های جنگنده برود. بیرانوندها 
و وحید امیری‌ها و امید ابراهیمی‌ها را وارد زمین کند و خسته‌ترها و مصدوم‌های 
ازکارافتاده را تعویض کند. ما قانع‌ترین منتقدان دولت هستیم. فقط می‌خواهیم 

دولتمردان در دولت روحانی‌ها بیرانوند باشند. نتیجه هرچه باشد ما شاد می‌شویم!
ایران- محمد مهاجری فعال رسانه ای تصریح کرد: من بارها تأکید کرده‎ام که تمام 
ارکان داخل نظام حق دارند که رسانه داشته باشند. اعم از دستگاه‎های نظامی و 
سیاسی و احزاب و همه و همه. اما نگویند که ما مستقل هستیم و در عمل مروج 
جبهه پایداری باشند؛ نگویند مستقلیم اما برای یکی از شاخه‌های احزاب اصلاح‌طلب 

و اصولگرا کار کنند.
صبح نو- با نگاهی گذرا به محور سخنان رئیس‌جمهوری در ماه‌های اخیر، متوجه 
نوعی تغییر ملموس و محسوس در جنس و لحن اظهارات روحانی می‌شویم. آن 
روحانی پر شوری که بی‌محابا، همه را زیر تیغ انتقادات خود می‌کشید، لحن سخنان 
این روزهایش جور دیگری شده است. به گونه‌ای که کمتر می‌توان از آن، طعن 
و کنایه به رقیب را برداشت کرد. حال او نوک پیکان حمات خود را از جناح 
 رقیب یا بهتر بگویم دشمن خیالی به سمت دشمن واقعی یعنی آمریکا و غرب نشانه 

رفته است.
همشهری- افشین امیرشاهی در یادداشت روز این روزنامه تصریح کرد: پاسخ گویی 
و آزادی‌های مدنی عنصر اصلی در مبارزه با فساد است. جامعه‌ای که نظارت‌های 
غیررسمی در آن زمین گیر می‌شود، به تناسب همین زمین گیری فساد را افزایش 
می‌دهد. نظارت‌های غیررسمی شامل نهادهای مدنی و رسانه‌های آزاد هستند که 
قدرت پرسش گری دارند و همین قدرت آنان است که به‌عنوان مهم‌ترین مانع در 

شکل‌گیری فساد عمل می‌کند.
روایت جواد لاریجانی از نتیجه  گفت وگوی  حقوق بشری با  ایتالیایی ها 

میزان- دبیر ستاد حقوق بشر درباره گفت‌‎وگو‌های دوره چهارم با هیئت ایتالیایی 
ضمن اشاره به مباحث مطرح شده درباره عدالت اداری، گفت: نتیجه‌ای که طرف های 
ایتالیایی که همه از قضات و استادان معروف حقوق بودند، گرفتند این بود که سیستم 
حقوقی ما یک سیستم مدرن، پیشرفته و دارای مبناست بنابراین علاقه مند شدند که 
این مسیر را ادامه دهند. محمدجواد لاریجانی افزود: ما باید با حوصله و با دقت این 

مسیر را پیش ببریم.

استاندار هرمزگان مطرح کرد
همکاری دستگاه قضایی در بخش تولید و سرمایه گذاری 
  فریدون همتی استاندار هرمزگان با بیان اینکه قوه قضاییه یکی از قوای 
مهم کشور است بیان داشت: ضمانت اجرایی در حوزه‌های امنیتی، اقتصادی، 
فرهنگی، سیاسی و امنیتی را قوه قضاییه تأمین می‌کند.به گزارش روابط 
عمومی دادگستری هرمزگان، وی ادامه داد: شرایط فرهنگی جامعه و حجم 
عظیم پرونده‌هایی که به قوه قضاییه ارجاع می‌شود کار را برای این دستگاه 
سخت، پرترافیک و پرحجم کرده است و باید مانند کشور‌های توسعه یافته 
در زمینه فرهنگی مردم کارکرد تا حجم پرونده قضایی کم شود.استاندار 
هرمزگان یادآور شد: همه متنفذان، اساتید و روحانیون در حوزه فرهنگی و 
اجتماعی باید روی عادات و باورهای فرهنگی و اجتماعی مردم کار کنند تا 
حجم پرونده‌های قضایی به بیش از نصف کاهش یابد و قوه قضاییه بتواند با 
فرصت و دقت بیشتری در جهت صدور آراء ، گام بردارد.وی تصریح کرد: 
اقدامات قوه قضاییه هم در سطح کلان و هم درسطح استان‌ها قابل تقدیر 
است.فریدون همتی یادآور شد : عملکرد دستگاه قضایی در استان هرمزگان 
از نظر مردم قابل قبول، رضایت بخش و رو به جلوست و کار‌هایی که 
به مرور توسط دستگاه قضایی انجام می‌شود، نشان می‌دهد جهت گیری 
درست و رو به جلویی دارد.استاندار هرمزگان تصریح کرد: دادگستری 
استان هرمزگان از عملکرد و هماهنگی مطلوبی با سایر دستگاه‌ها برخوردار 
است و همچنین در انجام امور محوله با جدیت، دقت و دلسوزی کافی گام 
برمی‌دارد.فریدون همتی تأکید کرد: دستگاه قضایی در تسهیل امور اقتصادی 
و سرمایه گذاری قدم‌های خوبی در استان هرمزگان برداشته است.وی 
اذعان داشت : دستگاه قضایی در بخش تولید و سرمایه گذاری استان 

هرمزگان همکاری‌های بسیار خوبی دارد .

مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان اعلام کرد
10 تیر؛ پایان مهلت بخشودگی 
جرائم کارفرمایان در هرمزگان

 مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان آخرین مهلت تعیین شده برای 
بهره‌مندی کارفرمایان خوش حساب این استان از طرح بخشودگی جرایم 
بیمه‌ای را پایان روز 10 تیرماه جاری اعلام کرد. به گزارش روابط عمومی 
و امور فرهنگی اداره کل تامین اجتماعی هرمزگان، »سید فاضل حیدری 
بلوکی« طرح بخشودگی جرائم بیمه ای کارفرمایان خوش حساب را از 
جمله اقدامات سازمان تامین اجتماعی در زمینه حمایت از تولید کنندگان 
داخلی دانست و گفت: این اقدام برای کمک به رونق فضای کسب و کار و

تولید ملی صورت گرفته است. وی افزود: کارفرمایانی که جرائم بیمه ای آنها 
مربوط به قبل از 29 اسفند 1395 است و هم اکنون نیز رابطه بیمه پردازی 
آنها با سازمان تامین اجتماعی برقرار است، مشمول قانون بخشودگی جرائم 
بیمه ای کارفرمایان خوش حساب هستند. حیدری بلوکی اضافه کرد: علاوه 
بر بخشودگی جرایم تا سقف 100 درصد، اصل حق بیمه کارفرمایان هم 
تقسیط می شود. مدیرکل تامین اجتماعی هرمزگان خوش حسابی و فعال 
بودن کارگاه را از جمله مهمترین شروط استفاده از این طرح عنوان کرد و 
افزود: کارفرمایان کارگاههای معدنی، تولیدی، خدماتی، صنعتی و اشخاص 
حقیقی و حقوقی امکان بهره مندی از این فرصت طلایی را دارند. وی روز 
10 تیرماه را به عنوان آخرین مهلت بخشودگی جرایم بیمه ای کارفرمایان 
اعلام کرد و از متقاضیان خواست، برای تعیین تکلیف بدهی خود قبل از 
پایان مهلت تعیین شده به شعب تامین اجتماعی مراجعه کنند. حیدری 
بلوکی با یادآوری اینکه مهلت دوماهه تعیین شده برای استفاده کارفرمایان 
از تسهیلات قانونی بخشودگی جرایم بیمه‌ای از تاریخ 10 اردیبهشت ماه 
سال جاری آغاز شده بود، تأکید کرد: با توجه به فرصت اندک باقی مانده، 
کارفرمایان کار خود را به روز آخر موکول نکنند. وی بیان کرد: تمامی شعب 
تامین اجتماعی در استان آماده پاسخگویی به متقاضیان در خصوص نحوه 

بهره مندی از مزایای این قانون هستند.

خبر
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سرمقاله
شیرینی نفت ستاره

  پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس در بندرعباس در دوهفته اخیر 
خبرهای خوشش باعث خرسندی مردم استان و کشورشده است.
پس ازآنکه دوهفته قبل کلنگ احداث بیمارستان۲۷۰تختخوابی  
بندرعباس به زمین خورد، پنجشنبه گذشته نیزفاز دوم این 
پالایشگاه افتتاح شدو انتظارمی رود فازسوم پالایشگاه تاپایان 
سال جاری موردبهره برداری قرارگیرد و برگ زرین دیگری از 
»مامی توانیم« توسط فرزندان دلیر، متخصص ومتعهدایرانی در 
پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس رقم بخورد.شیرینی اقدام این 
پالایشگاه دربخش مشارکت های اجتماعی با احداث بیمارستان 
۲۷۰تختخوابی رقم خواهدخورد و بااحداث این بیمارستان بخشی 
از چالش های حوزه بهداشت ودرمان رفع خواهد شد و بخشی 
از نیاز هرمزگان به هزارتخت بیمارستانی محقق می شود. استان 
با کمبود زیادی در حوزه بهداشت ودرمان مواجه است ونیازاست 
سایرصنایع استان بخصوص صنایع غرب بندرعباس مشارکت های 
اجتماعی اثرگذاری داشته باشند تا فقط دود وآلودگی وترافیک، 
گرانی مسکن و... سهم مان از وجود این صنایع دراستان نباشد 
که دراین بخش هم پالایشگاه نفت ستاره خلیج فارس گام بلندی 
رابرداشته است ومی تواند به عنوان الگویی درمیان سایر صنایع 
استان مطرح شود.موضوع دیگری که  پالایشگاه نفت ستاره 
خلیج‌فارس توانسته است ایرانی ها راخوشحال کند، آماده شدن فاز 
دوم پالایشگاه است که براساس چشم انداز ترسيم شده پالايشگاه 
نفت ستاره خليج فارس به بزرگترين پالايشگاه توليد فرآورده هاي 
نفتی جهان تبديل مي شود وفاز اول اين پالايشگاه ارديبهشت ماه 
سال گذشته با حضور حسن روحانی رئيس جمهور به بهره برداري 
رسيد. با تلاش هاي شبانه روزي گروه هاي مهندسين، وزارت 
نفت و قرارگاه سازندگی خاتم الانبياء )ص( فاز دوم اين پالايشگاه 
زودتر از موعد مقرر آماده بهره برداري شد. با راه اندازي فاز دوم 
پالايشگاه نفت ستاره خليج‌فارس ميزان توليدات اين پالايشگاه از 
12 ميليون ليتر بنزين به 24 ميليون ليتر بنزين در روز با يكفيت 
يورو پنج افزايش یافته و توليد نفت گاز اين پالايشگاه نيز از چهار 
ميليون ليتر به هشت ميليون ليتر در روز افزايش خواهد يافت.290 
ميليون دلار از محل صندوق توسعه ملي براي تكميل فازهاي 
دوم و سوم پالايشگاه نفت ستاره خليج فارس اختصاص يافته 
و  گمرك نيز با ترخيص به موقع تجهيزات خريداري شده براي 
نصب در پالايشگاه به تكميل فاز دوم اين پالايشگاه كمك كرده 
است.قراراست فاز سوم پالايشگاه نفت ستاره خليج فارس نيز تا 
پايان سال جاری به بهره برداري برسد و ميزان توليد بنزين اين 
پالايشگاه به 36 ميليون ليتر در روز ارتقاء یابد. در حال حاضر 50 
درصد فرآورده های نفتی كشور توسط پالايشگاه هاي نفت ستاره 
خليج فارس و نفت بندرعباس در استان هرمزگان تامين مي شود 
وانتظارمی رود در صورت صرفه جويي در مصرف اين فرآورده‌ها، 

بخشی از توليدات اين پالايشگاه ها صادر شود.
     علی زارعی

خاطر جمع باش
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 حمایت از کالای ایرانی

وزیر نفت:

از بابت تحریم‌ها نگرانی نداریم
وزیر نفت گفت: با بهره‌برداری از پالایشگاه ستاره 
خلیج‌فارس و رسیدن به رقم تولید روزانه ۳۶ 
میلیون لیتر، وضع باثباتی خواهیم داشت و از بابت 

تحریم نگرانی نداریم. 
به گزارش ایسنا،  بیژن زنگنه در آئین افتتاح فاز دوم 
پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس که با حضور روحانی 
رئیس‌جمهوری در بندرعباس برگزار شد، بیان کرد: در 
اردیبهشت‌ماه سال گذشته فاز اول تثبیت بنزین را در 
پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس آغاز کردیم. وی با تأکید 
بر اینکه افتتاح این پالایشگاه به معنای این است که ما 
در مقابله با تهدیدهای خارجی مقاوم شده‌ایم، افزود: 
راه‌اندازی فازهای مختلف پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس 
گره‌های کور فراوانی داشت و برای ارتقای و به رساندن 
این پروژه به این مرحله از تمام کسانی که چنین صبر 
و حوصله‌ای را از خود نشان داند تشکر می‌کنم. زنگنه 
تصریح کرد: امروز بسیار خوشحالیم که این ظرفیت 
وجود دارد و افزایش این ظرفیت را مدنظر داریم. وزیر 

نفت با بیان اینکه با بهره‌برداری از فاز دوم پالایشگاه 
ستاره خلیج‌فارس روزانه ۱۲ میلیون لیتر بنزین با کیفیت 
یورو ۵ به‌کل تولید بنزین کشور افزوده می‌شود، اضافه 
کرد: پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس سبب ایجاد موازنه 
مثبت تولید و مصرف بنزین شده و با راه‌اندازی فاز سوم، 

امکان برقراری صادرات بنزین نیز فراهم می‌شود. 
پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس در قالب سه فاز 
تعریف‌شده که هر فاز قابلیت تولید روزانه ۱۲ میلیون 
لیتر بنزین مطابق استانداردهای روزآمد اتحادیه اروپا 
را دارد. با راه‌اندازی دو فاز نخست، میزان تولید بنزین 
این پالایشگاه به ۲۴ میلیون لیتر رسیده و فاز سوم نیز تا 

پایان امسال به بهره‌برداری می‌رسد. 

وی ابراز کرد: در ابتدای نیمه دوم سال ۹۵ میانگین تولید 
روزانه بنزین کل کشور در آن مقطع زمانی حدود ۵۹ 
میلیون لیتر بود، درحالی‌که میانگین مصرف روزانه بنزین 
در کشور حدود ۷۵ میلیون لیتر در روز اعلام می‌شد، با 
افتتاح فاز 2 پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس و همکاری 
همه پالایشگاه‌های نفتی امکان تولید بیش از ۹۰ میلیون 

لیتر بنزین در کشور فراهم خواهد شد. 
وزیر نفت خاطرنشان کرد: باید خودکفایی و صرفه‌جویی 
بنزین را در ساخت خودرو مدنظر قرار دهیم و مصلحت 
کشور نیز این‌گونه نیست هرساله ظرفیت تولید بنزین را 

افزایش دهیم. 
وی با بیان این‌که درگذشته کشورهای خارجی با تحریم 

روی کمبود بنزین فشار می‌آوردند،گفت: با بهره‌برداری 
از پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس و رسیدن به رقم تولید 
روزانه ۳۶ میلیون لیتر، وضع باثباتی خواهیم داشت و از 

بابت تحریم نگرانی نداریم. 
زنگنه عنوان کرد: در حال حاضر 94 جایگاه در 
کشور بنزین یورو 4 را توزیع می‌کنند که تا پایان 
سال به 200 جایگاه خواهد رسید. وی ادامه داد: 
عملیاتی شدن پالایشگاه تبریز تا مردادماه، افزایش 
ظرفیت در پالایشگاه بندرعباس تا مهرماه، عملیاتی 
شدن پالایشگاه لاوان تا پایان سال و بهره‌برداری از 
پالایشگاه اصفهان در سال آینده ظرفیت‌هایی هستند که 

عملیاتی خواهند شد. 

نمایندگان  مجمع  رئیس 
هرمزگان در مجلس شورای 
اسامی با اشاره به اینکه 
مشکلات چند وقت اخیر در 
خصوص نوسانات ارز و سایر کالاها صرفاً به‌واسطه برجام نیست، 
ادامه داد: برخی از اعضای کابینه دولت نیز کارایی لازم را ندارند 
و مجلس شورای اسلامی به این موضوع ورود خواهد کرد و به‌طور 
حتم رئیس‌جمهور خود نیز به این موضوع حساسیت به خرج 

می‌دهد. 
به گزارش ایسنا،  احمد مرادی در آئین افتتاح فاز دوم پالایشگاه ستاره 
خلیج‌فارس که با حضور دکتر روحانی رئیس‌جمهوری در بندرعباس 
برگزار شد، عنوان کرد: از جانب مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس 
و مردم هرمزگان حضور رئیس‌جمهور را گرامی می‌دارم. وی با تقدیر از 
وزیر نفت که با تلاش وافر، شجاعت و سلامت در زمینه داخلی و خارجی 
مدافعی متعصب برای نظام جمهوری اسلامی است، اظهار کرد: با حضور 

همتی در رأس استانداری هرمزگان شاهد روند حرکتی مناسبی هستیم و 
این موضوع با وفاق و هماهنگی مناسب امیدوارم تداوم یابد. 

مرادی با اشاره به اینکه بسیار خوشحالیم که پالایشگاه ستاره خلیج‌فارس 
در هرمزگان به بهره‌برداری رسید و باید از زحمات تمامی کارگران، 
مهندسی و مدیران این مجموعه تقدیر کرد، خاطرنشان کرد: تا چنین 
نگاهی در کشور حکم‌فرما باشد ملت ایران اسلامی نه از آمریکا و نه از 

سایر کشورهای خودخواه هیچ هراسی ندارد. 
رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسامی با بیان 
اینکه به دولت اعتماد داریم چون مقام معظم رهبری اعتماد دارد، اضافه 
کرد: برای جلوگیری از یاوه‌گویی‌های ابرقدرت‌های جهان، چاره‌ای جز 
اعتماد به دولت نداریم. وی با اشاره به اینکه مشکلات چند وقت اخیر 
در خصوص نوسانات ارز و سایر کالاها صرفاً به‌واسطه برجام نیست، 
ادامه داد: برخی از اعضای کابینه دولت نیز کارایی لازم را ندارند و 
مجلس شورای اسلامی به این موضوع ورود خواهد کرد و به‌طور حتم 

رئیس‌جمهور خود نیز به این موضوع حساسیت به خرج می‌دهد. 

مرادی با بیان اینکه مردم ایران اسلامی از سختی‌ها و مشکلات هراسی 
ندارند، اضافه کرد: در طول 40 سال گذشته ملت ایران اسلامی با حضور 
حماسی در تمامی مناسبت‌ها مؤید پایداری و مقاومتشان برابر دشمنان 
است. رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس شورای اسلامی با 
اشاره به اینکه تبعیض و فساد مردم را رنجانده است، عنوان کرد: وقتی 
یک نفر بیش از 30 هزار سکه می‌خرد، تعداد زیادی از مردم زندگی‌شان 

فرومی‌پاشد پس باید نسبت به این موضوعات حساس باشیم. 
وی افزود: هرمزگان هزاران میلیارد تومان درآمد گمرکات، نفت، گاز 
و مالیات به خزانه کشور وارد می‌کند اما مردم آن با خفت اقتصادی و 

اجتماعی زندگی می‌کنند. 
مرادی با اشاره به اینکه اراده‌ای در مناطق آزاد برای استفاده از نیروهای 
بومی در بدنه اداری و هیئت‌مدیره آن‌ها وجود ندارد، خاطرنشان کرد: 
امیدوارم نگاه رئیس‌جمهور به کشور تداوم یابد و رهاورد این سفر به 
استان هرمزگان بتواند در اذهان مردم هرمزگان به نیکی به یادگار بماند. 

رئیس مجمع نمایندگان هرمزگان در مجلس:

برخی از اعضای کابینه دولت کارایی ندارند

  استاندار هرمزگان گفت: پالایشگاه ستاره 
اقتصاد  تحقق  واقعی  فارس مصداق  خلیج 
مقاومتی در دولت تدبیر و امید است که 
 امروز فاز دوم آن با حضور رئیس جمهوری به 

بهره برداری رسید. 
  به گزارش ایسنا، فریدون همتی در آئین افتتاح فاز 
دوم پالایشگاه ستاره خلیج فارس که با حضور دکتر 
روحانی رئیس جمهوری در بندرعباس برگزار شد، 
ضمن خیرمقدم به ریاست جمهوری، عنوان کرد: از 
دکتر روحانی رئیس جمهوری تشکر می کنم که در 
روزهای گرم تیرماه به استان زرخیز و پر خیر و 

برکت هرمزگان تشریف آوردند. 

وی ادامه داد: پالایشگاه ستاره خلیج فارس مصداق 
واقعی تحقق اقتصاد مقاومتی در دولت تدبیر و 
امید است که امروز فاز دوم آن با حضور رئیس 

جمهوری به بهره برداری رسید. 
استاندار هرمزگان افزود: دستور ویژه رئیس 
جمهوری برای تامین مالی تکمیل فازهای دوم و 
سوم این پالایشگاه گره گشا شد و از دکتر روحانی 

برای این تصمیم صمیمانه قدردانی می کنم. 
همتی با بیان اینکه مجموعه وزارت نفت و قرارگاه 
خاتم الانبیاء )ص( تلاش بسیاری را برای تکمیل 
پالایشگاه ستاره خلیج فارس انجام دادند، تصریح 
کرد: با اقدام و کمک خوب این پالایشگاه هفته پیش 

احداث یک بیمارستان 270 تخت خوابی در شهر 
بندرعباس آغاز شد و امیدواریم در کمتر از دو سال 

تکمیل شود. 
وی گفت: در پی سفر سال گذشته دکتر روحانی 
رئیس جمهوری به استان هرمزگان، مجموعه 
تصمیمات مناسبی در این سفر اتخاذ شد که اجرای 

بخش زیادی از این مصوبات آغاز شده است. 
استاندار هرمزگان خاطرنشان کرد: با اجرای این 
مصوبات هزار و 700 تخت بیمارستانی جدید در 
استان هرمزگان راه اندازی خواهد شد و دغدغه ها 
و نیازهای درمانی مردم هرمزگان تا سال 99 تامین 

می شود. 

همتی بیان کرد: مشکل ورود فاضلاب به دریا 
دغدغه 20 ساله مردم شهر بندرعباس بوده است که 
در پی تصمیم اتخاذ شده در سفر رئیس جمهوری 
بلافاصله وارد کار شدیم و تصفیه فاضلاب و روند 
اجرای استفاده از آن در آبیاری فضای سبز و تامین 

نیاز صنایع آغاز شده است. 
 وی با بیان اینکه سال گذشته دو میلیارد و 68 
میلیون دلار کالای غیرنفتی از هرمزگان صادر شد، 
اظهار کرد: برای امسال سه میلیارد دلار صادرات 
کالای غیرنفتی و ایجاد 30 هزار شغل در استان 

هرمزگان هدف گذاری شده است. 

استاندار هرمزگان در آئین افتتاح فاز دوم پالایشگاه ستاره خلیج فارس:

پالایشگاه ستاره خلیج فارس مصداق واقعی اقتصاد مقاومتی است



خبر 
در همایش اصناف هرمزگان؛

دولت در تامین کالا‌های اساسی مشکلی ندارد 
 مدیرعامل سازمان حمایت از مصرف کنندگان وتولید کنندگان کشور بر 
لزوم برخورد با گرانفروشان تاکيد کرد.به گزارش صدا وسیما مرکز خلیج‌فارس، 
محمود نوابی در همایش اصناف هرمزگان در بندرعباس افزود: نظارت و 
کنترل قیمت‌ها در بازار با هدف حمایت از مصرف کنندگان و تولیدکنندگان 
داخلی ضروری است.استاندار هرمزگان هم در این همایش گفت: با رصد 
بازار توسط بازرسان تعزیرات حکومتی و سازمان صنعت معدن و تجارت 
استان، واحد‌های صنفی منصف شناسایی و از آنان تقدیر شود.فریدون همتی بر 
شناسایی واحد‌های متخلف صنفی در استان تاکید کرد و افزود: با گرانفروشان 
هم باید برخورد کرد تا نوسانات قیمت در بازار کنترل شود.در این مراسم 
همچنین از ۵۰ واحد صنفی برتر در استان تجلیل شد.رئیس سازمان صنعت 
معدن و تجارت استان گفت: قانونمند بودن و ارتقاء کیفیت خدمات به مردم 
از مهم‌ترین ملاک‌های ارزیابی واحد‌های صنفی در این همایش بود.قاسمی 
افزود: کمیسیون‌های نظارت اتاق‌های اصناف، اتحادیه‌های صنفی واحد‌های 
صنفی در این همایش ارزیابی شدند.وی گفت: نوسازی و بازسازی اصناف 
تولیدی، توانمند سازی اصناف صادرات گرا، توسعه بازار محصولات صنفی 
و شناسایی و ساماندهی واحد‌های صنفی فاقد پروانه از مهم‌ترین برنامه‌های 

امسال سازمان صنعت معدن و تجارت استان است.

هرمزگان پیشتاز در پیشبرد طرح کارت ملی هوشمند 
 مدیر کل ثبت احوال هرمزگان گفت: هرمزگان رتبه نخست کشور در 
پیشبرد طرح کارت ملی هوشمند را دارد. فرزاد افشاری نژاد مدیرکل ثبت 
احوال هرمزگان در گفتگو با باشگاه خبرنگاران جوان،گفت: هرمزگان رتبه 
نخست کشور در پیشبرد طرح کارت ملی هوشمند رادارد.وی افزود: تا کنون 
برای ۸۵ درصد از واجدین شرایط دریافت کارت ملی هوشمند هرمزگانی 
کارت ملی هوشمند صادر شده است.مدیر کل ثبت احوال هرمزگان گفت: از 
سال ۹۱ تا کنون برای یک میلیون و ۵۰ هزار نفر در هرمزگان کارت ملی 
هوشمند صادر شده  است.فرزاد افشاری نژاد افزود: جمعیت واجد شرایط 
دریافت کارت ملی هوشمند هرمزگان یک میلیون و ۲۶۰ هزار نفر است.وی 
گفت:۲۵۸ ایستگاه برای صدور کارت ملی هوشمند در استان فعال هستند.

مدیرکل ثبت احوال هرمزگان افزود: مهلت دریافت کارت ملی هوشمند تا 
پایان سال ۹۷ تمدید شده است.وی گفت: اعتبار کارت‌های ملی قدیمی تا 
پایان سال ۹۷ است.وی افزود:هزینه صدور کارت ملی هوشمند، ۳۱۰ هزار 
ریال است و متقاضیان  برای کاهش هزینه‌های ثبت نام، از طریق سایت، 

www. Ncr.ir پیش ثبت نام کنند.

تحویل و تحول 1500 هکتار از اراضی ملی بندرعباس
 رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری بندرعباس از تحویل و تحول بیش 
از 1500 هکتار از اراضی ملی در سه ماهه نخست سال جاری خبر داد. به 
گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ روح الله وفاکیش 
گفت: اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرعباس در راستای حمایت 
و جذب سرمایه گذار و اشتغال زایی بیش از 1500 هکتار از اراضی ملی این 
شهرستان را جهت اجرای طرح های کشاورزی و صنعتی با مدیریت امور 
اراضی تحویل و تحول نموده است.وی افزود: این طرح ها شامل طرح های 
گردشگری، پرورش میگو، پرورش گوسفند و شتر داشتی، انبار ذخیره کالا، 
احداث باغ و کشت صیفی و تولید روغن پایه ، اسلاک واکس و پارافین مایع 

صنعتی و غیره می باشد.

3خبری
شنبه 9 تیر 1397

16 شوال 1439

 سال هفدهم شماره 2793

روابط عمومی 
سازمان صنعت معدن و تجارت 
هرمزگان 

به مناسبت گرامیداشت یکم تیر روز ملی اصناف و دهم تیر روز صنعت و معدن؛ دهه تولید گرامی باد
همشهریان گرامی: تولید کنندگان نیاز به ترغیب شما به مصرف کالای داخلی دارند

اوراق مزایده عمومی تک مرحله ای ) 97/88/1(
اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان در نظر دارد در راستای اجرای ماده 88 قانون تنظیم بخشی از مقررات مالی دولت، مکان 
مشروح ذیل را از طریق مزایده عمومی و بصورت عقد قرارداد به مدت یک سال و سه سال از تاریخ قرارداد  به بخش خصوصی واگذار 
نماید. متقاضیان میتوانند جهت دریافت اسناد مزایده از تاریخ 97/04/10 لغایت 97/04/13 به آدرس بندرعباس- بلوار امام خمینی)ره( 
- نبش خیابان وحدت - اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان - واحد بودجه مراجعه نمایند. ضمنا هزینه نشر آگهی بر عهده برنده 

مزایده میباشد.تلفن 33331523 در ساعات اداری پاسخگوی متقاضیان می باشد. 

اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان 
تبصره : دریافت اسناد از تاریخ 97/04/10 لغایت 97/04/13  آخرین مهلت تحویل 97/04/23 و افتتاح پاکات 97/04/24 

نوبت 
دوم

اجاره اماکن ورزشی اداره کل ورزش و جوانان استان هرمزگان

ردیف

1

2

نام مکان 
سالن ورزشی بیلیارد 

سالن ورزشی 
ژیمناستیک 

توضیحات
مدت قرارداد 

سه ساله
مدت قرارداد 

یک ساله

آدرس
بندرعباس-مجموعه ورزشی 

خلیج فارس
بندرعباس-مجموعه ورزشی

 شهدای هفتم تیر

در مزایده  مبلغ ضمانت نامه شرکت 
27.000.000ریال

4/800/000 ریال

قیمت پایه ماهانه
15/000/000 ریال

8/000/000 ریال

شناسه آگهی : 197277

آگهی برگزاری مناقصه عمومی ) ارزیابی 
کیفی( 

شرکت گاز استان هرمزگان در نظر دارد مناقصه سرویس، تعمیر، نگهداری، شبکه و پشتیبانی 
تجهیزات کامپیوتری شرکت گاز استان هرمزگان را از طریق مناقصه عمومی یک مرحله ای و انعقاد 

قرارداد به پیمانکار واجد شرایط به شرح ذیل واگذار نماید: 
1- موضوع مناقصه : سرویس، تعمیر، نگهداری، شبکه و پشتیبانی تجهیزات کامپیوتری شرکت گاز 

استان هرمزگان  2- مدت قرارداد : 365 روز تقویمی 
3- نوع و مبلغ ضمانتنامه شرکت در مناقصه : ضمانتنامه های مقرر در جداول آیین نامه تضمین 

معاملات دولتی- مبلغ ضمانتنامه 250.000.000 ریال 
4- نام و نشانی مناقصه گزار : شرکت گاز استان هرمزگان به نشانی : بندرعباس - بلوار گاز - شهرک 
فجر - شرکت گاز استان هرمزگان 5- تاریخ تحویل و  بازگشت اسناد ارزیابی کیفی پیمانکاران: 
مناقصه گران بایستی حداکثر دو هفته پس از تاریخ انتشار نوبت دوم آگهی نسبت به تکمیل و ارائه 
اسناد ارزیابی کیفی اقدام نمایند. )به مدارک ارزیابی ارائه شده در بعد از موعد مقرر هیچگونه ترتیب 

اثری داده نخواهد شد . ( 
6- تاریخ تحویل اسناد مناقصه به پیمانکاران و جلسه بازگشایی پاکات : متعاقباً بعد از ارزیابی کیفی 
به اطلاع شرکتهایی که حائز حداقل امتیاز طبق اسناد ارزیابی کیفی جهت شرکت در مناقصه شده باشند 
خواهد رسید. 7- شرکتها می توانند با مراجعه به پایگاه ملی مناقصات به نشانی ذیل و یا با پرداخت 
فیش بانکی به مبلغ 300.000 هزار ریال ) سیصد هزار ریال( به شماره حساب 31015330/72 نزد 
بانک ملت  به نام شرکت گاز استان هرمزگان و مراجعه حضوری فرمهای ارزیابی کیفی را دریافت 
نمایند. 8- مدت اعتبار پیشنهادها 90 روز تقویمی از تاریخ عودت اسناد مناقصه که در فراخوان ذکر 
شده است می باشد. 9- پیمانکاران بایستی دارای کد اقتصادی و شناسه ملی اشخاص حقوقی ایرانی 

و دارای ظرفیت خالی برای انجام کار باشند. 10- به این مناقصه پیش پرداخت تعلق نمی گیرد.
 11- روش ارزیابی مالی : مطابق دستورالعمل تعیین دامنه قیمت های متناسب پیشنهادی در 

مناقصات وزارت نفت 12- هزینه آگهی روزنامه ها بعهده برنده مناقصه می باشد. 
13- حداقل رتبه قابل قبول جهت شرکت در مناقصه : رتبه 7 در رشته انفورماتیک از شورای عالی 
انفورماتیک کشور یا تاییدیه سازمان صنعت معدن تجارت یا تاییدیه اتحادیه صنف خدمات رایانه و 

ماشینهای اداری ) ضمناً کلیه شرکتها بایستی به تایید حراست شرکت ملی گاز برسند( 
مناقصه گران می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به سایت پایگاه ملی مناقصات به آدرس 
http:iets.mporg.ir و یا حضوری به نشانی شرکت ) ردیف 4( دفتر امور قراردادها مراجعه و یا با 

تلفن 07632197234 تماس حاصل نمایند. 

شرکت ملی گاز ایران 
شرکت گاز استان هرمزگان ) سهامی خاص( 

روابط عمومی شرکت گاز استان هرمزگان 
شماره مجوز : 1397/1413

مدیر عامل پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس گفت: همه 
مراحل این پالایشگاه به دست متخصصان ایرانی طراحی و ساخته 

شده است. 
به گزارش باشگاه خبرنگاران جوان،محمد علی دادور مدیر عامل 
پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس در حاشیه افتتاح فاز دوم 
این پالایشگاه با حضور رئیس جمهور گفت: همه مراحل این پالایشگاه به 
دست متخصصان ایرانی طراحی و ساخته شده است.وی افزود: با افتتاح 
مرحله دوم پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس تولید بنزین یورو 
۵ به ۲۴ میلیون لیتر می‌رسد وروزانه ۱۲۰ هزار بشکه میعانات گازی 
به ظرفیت پالایشگاه اضافه می‌شود.مدیر عامل پالایشگاه میعانات گازی 
ستاره خلیج فارس گفت: با راه اندازی این واحد و واحد‌های تولید بنزین، 
کشور در تولید بنزین خودکفا می‌شود و زمینه صادرات بنزین در نیمه دوم 

امسال فراهم می‌شود.

دادور افزود: ظرفیت تولید بنزین یورو ٤ و ۵ در پالایشگاه ستاره 
خلیج‌فارس تا پایان سال به ۳۶ میلیون لیتر افزایش می‌یابد.خوراک مصرفی 
پالایشگاه اکنون روزانه ۲۴۰ هزار بشکه میعانات گازی است که از عسلویه 
با یک خط انتقال تامین می‌شود.ظرفیت نهایی این خط، انتقال تا ۸۰۰ هزار 
بشکه است. دادور گفت: بنزین تولیدی در این پالایشگاه با اکتان بالای ۹۱ 
و بنزین زیر یک درصد است که سازگاری زیادی با محیط زیست دارد.

مدیر عامل پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس گفت: برای تکمیل 
این سه فاز، ۳ میلیارد و ۹۵۰ میلیون یورو هزینه شده است.دادور افزود: 
این پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس به تنهایی قادر است۶۰ 

درصد تولید کل پالایشگاه‌های کشور، بنزین تولید کند.
فرمانده قرارگاه سازندگی خاتم الانبیاء و پیکانکار این پروژه ملی نیز گفت: 
این پالایشگاه در زمینی به مساحت ۷۰۰ هکتار ساخته شده و بزرگترین 

پالایشگاه گازی جهان است که ۱۲ هزار نفر در آن کار می‌کنند.

سردار عبادالله عبداللهی پالایشگاه 
میعانات گازی ستاره خلیج فارس 
را نماد خودباوری و اتکاء به 
ایرانی دانست  تخصص جوانان 
و افزود: ۶۷ درصد طراحی و 

مهندسی کار به دست مهندسان و شرکت‌های داخلی انجام شده است.
مرحله دوم پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس با حضور رئیس 

جمهور به بهره برداری رسید.
مرحله نخست این پالایشگاه اردیبهشت پارسال به بهره برداری رسید.

عملیات ساخت پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس با هدف قطع 
وابستگی کشور به بنزین وارداتی و جلوگیری از خام فروشی از بهمن ۸۵ 
آغاز شد.پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس در ۲۵ کیلومتری 

غرب بندرعباس قرار دارد.

مدیر عامل پالایشگاه میعانات گازی ستاره خلیج فارس عنوان کرد
افتتاح مرحله دوم پالایشگاه ستاره خلیج فارس به همت متخصصان داخلی

» احمد مرادی« نماینده مردم بندرعباس خبر داد

تصویب ارجاع پرونده آلومینیوم المهدی به قوه قضاییه
  نماینده مردم بندرعباس در مجلس، از تصویب 
ارجاع پرونده واگذاری آلومینیوم المهدی به قوه 
قضاییه در کمیسیون ویژه تولید ملی و نظارت بر 

اجرای اصل ۴۴ قانون اساسی خبر داد.
  احمد مرادی در گفت وگو با خبرگزاری خانه ملت، 
با اشاره به درخواست تعدادی از نمایندگان برای 
ارجاع پرونده واگذاری آلومینیوم المهدی و هرمزال 
به قوه قضاییه، گفت: این درخواست از سوی هیئت 

رئیسه مجلس به کمیسیون ویژه حمایت از تولید ملی و 
نظارت بر اجرای اصل 44 قانون اساسی ارجاع شد که 
 این کمیسیون برای بررسی درخواست اعمال ماده 236 
آیین نامه داخلی مجلس درباره واگذاری آلومینیوم المهدی 
و هرمزال با حضور نمایندگان تقاضاکننده تشکیل جلسه 
داد.نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد و 
خمیر در مجلس شورای اسلامی، افزود: همه دستگاه‌های 
نظارتی اذعان کردند که تخلفات عمده و گسترده ای در 

واگذاری آلومینیوم المهدی و هرمزال رخ داده است.
وی با بیان اینکه تخلف سازمان خصوصی سازی در 
واگذاری آلومینیوم المهدی و هرمزال توسط سازمان 
بازرسی، دیوان محاسبات و ایمیدرو تایید شده است، ادامه 
داد: ایمیدرو که از بدنه دولت بوده این موضوع را تایید 
کرده است و در حال حاضر بدهی خریدار به ایمیدرو و 

دولت پرداخت نشده است.
عضو کمیسیون انرژی مجلس شورای اسلامی، یادآور 

شد: اقدامات آلومینیوم المهدی و هرمزال وجهه بین المللی 
ما را زیر سوال برده است که در این راستا مقرر شده که 
ارجاع پرونده این تخلف به قوه قضاییه از کمیسیون به 

صحن علنی ارسال می شود.
وی افزود: دولت و سازمان خصوصی نمی خواهند 
تصمیمات اشتباه خود را قبول کنند و به همین دلیل کار 

پیچیده شده است.
نماینده مردم بندرعباس، قشم، ابوموسی، حاجی آباد 

و خمیر در مجلس شورای اسامی، با بیان اینکه این 
مجتمع به قیمت پایینی فروخته شده و مطالبات دولت از 
سوی خریدار پرداخت نمی شود، ادامه داد: ارزش واقعی 
آلومینیوم المهدی و هرمزال بیش از میزانی بوده که واگذار 
شده است، که در گزارش دیوان محاسبات و سازمان 
بازرسی کل کشور درباره واگذاری مجتمع تاکید شده که 

واگذاری این شرکت ها قانونی نبوده است.

استاندار هرمزگان:

شناور‌های کوچک گردشگري در هرمزگان نوسازي مي شوند 

استاندار هرمزگان از نوسازي شناور‌های کوچک 
گردشگري در هرمزگان خبر داد.

به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، فریدون 
همتی در نشست مشترك کارگروه تسهیل و رفع موانع 

تولید و ستاد تنظيم بازار استان هرمزگان با تاکید بر 
نوسازی شناور‌های کوچک در استان، عنوان كرد: در اين 
نشست طرح نوسازی شناور‌های کوچک گردشگری در 

هرمزگان به تصویب رسید.
وي ادامه داد: تا پایان سال جاري تمامي شناور‌های 
کوچک گردشگری در هرمزگان با پرداخت تسهیلات 
صفر درصد و با استفاده از ظرفيت واحدهاي كشتي 
سازي استان نوسازی و یا با شناور‌های جدید جایگزین 

می ‌شوند تا ايمني اين شناورها افزايش يابد.
استاندار هرمزگان در خصوص فعال سازی ظرفیت 

مجتمع کشتی سازی و صنایع فراساحل ایران )ایزایکو( 
بيان داشت: بر اساس مکاتبه‌ های صورت گرفته با 
شرکت ملی نفتکش و کشتیرانی قرار بر این شد تا بخشی 
از سفارش‌های تعمیرات و ساخت به این مجتمع کشتی 

سازی واگذار شود.
همتی درباره تعیین تکلیف معادن غیر فعال در استان، 
اظهار داشت: براساس قانون ابلاغی معادن کوچک 
غیر فعال باید هر چه سریع‌تر به سرمایه گذاران جدید 
واگذار شوند.وی افزود: به مدت دو هفته باید مشکلات 
معادن غیر فعال در استان بررسی و در صورت مشکلات 

نقدینگی به آن‌ها تسهیلات رفع موانع تولید پرداخت شود.
استاندار هرمزگان با تايكد بر حمایت از واحد‌های 
تولیدی در استان، گفت: همه دستگاه‌ها وشرکت‌های 
تولیدی نیاز‌های ضروری خود را باید از شرکت‌های 
تولیدی فعال در استان تامین کنند.همتی خواستار افزايش 
نظارت اتحاديه هاي صنفي و اتاق اصناف بر بازار جهت 

جلوگيري از گرانفروشي و سود استفاده سودجويان شد.
معاون وزیر صنعت، معدن و تجارت نيز در اين نشست با 
بيان اينكه نظارت و بازرسی‌های دولتی در بازار تشدید 
می‌شود، گفت: اکنون سه هزار بازرس در سراسر کشور 

در همکاری با اتحادیه اصناف بصورت روزانه بر قیمت 
و عرضه کالا نظارت می‌کنند.محمود نوابی افزود: سامانه 
۱۲۴ نیز بصورت شبانه روزی آماده دریافت گزارش‌های 

مردمی در خصوص گرانی و قاچاق کالاست.
رئیس سازمان حمایت از مصرف کنندگان و تولیدکنندگان 
گفت: هر گونه افزایش قیمت‌ها در بازار باید متناسب با 

نرخ تورم ۹ درصدی فعلی باشد.
نوابی افزود: بزودی لیست کالا‌هایی که با ارز دولتی 
 ۴ هزار و ۲۰۰ تومانی وارد کشور شده اند در سامانه

 اطلاع رسانی ۱۲۴ منتشر می‌شود.

  رئیس دفتر شورای نگهبان در هرمزگان گفت:وظیفه شورای 
نگهبان صرفا نظارت بر حسن اجرای انتخابات نیست، بلکه ارتباط 
با مردم وآگاهی‌بخشی به آنان در زمینه وظایف وبرنامه‌های 

شورای نگهبان است.
  به گزارش مهر، به نقل از سازمان تبلیغات اسامی هرمزگان، 
حجت‌الاسام عباس متین در دیدار با حجت‌الاسام علی‌اکبر 
انصاری‌راد مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان که به مناسبت سالروز 
تاسیس سازمان تبلیغات اسلامی و هفته تبلیغ و اطلاع‌رسانی دینی انجام 
شد به بیان خلاصه‌ای از چگونگی تاسیس و راه‌اندازی سازمان تبلیغات 
اسامی در استان هرمزگان در سال ۵۸ پرداخت.وی اظهارداشت: 
شورای عالی تبلیغات اسامی در سال ۵۸ به فرمان امام خمینی)ره( 
تعیین شدند و پس از آن دفتر تبلیغات اسلامی حوزه علمیه راه‌اندازی 
شد.رئیس دفتر شورای نگهبان در هرمزگان افزود: در سال ۵۸، شهید 
حجت‌الاسام حقانی به‌عنوان نماینده ولی‌فقیه در استان هرمزگان 
منصوب شد و سازمان تبلیغات اسامی نیز در همین سال زیر نظر 
این شهید والامقام تاسیس شد.حجت‌الاسلام متین تصریح‌کرد: در آن 
زمان، فعالیت‌های مناسبی با حضور جوانان انقلابی و مکتبی در سطح 
استان هرمزگان انجام شد و در سال ۱۳۶۰ سازمان تبلیغات اسلامی به 
صورت رسمی در سطح کشور راه‌اندازی شد که در استان هرمزگان 
نیز این سازمان کار خود را آغاز کرد.وی، وجود نیروهای خلاق و 

باانگیزه، انقلابی و دینی را یکی از مهم‌ترین عناصر پویایی سازمان 
تبلیغات اسلامی دانست و گفت: این سازمان می‌بایست از نقطه‌نظرات، 

پیشنهادات و تجربیات نیروهای دهه ۶۰ استفاده کند.
رئیس دفتر شورای نگهبان در هرمزگان در بخش دیگری از سخنان 
خود به تشریح اهداف و وظایف و ساختار تشکیلاتی شورا پرداخت 
و بیان‌داشت: شورای نگهبان یکی از ظرفیت‌های نظام اسلامی است که 
در طول سال فعالیت‌هایی در دست اجرا دارد.حجت‌الاسلام متین در 
ادامه ابرازداشت: وظیفه شورای نگهبان صرفا نظارت بر حسن اجرای 
انتخابات نیست، بلکه ارتباط با مردم و آگاهی‌بخشی به آنان در زمینه 
وظایف و برنامه‌های شورای نگهبان از اهم فعالیت‌های این شورا بشمار 

می‌رود.
در ادامه این دیدار، مدیرکل تبلیغات اسلامی هرمزگان با اشاره به نقش 
بسزای حجت‌الاسام متین در پایه‌گذاری و آغاز فعالیت سازمان 
تبلیغات اسلامی در استان بر استفاده از تجربیات، خاطرات و پیشینه 

عملکردی وی در مدیریت استان تاکیدکرد.
حجت‌الاسلام انصاری‌راد، شورای نگهبان را یکی از رویش‌های انقلاب 
اسلامی عنوان‌کرد و افزود: این شورا حافظ ارزش‌های انقلاب اسلامی و 
همچون دیده‌بانی واقع‌بین در حراست و امانتداری از آرای مردم بشمار 
می‌رود و تاکنون در شرایط بحرانی و سخت، حافظ انقلاب و خط امام 

راحل و مقام معظم رهبری بوده است.

رئیس دفتر شورای نگهبان در هرمزگان:

وظیفه شورای نگهبان 
فقط نظارت بر اجرای انتخابات نیست

رئیس سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس گفت: سازمان فرهنگی، 
اجتماعی و ورزشی شهرداری بندرعباس در 
جهت کاهش هزینه‌های خانوار از شهریار 

کارت رونمایی می‌کند.
به گزارش خبرنگار روزنامه دریا، محمدمهدی 
جهانبخش بیان کرد: در راستای اقتصاد مقاومتی 
و کاهش هزینه‌های خانوار شهریار کارت در فاز 
اول در جهت رفاه کارکنان شهرداری بندرعباس 

رونمایی می‌شود.وی افزود: این کارت که قابلیت 
خرید از فروشگاه‌های مختلف در شهر بندرعباس 
را فراهم می‌آورد در کاهش هزینه‌های خانوار 
اثری مثبت دارد.جهانبخش خاطرنشان کرد: 
امروزه با وجود هزینه‌های مختلف برای خانواده‌ها 
در زمینه‌های مختلف همچون تغذیه، پوشاک، 
سلامت، گردشگری و ... شهریار کارت در کاهش 
هزینه‌ها تأثیر بسزایی را می‌تواند داشته باشد.وی 
تصریح کرد:  در فاز نخست این کارت رفاهی در 

راستای رفاه کارکنان بخش‌های مختلف شهرداری 
بندرعباس رونمایی می‌شود و امیدواریم بتوانیم 
برای گسترش این طرح در سطح شهر بندرعباس 

نیز قدم‌های مثبتی را برداریم.
جهانبخش اظهار کرد: این کارت رفاهی به‌زودی 
با همکاری سازمان فرهنگی، اجتماعی و ورزشی 
شهرداری بندرعباس و شرکت فاوا تجارت 
کاسیان برای کارکنان شهرداری بندرعباس 

رونمایی می‌شود.

شهریار کارت رونمایی می‌شود

  معاون هماهنگی امور عمرانی استانداری هرمزگان گفت: ۱۷ طرح 
به منظور رسیدگی در کمیسیون ماده پنج استان مطرح شد که در 

نهایت تعداد ۱۱ طرح به تصویب رسید.
  به گزارش روابط عمومی استانداری هرمزگان، رضا مدرس در 
جلسه کمیسیون ماده پنج استان، افزود: طرح های تصویب شده در این 
کمیسیون در زمینه های تامین فضاهای خدماتی، عمومی، فضای سبز، 
مسکونی، تجاری و غیره بوده است.وی اضافه کرد: از تعداد ۱۷ پروژه 
مطرح شده در این کمیسیون شش طرح جهت بررسی بیشتر به دبیرخانه 

کمیسیون ماده پنج احاله گردید.

  مدرس خاطرنشان کرد: همچنین یکی از مصوبات تعیین کاربری 
پارک شهری بندرعباس با مساحت ۱۰ هکتار است که  با اجرای 
 این پروژه سرانه های فضای سبز شهر بندرعباس افزایش چشمگیری 

خواهد یافت.
  وی با تاکید بر اینکه تمامی طرح های مطرح شده در این کمیسیون 
متعلق به شهرستان بندرعباس بوده است، افزود: تمامی طرح های مطرح 
شده در این کمیسیون در دو حوزه شهرداری و اداره کل مسکن و 

شهرسازی بوده است.

معاون  استاندار هرمزگان خبر داد

تصویب ۱۱ طرح در کمیسیون ماده پنج هرمزگان



اطلاع رسانی 

با مصرف کمتر دستمال کاغذی، به حفاظت از درختان کمک کنیم

  بانک تجارت مدیریت شعب استان هرمزگان درنظر دارد املاک مازاد برنیاز خودرا 
به شرح ذیل با وضع موجود از طریق مزایده عمومی به فروش برساند. متقاضیان 
می توانند جهت کسب اطلاعات بیشتر ،  درخصوص املاک واقع در بندرعباس 
بازدید از املاک ، و دریافت برگ درخواست شرکت درمزایده و تسلیم پیشنهادات  
خود حداکثر تا پایان وقت اداری مورخ 97/04/17 به آدرس: بندرعباس- میدان 
ابوذر- ساختمان مدیریت شعب بانک تجارت استان هرمزگان-روبروی داروخانه 
قدیم هلال احمر - طبقه ششم دایره تدارکات و مهندسی و جهت بازدید  از املاک 
واقع در کیش به آدرس : جزیره کیش - ساختمان بورس - معاونت مقیم بانک 
تجارت  مراجعه فرمایند . بازگشایی پاکات در تاریخ 97/04/19 راس ساعت 

9 صبح در محل ساختمان مدیریت شعب استان هرمزگان انجام خواهد شد . 
چنانچه تغییری در تاریخ بازگشایی پاکات صورت گیرد ، مراتب تلفنی به اطلاع 

شرکت کنندگان خواهد رسید .
توضیحات : 

1-مبلغ سپرده شرکت در مزایده معادل 5%  قیمت پایه مزایده مندرج در آگهی 
می باشد که می بایست به حساب شماره 01821474 ) بستانکاران موقت 

شرکت در مزایده املاک ( نزد بانک تجارت واریز گردد . 
2-شرکت کنندگان مبلغ 000ر200 ریال) به حساب کارمزد فروش اسناد 
به شماره 01854879 نزد بانک تجارت ( واریز و فیش را ضمیمه برگ 

 پیشنهاد نمایند . ) ضمناَ مبلغ دریافتی جهت خرید اسناد به هیچ وجه مسترد 
نخواهد شد . (

3-رعایت مفاد فرم پیشنهاد شرکت در مزایده الزامی می باشد و بهای پیشنهادی 
باید از حیث مبلغ مشخص و معین و بدون خط خوردگی بوده ودر پاکت لاک و 

مهرشده  )دربسته( تسلیم گردد .
4-املاک عرضه شده با وضعیت موجود به فروش می رسند و بازدید از محل با 

هماهنگی قبلی امکانپذیر می باشد . 
5-بانک در رد یا قبول یک یا کلیه پیشنهادات واصله مختار می باشد .

6-هزینه آگهی از برندگان مزایده اخذ می گردد . 

آگهی مزایده شماره هـ/97/3/م فروش املاک و مستغلات  بانک تجارت
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آيا مي‌دانيد روش تربيتي مؤثر در مورد كي نوجوان
 ممكن است براي نوجوان ديگر آسيب‌زا باشد؟ 

معاونت اجتماعي فرماندهي
 انتظامي استان هرمزگان
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حوادث جهان

تهدید بمب گذاری در جام جهانی روسیه 
 براساس گزارش پلیس روسیه، بدنبال دریافت چندین پیام تهدید 
آمیز مبنی بر بمب گذاری در روستوف یکی از شهرهای میزبان 
جام جهانی، تمام رستوران ها و کافه های این شهر تخلیه شد. به 
گزارش جام جم آنلاین از ایرنا، شبکه تلویزیونی »ESPN« به نقل 
از پلیس محلی روسیه نوشت: پلیس چندین تماس تلفنی مبنی بر 
بمب گذاری های انجام شده در چند منطقه شهر روستوف دریافت 
کرد.بر این اساس، نیروی پلیس تمام اقدامات لازم برای بررسی این 
مناطق را انجام داد و هیچ گونه شی خطرناکی یافت نکرد. در حال 
 حاضر تمامی ورزشگاه ها به صورت عادی به فعالیت خود ادامه 
می دهند.مقامات روسیه متعهد شده اند که امنیت جام جهانی 2018 
را تامین کنند. از این رو وقوع هر گونه حادثه امنیتی برای هواداران، 
تلاش های مسکو را به مخاطره خواهد انداخت.مسابقات جام جهانی 
فوتبال از 24 خرداد در 11 شهر روسیه آغاز شده و همچنان ادامه 
دارد. پیش از آغاز این مسابقات، گروه تروریستی داعش با صدور 

بیانیه‌هایی تهدید کرده بود که به این مسابقات حمله می‌کند.

 گسترش آتش‌سوزی در بوته‌زارهای انگلیس 
و تخلیه خانه‌ها

 در پی تداوم آتش‌سوزی در نواحی بوته‌زار و گسترش آن به 
منطقه »منچستر بزرگ« در انگلیس، بیش از ۳۰ خانه تخلیه شد. 
به گزارش ایسنا، این آتش‌سوزی که از روز یک‌شنبه در نوعی 
زیستگاهِ گیاهی ویژه مناطق مرتفع موسوم به »مورلند« در ناحیه 
منچستر بزرگ آغاز شد، مجدد به دلیل گرمای هوا و وزش باد 
شعله‌ور شد.اکنون از ساکنان ۳۴ خانه درخواست شده منازل خود 
را ترک کنند هرچند گزارشی از تعداد مجروحان احتمالی این حادثه 
منتشرنشده است. همچنین از مردم درخواست شده به رغم گرمای 
هوا، از باز کردن پنجره منازل خودداری کنند. مرکز خدمات امداد و 
آتش‌نشانی منچستر بزرگ گسترش حریق در نواحی مورلند را تایید 
کرد. دود و شعله‌های ناشی از آن از کیلومترها دورتر قابل مشاهده 
است. به گزارش شبکه خبری بی‌بی‌سی، پلیس منچستر بزرگ نیز 
اعلام کرده است: با ارتش در تماس هستیم و درصورتی که به آنان 

نیاز داشته باشیم به ما کمک خواهند کرد.

نجات معجزه آسای نوزاد از مرگ
  نوزاد مالزیایی که توسط مادرش از پنجره طبقه سوم به پایین 
پرتاب شده بود به شکل معجزه‌آسایی از مرگ نجات یافت. به 
گزارش دیلی میل، این نوزاد چند روزه توسط رهگذران شهر 
»کجانگ« نجات یافته و به کلینیک منتقل شد. اطلاعات منتشر 
شده پلیس نشان می‌دهد که نوزاد پس از پرتاب شدن از پنجره 
روی چند سایبان افتاده و از شدت ضربه بدنش به زمین کاسته شده 
است. »تایلان پالیاندی« 33 ساله که صاحب یک رستوران است در 
این باره گفت: »با شنیدن صدای برخورد این نوزاد روی سایبان و 
افتادنش روی زمین وحشت زده بیرون دویدم و پسربچه را که گریه 
می‌کرد بغل کردم و به کلینیک رساندم. این نوزاد پس از انتقال به 
بیمارستان تحت مراقبت‌های ویژه قرار گرفت و مادر وی به اتهام 

اقدام به قتل فرزندش بازداشت شد.«

تانک ارتش در بزرگراه حادثه آفرید
 راننده یک تانک در بلاروس بعد از آنکه کنترل تانک را از 
دست داد چند خودرو را در بزرگراهی در شهر »گودنو« زیر گرفت. 
به‌گزارش دیلی استار، پلیس اعلام کرد که دو تانک در حال عبور 
از بزرگراه بودند که یکی از آنها به‌دلیل نقص فنی ناگهان کنترلش از 
دست راننده خارج و از مسیر منحرف شد. تصاویر منتشر شده از 
این حادثه نشان می‌دهد که یک خودرو »فولکس واگن« در پی این 
حادثه کاملًا زیر چرخ‌های تانک له شده است اما خوشبختانه راننده 
فولکس از حادثه جان سالم بدر برده است. راننده تانک که هویتش 
فاش نشده در این ارتباط گفت:»قصد داشتیم این دو تانک ارتشی را 
از جاده عبور داده و به منطقه نظامی برسانیم که دچار حادثه شدیم.« 

حکم اعدام زن سودانی لغو شد
  دادگاه تجدید نظر، حکم اعدام زنی که شوهرش را کشته بود، 
لغو کرد.نورا حسین، 19 ساله، به جای اعدام باید پنج سال زندانی 
بکشد. عبدالله محمد، وکیل خانم حسین، خبر تغییر حکم را اعلام 
کرده است.زینب احمد، مادر نورا به بی‌بی‌سی گفته از اینکه دخترش 
اعدام نمی‌شود خشنود است. نام‌آورانی از سراسر جهان به کارزاری 
پیوستند که از دستگاه قضایی سودان می‌خواست نورا حسین را 
آزاد کند.ماه پیش، یک دادگاه این زن را به اعدام از طریق دار 
زدن محکوم کرده بود. جرم او را قتل عمد همسرش عبدالرحمان 
محمد حمد عنوان کرده بودند. این زن در 16 سالگی به عقد یکی از 
بستگانش درآمد که دو برابر او سن داشت.عفو بین‌الملل از لغو حکم 
اعدام او استقبال کرده است و در عین حال از حکم پنج سال زندان 

انتقاد کرده و آن را متناسب با جرم ندانسته است.

قتل عام زنبورهای عسل
 پلیس اسکاتلندیارد به‌دنبال دزدانی است که پس از شکستن 
کندوهای زنبور عسل 120 هزار زنبور را کشته‌اند. به‌گزارش 
سان، این زنبورها متعلق به یک پرورش دهنده زنبور بوده است 
که در پی این حمله خسارت زیادی متحمل شده است. پلیس 
»هپبورن« از نورتامبرلند در این باره بیان کرد که سارقان روانی 
پس از بالارفتن از حصار مزرعه، کندوها را شکسته، زنبورها را 

کشته و عسل‌ها را دزدیده‌اند.

                  

   با تائید سلامت روان زن افغان از سوی 
پزشکی قانونی که به‌خاطر اختلاف‌های 
خانوادگی همسرش را در خواب با اسید 
سوزاند و مرگ تلخ او را رقم زد، قضات 
برای  تا  دادگاه کیفری وارد شور شدند 

زن جوان حکم صادر کنند. 
   به گزارش جام‌جم، آذر ماه سال 
96 یک زن افغان در خانه‌اش در 
شهرری روی همسرش که خواب بود 
اسید پاشید و او را سوزاند.این مرد به 

بیمارستان منتقل شد اما به خاطر شدت 
سوختگی جان سپرد.به این ترتیب زن 

جوان بازداشت شد.
  وی در تشریح جزئیات ماجرا گفت: 
من و همسرم از همان ابتدای زندگی 
مشترک با هم اختلاف داشتیم. همسرم 
مرد بدخلقی بود و مدام مرا اذیت 
می‌کرد. صاحب یک پسر بودیم اما 
همسرم به من و فرزندم خرجی 

نمی‌داد به همین خاطر هر روز با هم 
دعوا داشتیم.آخرین بار دعوا میان من 
و همسرم بالا گرفت و همسرم مرا 
بشدت کتک زد. به همین خاطر کینه 
او را به دل گرفتم. من قبلا او را تهدید 
به اسیدپاشی کرده بودم اما همسرم به 
این حرف هیچ توجهی نکرده بود.زن 
جوان ادامه داد: من آن شب تا صبح 
به انتقام‌گیری از همسرم فکر کردم تا 
این‌که نزدیک‌های صبح تصمیم گرفتم 
نقشه‌ام را عملی کنم. به انباری خانه 
رفتم و ظرف 4 لیتری حاوی اسید را 
برداشتم. من با ظرف اسید بالای سر 
همسرم حاضر شدم. می‌خواستم او را 
تهدید کنم تا دست از بد رفتاری بردارد 
ولی همسرم با دیدن من بالای سرش 
از خواب پرید و ناخواسته ظرف اسید 
روی بدنش ریخت.من که شوکه شده 
بودم بلافاصله با اورژانس تماس گرفتم 
ولی کار از کار گذشته بود.به‌دنبال 
اعتراف‌های این زن وی در شعبه پنجم 
دادگاه کیفری یک استان تهران پای 
میز محاکمه ایستاد. در آن جلسه مادر 

قربانی برای عروسش حکم قصاص 
خواست.

  سپس زن جوان در حالی که اشک 
می‌ریخت به دفاع پرداخت و گفت: 
باور کنید قصد کشتن همسرم را 
نداشتم. من فقط می‌خواستم او را 
بترسانم تا دست از بداخلاقی بردارد.
حتی قبا بارها به او گفته بودم با 
اسید خودم و پسرمان را می‌سوازنم 
ولی با بی اعتنایی جوابم را داده بود. 
رفتارهای بد همسرم و بی‌اعتنایی‌های 
او به زندگی‌مان موجب شد تا دست به 

این کار بزنم.
  سپس وکیل مدافع زن جوان به دفاع 
پرداخت و خواست تا موکلش برای 
بررسی سامت روانی به کمیسیون 
پزشکی قانونی معرفی شود.دیروز 
گزارشی  در  قانونی  پزشکی  کمیسیون 
اعلام کرد گرچه این زن نشانه‌هایی از 
افسردگی دارد ولی سلامت روان وی 
مورد تایید است. با این اظهار نظر 
قضات دادگاه وارد شور شدند تا رای 

صادر کنند.

 

  دو مرد برای این‌که راز کلاهبرداری‌هایشان پنهان بماند، 
با هویت برادر فوت شده خود سر مردم کلاه می‌گذاشتند. 
متهمان با چک‌های برادرشان ‌400میلیون تومان خرید کردند. 
   به گزارش جام‌جم، چندی پیش مردی با حضور در شعبه 
چهارم بازپرسی دادسرای شهرری از دو مرد به اتهام کلاهبرداری 

شکایت کرد.
  شاکی به بازپرس سید‌محمود محمدی گفت: مردی برای خرید 
خشکبار به مغازه‌ام آمد و بعد از جلب اعتمادم با من معامله 
کرد. او خشکبار خرید و در قبال آن یک فقره چک 50 میلیون 
تومانی پرداخت کرد. چند هفته بعد که نوبت نقد کردن چک 
رسید و به بانک رفتم، متوجه شدم این چک بلامحل صادر شده 

و پولی در آن حساب نیست.
  وی افزود: به ماجرا مشکوک شدم و بعد از چند روز جستجو 
نشانی خانه مرد کلاهبردار را به دست آوردم. زمانی که به 
مقابل خانه‌اش رفتم، دو برادرش از آن خانه بیرون آمدند. آنها 
مدعی شدند چک متعلق به برادرشان است که فوت کرده و 
در شهرستان به خاک سپرده شده است. زمانی که موضوع را 
پیگیر شدم پی بردم برادر آنها فوت شده است. زمانی که از من 
کلاهبرداری شده بود بعداز مرگ صاحب چک بود. گمان می‌کنم 
که این دو برادر دروغ می‌گویند و یکی از آنها باید همان مردی 
باشد که از من کلاهبرداری کرده است. او شباهت زیادی به مرد 

کلاهبردار داشت.
  با این شکایت تحقیقات برای دستگیری کلاهبردار واقعی و راز 
گشایی از دیگر ابعاد این پرونده آغاز شد‌. این در حالی بود که 
افراد دیگری نیز با حضور در پلیس آگاهی شکایت‌های مشابهی 

را مطرح کردند. تحقیقات از این افراد نشان می‌دادکه آنها نیز 
در جریان معامله فروش خشکبار، فلزات، ظروف پلاستیکی، 
حبوبات و... مورد کلاهبرداری‌های میلیونی قرار گرفته‌اند.
ماموران هنگام بررسی روی پرونده این شاکیان متوجه شدند 
مردی که آنها با وی معامله کرده‌اند در همان شهری که شاکیان 
می‌گویند دفن شده، اما جواز کفن و دفن برای او صادر نشده 
است. این درحالی بود که بررسی‌ها نشان می‌داد بعد از مرگ 
این مرد حساب‌های بانکی او مسدود نشده و همچنان فعال 
بوده و چک‌های او در بازار خرج شده است‌. همین سرنخ‌ها 
باعث شد که ماموران به دو برادر متوفی مشکوک شوند. پس از 
هماهنگی قضایی آن دو چند روز پیش بازداشت شدند.متهمان 
در پلیس آگاهی بازجویی شدند و اظهارات ضد و نقیضی را 
مطرح کردند و همچنان مدعی بودند برادرشان که فوت شده 
به این کلاهبرداری‌ها دست زده است. تحقیقات ادامه داشت 
تا این‌که دو مرد سکوت خود را شکستند و راز بیش از 400 

میلیون تومان کلاهبرداری‌های خود را فاش کردند.
  یکی از متهمان به افسر تحقیق گفت: من و برادرم دچار 
مشکلات مالی شده بودیم از طرفی زمانی که برادر دیگرمان 
فوت شد، تصمیم گرفتیم از هویت او به نفع خودمان سوء‌استفاده 
کنیم. ما دو نفر شباهت زیادی به برادر فوت شده‌مان داشتیم. بعد 
از مرگ برادرم او را در روستای زادگاهمان دفن کردیم بدون 
این‌که گواهی دفن برای او صادر شود‌. در ادامه حساب‌های 
بانکی او را مسدود نکرده و دسته‌چک‌هایش را باطل نکردیم. 
بعد از آن قرار شد به طور نوبتی از این حساب بانکی و دسته 

چک‌ها استفاده کنیم. 
  با افراد مختلفی معامله می‌کردیم و پول خریدهایمان را که 
بیش از 400 میلیون تومان شده بود با همان چک‌های بلامحل 
پرداخت می‌کردیم و حتی روی چک‌ها امضای جعل شده او را 

هم می‌زدیم.
   متهم ادامه داد: بعد کالاهایی که خریده بودیم را به بنکداران 
و مغازه‌داران می‌فروختیم‌. هر زمان که شاکیان ردی از ما پیدا 
کرده و به مقابل خانه‌مان می‌آمدند اعلامیه مرگ برادرمان را به 
آنها نشان می‌دادیم و می‌گفتیم او کلاهبردار بوده و اکنون فوت 
شده است و ما نمی‌توانیم طلبشان را بپردازیم و بعد آنها می‌رفتند 
و ما نیز خانه‌هایمان را تغییر می‌دادیم تا دوباره سراغمان نیایند.

با اعتراف این مرد، برادرش هم که با او در این کلاهبرداری‌های 
سریالی همدستی کرده بود، نیز اعتراف کرد.

کلاهبرداری با چک‌های مردی که مرده بود 
من و برادرم دچار مشکلات مالی شده بودیم از طرفی زمانی که برادر دیگرمان فوت شد، 

تصمیم گرفتیم از هویت او به نفع خودمان سوء‌استفاده کنیم

       

هوویم غیب شد!
    زن 40 ساله در حالی که با عینک آفتابی 
اتاق مشاور و مددکار اجتماعی کلانتری  وارد 
الهیه مشهد شده بود، با بیان این که دیگر 
شکایت از همسرم فایده ای ندارد، به تشریح 
ماجرای تلخ زندگی اش پرداخت و گفت: چند 
 روز است که خجالت می کشم عینک آفتابی 
 را از چهره ام بردارم چرا که به دلیل 
کتک کاری های همسرم بخش زیادی از 
صورتم به شدت کبود شده است و حالا نمی 
دانم برای ادامه این زندگی ترسناک چه 

تصمیمی بگیرم. 
  او در حالی که کبودی ها و زخم های 
صورتش را به مشاور کلانتری نشان می 
داد، برگه شکایت از همسرش را نیز روی 
میز گذاشت و ادامه داد: 12 سال از آغاز 
زندگی مشترکم با »امیر« می گذرد و در این 
مدت صاحب دو فرزند شده ام اما زندگی 
من از زمانی به بیراهه افتاد که همسرم با زن 

دیگری ازدواج کرد.
    آن زن برای درآمد بیشتر و زندگی توام 
با رفاه، همسرم را به راه های خلاف کشاند 
تا از این طریق پولدار شود. طولی نکشید که 
فهمیدم همسرم به فروش مواد مخدر روی 
آورده است و مشروبات الکلی نیز مصرف 

می کند. 
  چاره ای نداشتم و هیچ کاری از دستم ساخته 
نبود، به همین دلیل سعی کردم با نصیحت و 
بازگو کردن عاقبت چنین کارهایی، »امیر« را 
از مسیر خلاف باز دارم چرا که زندگی ام را 
دوست داشتم و نمی خواستم به همین راحتی 
متلاشی شود اما شیفتگی و علاقه او به همسر 

دومش، به قدری بود که نه چیزی را می دید 
و نه به حرف کسی گوش می کرد. روزها 
به همین ترتیب می گذشت تا این که چند 
روز قبل پسرم را راهی مدرسه کردم و دختر 
هفت ساله ام را نیز خودم به مدرسه بردم اما 
وقتی به منزل بازگشتم همسر و هوویم را با 
پوششی بسیار نامناسب و زننده دیدم. در این 
هنگام بود که به امیر اعتراض کردم نباید با 
وجود فرزندان در منزل، این گونه رفتار کند 
اما او که از اعتراض من بسیار عصبانی شده 
بود ناگهان به سویم حمله ور شد و آن قدر 
کتکم زد که از هوش رفتم. دقایقی بعد وقتی 
حالم کمی بهتر شد متوجه درد شدیدی در 
ناحیه گوشم شدم وقتی به پزشک مراجعه 
کردم تازه فهمیدم پرده گوشم بر اثر ضربه 
 امیر پاره شده و به شدت آسیب دیده

 است. 
  دیگر نمی توانستم این شرایط را تحمل کنم 
به همین دلیل تصمیم گرفتم به مرکز مشاوره 
کلانتری بیایم تا راه نجات زندگی ام را پیدا 
کنم. بعد از مشاوره، قرار شد روز بعد همسرم 
برای رسیدگی به پرونده به کلانتری بیاید اما 
همان شب ماموران انتظامی با منزلم تماس 
گرفتند و گفتند که همسرم را در حالی که 
مقداری مواد همراه داشته است، دستگیر 
کرده اند. از همان ساعت هوویم نیز غیبش 
زده و اثری از او نیست. اکنون در حالی 
که نگران آینده فرزندانم هستم نمی دانم از 
 این ماجرا خوشحال باشم یا ناراحت! ولی

 ای کاش ...

در امتداد تاریکی

حوادث

روابط عمومی 
آيا مي دانيد مصرف ماهي و میگو ابتلا به بيماري قلبي را كاهش مي دهد شیلات هرمزگان 

مفقودی
کارت شناسایی  خودرو سواری هیوندا - اکسنت  پلاک شماره  52129  قشم شخصی 
شماره شاسی  382228   شماره موتور 9347032مالکیت  فاطمه مظفری رمچاهی 

مدل خودرو 2010 رنگ نقره ای مفقود و از درجه اعتبار ساقط می باشد

اسیدپاشی مرگبار روی شوهر 

   دو مرد افغان که متهم هستند پسر بچه‌ای 11ساله را 
ربوده و وی را آزار داده‌اند پای میز محاکمه ایستادند 

و با رضایت شاکی خصوصی از اتهامشان تبرئه شدند. 
    به گزارش جام‌جم، یک ماه قبل مرد جوانی به پلیس 
آگاهی تهران رفت و از دو مرد افغان که پسر 11ساله 
اش به نام آرمین را ربوده و آزار داده بودند شکایت کرد.
وی به پلیس گفت: پسرم برای بازی از خانه بیرون رفته 

بود.ولی دقایقی بعد با چشم گریان به خانه برگشت و از 
بلایی که در خانه دو مرد افغان بر سرش آمده بود، گفت.

با این شکایت دو مرد افغان بازداشت شدند ولی ربودن و 
آزار پسربچه را انکار کردند.یکی از آنها گفت: ما درحیاط 
ساختمان نیمه‌کاره‌ای که در آن کار می‌کنیم اتاقکی برای 
خودمان ساخته‌ایم. در حیاط ساختمان نیمه کاره همیشه 
باز است. به همین خاطر یک پسربچه برای آب خوردن 

وارد حیاط خانه شد. او آب خورد و دقایقی بعد حیاط 
را ترک کرد. ما هیچ کاری با او نداشتیم.با انکار دو متهم 
آرمین به پزشکی قانونی معرفی شد ولی کارشناسان 
اعلام کردند آثاری از تعرض به این پسربچه وجود ندارد.
در حالی که دو متهم همچنان منکر جرمشان بودند پدر 
آرمین برای دو مرد افغان اشد مجازات خواست و آنها 
دیروز در شعبه چهارم دادگاه کیفری یک استان تهران به 
ریاست قاضی اصغر عبداللهی و با حضور یک قاضی 
مستشار و پای میزمحاکمه ایستادند.در ابتدای این جلسه 
پدر آرمین گفت: من دیگر از دو متهم هیچ شکایتی ندارم. 
این ماجرا باعث شد تا از محل زندگی‌مان در شهرری به 
ورامین نقل مکان کنیم. راهمان دور شده و دیگر نمی‌توانم 
برای پیگیری پرونده به تهران بیایم.سپس دو متهم به دفاع 
پرداختند و آدم‌ربایی و آزار پسر 11ساله را انکار کردند.

تبرئه از اتهام آزار پسر 11ساله 

    تعدادی از مسئولان مدرسه معین و آموزش‌وپرورش در جریان رسیدگی به پرونده 
آزارواذیت تعدادی از دانش‌آموزان این مدرسه به دادسرا احضار شدند. 

     به گزارش جام جم آنلاین از تسنیم، سرپرست دادسرای ارشاد درباره آخرین 
وضعیت رسیدگی به پرونده مدرسه معین در این دادسرا اظهار کرد: رسیدگی به این 
پرونده هنوز تمام نشده است و تحقیق درباره افرادی غیر از ناظم مدرسه )متهم پرونده( 
که در نظارت‌های خود کوتاهی کرده‌اند، ادامه دارد.وی ادامه داد: در همین زمینه تعدادی 

از مسئولان مدرسه معین و آموزش‌وپرورش با عنوان »متهم« و »مطلع« به دادسرا 
احضار شده‌اند.

  حجت‌الاسلام منصوری پیش از این اتهام اصلی متهم پرونده مزبور را، تشویق به فساد 
و کودک‌آزاری اعلام کرده بود.سرپرست دادسرای ارشاد همچنین تعداد شاکیان این 
پرونده را 8 نفر اعلام کرد و افزود: البته تعدادی از خانواده‌ها به‌رغم شکایت در مرجع 

انتظامی، شکایت خود را در مرجع قضایی پیگیری نکردند.

جزئیات جدید از پرونده مسئولان مدرسه معین 

   جانشین فرمانده انتظامی خوزستان، از دستگیری قاتل شهید استوار 
دوم »نوید حقیقت شناس« در شهرستان رامشیر خبر داد. 

   به گزارش ایسنا به نقل از پایگاه اطلاع رسانی پلیس، سرهنگ 
سیدمحمد صالحی اظهار کرد: استوار دوم »نوید حقیقت شناس« مامور 
بدرقه شهرستان رامشیر 20 خردادماه در درگیری مسلحانه با برادر یک 
متهم برای جلوگیری از فرار متهمان به درجه رفیع شهادت نایل شد. پس 
از آن، از همان لحظات اولیه دستورات ویژه برای دستگیری فرد شرور 
صادر شد. وی افزود: ماموران انتظامی در قالب تیم های تخصصی با 
به کارگیری روش‌های علمی محل اختفای قاتل را شناسایی کردند.
صالحی بیان کرد: قاتل برای گریز از دست قانون به حربه‌های مختلفی 

دست زد ولی با تلاش‌های مستمر و مجدانه ماموران پلیس، قاتل به 
هویت )م - ن( که عرصه را بر خود تنگ دیده بود، تسلیم و دستگیر 
شد.جانشین فرمانده انتظامی خوزستان در خاتمه تصریح کرد: متهم در 
تحقیقات پلیس به جرم ارتکابی اعتراف کرد و پس از تشکیل پرونده 
راهی مرجع قضایی شد.به گزارش ایسنا، در این درگیری مسلحانه 
ماموران وظیفه شناس با جان فشانی توانستند مانع فرار متهمان توسط 
همدستشان شوند اما استوار دوم »نوید حقیقت شناس« که به ضرب 
پنج گلوله توسط برادر متهم زخمی شده بود با وجود شدت جراحات 
وارده، متهمان را با همان خودروی حادثه دیده به زندان تحویل داد و 

در بیمارستان به درجه رفیع شهادت نایل آمد.  

دستگیری قاتل شهید استوار دوم »نوید حقیقت شناس«

   رییس پلیس پیشگیری فرماندهی انتظامی هرمزگان گفت: وقوع انواع سرقت ها طی سه ماه نخست سال جاری نسبت به مدت مشابه سال قبل در 
این استان 17 درصد کاهش یافته است.

   به گزارش ایرنا به نقل از پایگاه خبری پلیس، سرهنگ حسین الهی افزود: در این مدت سرقت در شهرستان سیریک 54 درصد، جاسک 40 
درصد، بندرلنگه 36 درصد، بندر خمیر 22 درصد، رودان 21 درصد، قشم 16 درصد، میناب 9 درصد و بندرعباس یک درصد کاهش داشته 
است.وی بیان داشت: وقوع سرقت، از جرایمی است که امنیت و آرامش اجتماعی و اقتصادی مردم را بر هم می زند و علاوه بر ایجاد حس 
ناامنی در جامعه، لطمه روحی و روانی نیز به شهروندان وارد می سازد.رییس پلیس پیشگیری فرماندهی انتظامی هرمزگان اظهار کرد: مکان، 
زمان و انسان عنصر مهم ارتکاب جرم هستند که رصد و پایش مستمر آمار وقوع جرایم با اولویت جرایم خشن و مهم در بازه های مختلف، 
نقش مهمی در جلوگیری از وقوع جرم بویژه پیشگیری از سرقت ها داشته است.الهی خاطرنشان کرد: پلیس به عنوان نهاد و متولی امنیت، مهم 

ترین وظیفه اش سازماندهی امور انتظامی جامعه به منظور برقراری نظم و امنیت عمومی برای کاهش جرم است.

سرقت در هرمزگان 17 درصد کاهش یافت

    رییس پلیس راه هرمزگان گفت: واژگونی یک دستگاه خودروی پراید 
در محور بندرعباس - حاجی آباد، یک کشته و یک مجروح بر جا گذاشت.

   به گزارش ایرنا، سرهنگ علی اسفندانی در جمع خبرنگاران افزود: مرکز 
فوریت های پلیس 110 اعلام کرد که در جاده بندرعباس به حاجی آباد 
حادثه رانندگی رخ داده که بلافاصله ماموران پلیس راه هرمزگان برای 
بررسی موضوع به محل اعزام شدند.وی بیان داشت: ماموران با حضور 
در محل مشاهد کردند یک دستگاه پراید به علت نامعلومی واژگون شده 

است که در این راستا راننده آن به علت شدت جراجت در دم فوت و 
سرنشین خودرو نیز به شدت مجروح و روانه بیمارستان شد.رییس پلیس 
راه هرمزگان رانندگان را به رعایت قوانین راهنمایی و رانندگی توصیه و 
تاکید کرد: پلیس همواره با اجرای طرح های انضباط ترافیکی و برخورد 
جدی و قاطعانه با تخلف های حادثه ساز، سعی می کند آرامش مطلوب 
ترافیکی را برای شهروندان و مسافران فراهم کند.شهرستان حاجی آباد در 

170 کیلومتری شمال بندرعباس مرکز استان هرمزگان واقع است.

واژگونی پراید در حاجی آباد جان یک نفر را گرفت

  

مخابرات منطقه تهران نسبت به ارسال پیامک 
های جعلی از سوی افراد سودجو درخصوص برنده 
شدن، اهدای جوایز و یا مراجعه شهروندان به 

دستگاه عابر بانک هشدار داد. 
به گزارش جام جم آنلاین، مخابرات منطقه تهران 
اعلام کرد: بارها پیش آمده است که کلاهبرداران 
و سودجویان از طریق تماس تلفنی یا پیامک به 
بهانه خوش حسابی و پرداخت به موقع قبوض 

یا برنده شدن و ارائه جوایز نقدی و غیرنقدی و 
یا درخواست مراجعه به دستگاه های عابر بانک 

اقدام به سوءاستفاده مالی از شهروندان کرده‌اند.
  بر همین اساس مخابرات منطقه تهران از 
مشتریان و شهروندان درخواست می کند به منظور 
اطمینان از هرگونه اطلاع رسانی در این خصوص 
و قبل از هر گونه اقدام با شماره )۲۰۲۱( واحد 

ارتباط مردمی تماس بگیرند.

مخابرات منطقه تهران هشدار داد؛
 ارسال پیامک های جعلی برنده شدن 

در مسابقات

مفقودی
پروانه کسب شماره 7148 به نام  ايران 

محامدي  کدملی 3430032563به آدرس 
صنفی درگهان بازار  نخل پلاک ٠١٩و ١٩٤ 

واحد صنفی مدیک  از صنف پوشاک زیر 
بانوان )فروشندگان پوشاک(كه تا تاريخ 

مهرماه۱۳۹۶اعتبار داشته است، مفقود گردیده 
و از درجه اعتبار ساقط شده است

ما درحیاط ساختمان نیمه‌کاره‌ای که در آن کار می‌کنیم اتاقکی برای خودمان ساخته‌ایم. 
در حیاط ساختمان نیمه کاره همیشه باز است
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رفع تصرف 14 هکتار از اراضی ملی بندرخمیر
  رییس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان بندرخمیر از 
رفع تصرف 14 هکتار از اراضی ملی شهرستان بندرخمیر خبر داد.به 
گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ داریوش 
قانعی گفت : اراضی ملی واقع در مرتع سدار شهرستان بندرخمیر با 
هوشیاری مامورین یکان حفاظت منابع طبیعی بندرخمیر از تصرف 

متخلفین خارج شد.
   قانعی افزود : دو قطعه زمین از عرصه های ملی به مساحت 6 
و 8 هکتار توسط متخلفین تصرف شده بود که با پیگیری مامورین 
حفاظت شهرستان و با حکم دستگاه قضایی ، بناهای ساخته شده 
تخریب و متخلفین نیز بنابر قانون به جریمه نقدی و تعهد کتبی 

محکوم گردیدند.
    وی ارزش ریالی این میزان از اراضی را بالغ بر 224 میلیون
  ریال عنوان کرد.قانعی گفت : مردم در صورت مشاهده

 هرگونه تخریب و تصرف اراضی ملی و یا قطع درختان جنگلی 
و بوته های مرتعی و یا آتش سوزی در طبیعت مراتب را جهت 
پیگیری به شماره تلفن ۱۵۰۴ یگان امداد جنگل و مرتع گزارش 

دهند.

تخصیص 300 هکتار از اراضی ملی به مرجع 
واگذاری در حاجی آباد

  رئیس اداره منابع طبیعی و آبخیزداری شهرستان حاجی آباد 
از تخصیص بیش از 300 هکتار از اراضی ملی و دولتی به مرجع 
واگذاری در خصوص طرح های تقاضای اشخاص حقیقی و حقوقی 

این شهرستان خبر داد.
   به گزارش روابط عمومی منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان ؛ 
ایوب شکاری گفت : به منظور بررسی و اتخاذ تصمیم در خصوص 
طرح های تقاضای اشخاص حقیقی و حقوقی برای ایجاد اشتغال، 
تولید ، توسعه واحد های دامداری و صنعتی و صنایع تبدیلی و 
تکمیلی وابسته به بخش کشاورزی و نیز طرح های اقتصادی زراعی 
و باغبانی در سه ماهه اول سال جاری میزان 337 هکتار از اراضی 
ملی به مرجع واگذاری تخصیص داده شد که از این میزان 161 
 هکتار مربوط به طرح های کشاورزی و 176 هکتار مربوط به 

طرح های غیر کشاورزی بوده است.

اعزام ۴۸ نفر از بسیجیان رسانه به مشهد مقدس 
 ۴۸ نفر از بسیجیان رسانه در میناب به مشهد مقدس اعزام شدند.

به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز خلیج فارس، ابوالحسن 
 زاهدی، مسئول بسیج رسانه شهرستان میناب گفت: این افراد 
 عضو بسیج رسانه شهید یوسف دقت میناب از روستای حکمی 
 هستند و به مدت یک هفته در اردوی زیارتی مشهد شرکت 

می‌کنند.
   مسئول اردویی، راهیان و گردشگری سپاه ناحیه میناب گفت: از 
ابتدای تابستان تا کنون ۳۰۰ بسیجی با هفت دستگاه اتوبوس به سفر 
زیارتی مشهد اعزام شدند.محمد تقی زاده افزود: تا پایان تابستان 

۷۰۰ نفر دیگر به مشهد اعزام می‌شوند.

خبری

  معاون گردشگری سازمان منطقه آزاد 
کیش شعار کیش کالای برتر گردشگری 
ایرانی را یکی از اهداف بیست‌ و یکمین 
جشنواره تابستانی کیش عنوان کرد و از 
پرداخت کارت هدیه 150هزار تومانی برای هر 

گردشگر خبر داد.
   به گزارش فارس، علیرضا قائدیان معاون 
گردشگری سازمان منطقه آزاد کیش در نشست 
خبری با اصحاب رسانه به تشریح برنامه‌های 
بیست و یکمین جشنواره تابستانی کیش 
پرداخت و با اشاره به نام‌گذاری سال 1397 
به‌‌عنوان سال حمایت از کالای ایرانی گفت: در 
حوزه گردشگری نیز جزیره کیش را می‌توان 
به عنوان یک کالای برتر ایرانی معرفی کرد و 
این یکی از موضوعاتی است که در جشنواره 
امسال به‌صورت ویژه به آن پرداخته خواهد 
شد تا بتواند از حمایت مردم و مسؤولان 
به‌عنوان یک کالای ایرانی برخوردار شود. وی 
با اشاره به سخنان مقام معظم رهبری مبنی بر 
حذف سفرهای خارجی تفریحی و زائد، گفت: 
سازمان منطقه آزاد کیش به‌عنوان یک منطقه 

پیش‌رو طرح‌هایی را برای تحقق بخشی به 
هدف جذب گردشگران در این جشنواره 
ارائه داده است و امیدواریم مدل اولیه‌ای که 
در این رابطه در اختیار گردشگران و مسافران 
قرار خواهد گرفت، نمونه‌ای باشد که بتواند در 
کشور تعمیم پیدا کند و شاهد رونق بخشی بیش 
از پیش به سفر‌های داخلی و به‌ویژه به جزیره 
کیش باشیم. معاون گردشگری سازمان منطقه 
آزاد کیش در رابطه با برنامه‌های تدارک دیده 
شده برای بیست و یکمین جشنواره تابستانی 
کیش و تفاوت آن با سال‌های گذشته، افزود: 
دو بخش به‌صورت ویژه در جشنواره امسال به 
آن پرداخته‌ شده است، بخش اول برنامه‌های 
انگیزشی برای ترویج سفر به جزیره کیش و 
بخش دوم برنامه‌های سرگرمی، فرهنگی و 
هنری است که در طول جشنواره پیش‌بینی 

شده است. قائدیان گفت: در بخش اول امسال 
مشوق‌ها و مزیت‌هایی برای سفر به جزیره 
کیش در قالب بسته‌های ارائه خدمات یارانه 
مستقیم سفر تعیین شده است و هر گردشگری 
که با استفاده از بسته کامل پیشنهادی به 
جزیره کیش مسافرت کند، کارت‌های هدیه 
از 50 هزار تومان برای کودکان تا 150 
هزار تومان برای بزرگسالان به‌عنوان مشوق 
در اختیار آنها قرار می‌گیرد. وی ایجاد انگیزه 
ملموس و عاملی برای سفر مجدد به جزیره 
کیش به‌واسطه مبالغ باقیمانده در کارت‌های 
هدیه را از دلایل اجرای این طرح برشمرد و 
افزود: بدین منظور در ورودی فرودگاه کیش 
10 کانتر گردشگری پیش‌بینی شده است که 
پس از ثبت اطلاعات گردشگران در سامانه، 
مشخص می‌شود که گردشگر از کدام بسته 

گردشگری برای سفر به جزیره کیش استفاده 
کرده است.وی ادامه داد: علاوه بر طرح‌های 
تشویقی، جوایزی نیز برای خریداران از بازارها 
در نظر گرفته شده است، بدین صورت که هر 
شب بعد از اذان مغرب و عشاء در هر بازار 
قرعه‌کشی در بین خریداران برگزار خواهد 
شد و جوایز خود را دریافت خواهند کرد، 
همچنین هر هفته یک دستگاه خودروی پژو 
206 در یک برنامه شاد و هنری با قید قرعه 
به یکی از افراد منتخب در قرعه‌های روزانه 
بازارها اهدا خواهد شد.وی با بیان این که 
تمامی این جوایز از پیش تعیین شده و موجود 
می‌باشند، افزود: جایزه ویژه بیست و یکمین 
جشنواره تابستانی کیش یک دستگاه آپارتمان 
در برج‌های طلایی جزیره کیش است که در 
پایان جشنواره به برنده خوش شانس اهدا 

خوهد شد. این مسؤول گردشگری کیش با 
بیان این که در تامین اعتبارات لازم برای این 
طرح از بخش‌های علاقمند به جزیره کیش و 
گردشگری نیز استفاده شده است افزود: تعداد 
زیادی از فعالان اقتصادی در حال همکاری 
مستقیم در اجرای باشکوه این جشنواره هستند 
و به تناسب روزهای جشنواره، این حامیان 
مالی معرفی می‌گردند و میزبان جشنواره و 
جزیره کیش خواهند بود.قائدیان در رابطه با 
بخش دوم و تفریحات و رویدادهای فرهنگی 
و هنری پیش‌بینی شده برای جشنواره با بیان 
این که این برنامه‌ها امسال با رویکرد بین‌المللی 
شکل گسترده‌تری به خود گرفته است، افزود: 
علیرغم محدودیت‌های موجود در حوزه 
بین‌الملل شاهد حضور گروه‌های مختلف 
فرهنگی و هنری بین‌المللی از کشورهای 
مختلف از جمله: هندوستان، صربستان و 
اتریش خواهیم بود که در طی این 70 روز 
برگزاری جشنواره، 4 هفته فرهنگی و هنری 
هر کدام به مدت 4 روز را به خود اختصاص 
می‌دهند، در بخش داخلی نیز 9 هفته فرهنگی 

و هنری به استان‌ها اختصاص داده شده است. 
   وی مسابقات بازی‌های ساحلی و دریایی، 
جشنواره تابستانی فضای مجازی کیش، 
جشنواره »کیش دوستدار کودک« برای 
خردسالان، نورافشانی، کارناوال‌های شادی را 
از دیگر برنامه‌های درنظر گرفته شده برای این 
ایام نام برد و افزود: انتهای جشنواره که همزمان 
با برگزاری نمایشگاه بین‌المللی گردشگری 
کیش است و برنامه ریزی شده که بتوانیم از 

ظرفیت‌های آن نمایشگاه نیز استفاده کنیم.

معاون گردشگری سازمان منطقه آزاد کیش: 

گردشگران کیش کارت هدیه می گیرند

شهرستان

روابط عمومی اداره کل

 منابع طبیعی و آبخیزداری هرمزگان           

 شما می توانید با ارسال منابع طبیعی به شماره 10008590 به آدرس و اطلاعات 
منابع طبیعی و آبخیزداری استان هرمزگان دسترسی پیدا کنید

   مسئول دبیرخانه کانون های مساجد هرمزگان با اشاره 
به جایگاه امام جماعت در نظارت بر فعالیت های فرهنگی 
مسجد، گفت: سیاست ستاد عالی کانون های فرهنگی 
هنری مساجد، تبعیت همه ارکان مسجد از امام جماعت 

است. 
   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسلامی 
هرمزگان ، حجت الاسام احمد پهلوانی در آیین افتتاحیه 
طرح »آسمانی ها« ویژه کانون های فرهنگی هنری مساجد 
در شهرستان رودان تاکید کرد: فعالان کانون های فرهنگی 
هنری مساجد باید با تشکیل هیات های اندیشه ورز به 
دنبال کارهای فرهنگی عمیق، اثر گذار و ماندگار باشند. 
وی از کانون و مدیر آن به عنوان بازوی امام جماعت در 

برنامه های فرهنگی مسجد یاد کرد و افزود: آنچه مد نظر 
مقام معظم رهبری)حفظه الله( در رابطه با فعالیت های فعالان 
مسجدی می باشد، تبعیت همه ارکان مسجد از امام مسجد 
است و این مهم امروز به عنوان سیاست جدی در دستور 
کار ستادعالی قرار دارد. حجت الاسلام پهلوانی اظهار کرد: 
یک مدیر فرهنگی مسجد باید مدام حرکت، تلاش، تحمل 
سختی ها و صبوری در برابر موانع و مشکلات انبیای الهی 
و ائمه اطهار)س( را مرور کند و از تلاش در احیای امر 
الهی خسته نشود و احساس یاس و ناامیدی را به خود راه 

ندهد. وی با اذعان به اینکه کارهای فرهنگی کلیشه ای و 
 تکراری نمی تواند پاسخگوی نیاز جوان امروزی باشد، گفت: 
کانون های فرهنگی هنری باید با بهره گیری از شیوه های 
ابتکاری و خلاقانه نوین در راستای جذب نوجوانان و 
 جوانان به مساجد تلاش کنند. این مقام مسئول به توطئه ها و
 نقشه های شوم دشمنان اسلام و نظام مقدس جمهوری اسلامی 
در جنگ نرم اشاره و تصریح کرد: امروز دشمن با اشاعه و 
ترویج آسیب های اجتماعی به دنبال سست کردن بنیان خانواده 
هاست و بی توجهی به ناهنجاری ها و آسیب های اجتماعی، 

به نوعی کمک به دشمن برای ضربه زدن به دین و نظام است. 
وی در بخش دیگری از سخنان خود به تشریح ابعاد مختلف 
طرح »آسمانی ها« پرداخت و با اشاره به اینکه برای هر کاری 
فصلی وجود دارد، افزود: فصل کار کانون ها شبانه روزی و 
در طول سال است اما نقطه اوج آن را می توان در مدیریت 
اوقات فراغت جوانان مشاهده کرد. پهلوانی با تاکید بر اینکه 
کانون های فرهنگی هنری مساجد باید برای مدیریت اوقات 
فراغت کودکان، نوجوانان و جوانان در هر دو بخش خواهران 
و برادران با برنامه ریزی و شناخت ظرفیت ها و همچنین 

نیازهای بومی هر منطقه وارد شود، بیان کرد: در دوره های 
طرح غنی سازی اوقات فراغت نباید از مسائل و مشکلات 
روز جامعه ازجمله مباحث اقتصادی و اجتماعی غفلت شود.

وی به تقارن مناسبت های مذهبی با ایام برگزاری طرح غنی 
سازی اوقات فراغت اشاره کرد و یادآور شد: دهه ولایت و 
امامت، دهه کرامت و هفته جهانی مساجد از مناسبت های 
مهمی است که در ایام برگزاری طرح آسمانی ها قرار دارند و 
نیازمند برنامه ریزی گسترده و اهتمام جدی تری برای برگزاری 
ویژه برنامه های بزرگداشت آنهاست. گفتنی است؛ در حال 
حاضر بیش از 200 کانون فرهنگی هنری با مجوز رسمی 
ستاد عالی در سطح مساجد شهرستان رودان در شرق استان 

هرمزگان فعال هستند.

    سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک به منظور 
برنامه ریزی و برگزاری جامع اوقات فراغت ، جلسه توجیهی و 
هماهنگی با حضور حجت الاسلام و المسلمین پهلوانی مسئول 
دبیرخانه کانونهای فرهنگی و هنری مساجد استان ، نهادهای 
فرهنگی و آموزشی و مدیران کانون های فرهنگی هنری مساجد 

شهرستان سیریک در سالن اجتماعات فرمانداری برگزارشد .   
    به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی 
هرمزگان ،مصطفی کریمی زاده ضمن تقدیر و تشکر کانون های 
فرهنگی و هنری شهرستان و همچنین نهاد و ارگان های فرهنگی 
و آموزشی درجهت برگزاری برنامه های فرهنگی و هنری گفت: 
کانون های فرهنگی و هنری را قلب تپنده مساجد می باشد که 
مدیران کانون ها و اعضای آن باید با فعالیت های خود فرهنگ دینی 
در جامعه گسترش دهند . وی با اشاره به جایگاه مساجد در صدر 
اسام و تاکید بر کمرنگ شدن بسیاری از فعالیت ها در این مراکز 

گفت: کانون های فرهنگی و هنری، مساجد را به جایگاه واقعی خود 
نزدیک می کنند. سرپرست اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک 
بیان کرد: مساجد علاوه بر جایگاه عبادی، پایگاه هایی برای جنگ 
نرم علیه دشمنان نظام و انقلاب که به دنبال تضعیف باورهای 
دینی و مذهبی می باشد و ضرورت دارد که این مرکز عبادی و 
 فرهنگی با کمک کانون های فرهنگی و هنری مساجد تقویت 
 و حفظ شود . کریمی زاده عنوان کرد : شهرستان سیریک از 
ظرفیت ها و استعداد های فرهنگی و هنری  خوبی برخوردار می 
باشد  که بارها در رویدادهای فرهنگی و هنری این توانمندی اصحاب 
فرهنگ و هنر این شهرستان به نشان گذاشتند و از طرفی می شود  
با ساماندهی فعالیت های فرهنگی و هنری  در قالب اوقات فراغت 
توسط کانون فرهنگی و هنری و همکاری دیگر نهادهای فرهنگی 
و هماهنگ سازی و ایجاد وحدت رویه در فعالیت های فرهنگی 
و هنری با محوریت مسجد گام های بلند و تاثیرگذاری در کاهش 

آسیب های اجتماعی برداشته شود. وی با بیان اینکه کانون‌های 
فرهنگی هنری در مسیر تربیت جوانان فعالیت می‌کنند، گفت: کار 
کانون‌های فرهنگی هنری، هموار کردن مسیر نیل به اهداف فرهنگی 
است و انجام کار سخت‌افزاری بر عهده و توان کانون‌های فرهنگی 
هنری نیست، بلکه عهده دار امور نرم‌افزاری هستند. سرپرست 
اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی سیریک افزود : کانون‌های فرهنگی 
هنری مساجد، در تمامی نقاط هرمزگان پایگاه دارند و در تشکیل 
کانون‌های فرهنگی هنری توجه عمیقی به روستاها و مناطق محروم 
شده و این موضوع از محاسن این مجموعه است.کریمی زاده به 
جایگاه کانون های فرهنگی و هنری اشاره و عنوان کرد : رسالت 
کانون های فرهنگی و هنری کادرسازی است و باید در حوزه کاری 
خود گسترده تر عمل کنند.درپایان این جلسه مدیران کانون های 
فرهنگی و هنری به ارائه برنامه و پیشنهادات در برگزاری کلاسها و 

برنامه اوقات فراغت پرداختند.

طرح هماهنگی اوقات فراغت کانون های فرهنگی هنری مساجد سیریک 

  رییس اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی میناب برنامه های فرهنگی و هنری هفته 
مبارزه با مواد مخدر را اعلام کرد.

   به گزارش روابط عمومی اداره کل فرهنگ و ارشاد اسامی هرمزگان ، رضااوژند 
عنوان کرد : در جهت آموزش و پیشگیری از مواد مخدر اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی با 
استفاده از توان و ظرفیت هنرمندان برنامه های فرهنگی هنری شامل اجرای تئاتر خیابانی 
در محلات آسیب پذیر آموزش با استفاده از کارشناسان بهزیستی و انتظامی ، برنامه های 
جنبی شامل   نمایشگاه نقاشی ،  نمایشگاه کتاب،  نمایشگاه نقاشی و خط ، همایش و 
کارگاه آموزشی نمایش فیلم و کلیب با حضور بهبود یافتگان در سالن فرهنگسرای شهید 
میناب را در دستور کار قرار داده است. وی افزود : اگر برنامه های مبارزه با مواد مخدر 
به صورت فرهنگی تولید و اجرا شود قطعا تأثیرگذاری آن بیشتر خواهد بود. چون زبان 
هنر یک زبان تاثیر گذار بر مخاطب است و یقینا کارهای فرهنگی جهت فرهنگ سازی 
معضلات اجتماعی کاربردی تر است .اوژند عنوان کرد : این اداره بطور مستمر در طول 
سال برنامه فرهنگی و هنری خود را با هدف آموزشی و پرکردن اوقات فراغت مردم با 

برنامه های شاد و مفرح انجام می دهد.

 برنامه های فرهنگی مبارزه
 با مواد مخدر در میناب

فعالیت 200 کانون فرهنگی هنری در مساجد رودان

کانون های فرهنگی و هنری، مساجد را به جایگاه واقعی خود نزدیک می کنند

   رئیس اداره صنعت معدن و تجارت بشاگرد با اشاره 
به نبود فرهنگ کار در این شهرستان، گفت: یکی از 
دلایل نرخ بالای بیکاری در بشاگرد عملکرد نهادهای 
حمایتی است که به جای آموزش ماهیگیری، ماهی 
به مردم می دهند و شهروندان را با دریافت مبالغ 

ماهانه از کارآفرینی دور می کنند.
  به گزارش فارس، بیکاری اصلی‌ترین دغدغه کشور 
به شمار رفته که زندگی تمام مردم را تحت شعاع 
خود قرار داده است.شهرستان بشاگرد واقع در جنوب 
شرقی هرمزگان و در فاصله 220 کیلومتری از مرکز 
استان هرمزگان، که لقب درگاه اقتصادی کشور را به 
دوش می‌کشد، یکی از پرچم داران بیکاری در کشور 

محسوب می‌شود.
 *بشاگرد امروز با دهه‌های گذشته قابل 

قیاس نیست
  این شهرستان که از ظرفیت‌های بی‌نظیری در 
زمینه‌های کشاورزی، معدنی، گردشگری و ... بهره‌مند 
بوده سال‌ها زیر سایه بی‌توجهی‌ها رها شده که این 
منطقه را تبدیل به یکی از محرومترین نقاط کشور کرده 
است.بشاگرد امروز با دهه‌های گذشته تفاوت‌های 
بسیاری دارد و آمار تحصیل‌کردگان این شهرستان 
نسبت به سنوات قبل قابل قیاس نیست که متأسفانه 
سیل بیکاری باعث روی گردانی قشر تحصیل کرده 
از این منطقه و اشتغال آنها در مشاغل خدماتی با 

حقوق‌های ناچیز در شهرهای دیگر شده است.
*نبود فرهنگ کار، حلقه مفقوده اشتغال در 

بشاگرد
   وضعیت ضعیف معیشتی مردم و نبود فرهنگ کار 
حلقه مفقوده کارآفرینی و اشتغال در بشاگرد هستند که 
نیاز است سازمان‌های حمایتی و آموزشی با پرداختن 

به آنها این دو مشکل اساسی در این منطقه را رفع کنند.
با توجه به محرومیت این شهرستان نهادهای حمایتی، 
تبدیل به اثرگذارترین دستگاه‌ها در این شهرستان 
شده‌اند که بار سنگینی را به دوش کشیده و فعالیت‌های 
اساسی را هم انجام داده‌اند اما شاید زمان آن رسیده که 
این گونه نهادها با تغییر در روش خدمات‌رسانی خود 

گام بلندی را در جهت توسعه بشاگرد بردارند.
   نیاز اصلی مردم در حال حاضر برای جدایی از 
بند بیکاری، نیاز سنجی و آموزش‌های مفید در زمینه 
اشتغال است که مردم بتوانند خود را از بند دریافتی‌های 
ناچیز ماهانه برهانند و به سمت ایجاد اشتغال پایدار با 
توجه به ظرفیت‌های منطقه و توانایی‌هایشان حرکت 

کنند.
* آموزش‌های کاربردی کلید رهایی از 

بیکاری
  نهادهای آموزشی هم در این راستا وظیفه ارائه 
آموزش ‌ها در جهت زنده کردن فرهنگ کار و ایجاد 
انگیزه برای کارآفرینی را دارند که نقش اساسی را در 
توسعه شهرستان بشاگرد دارد.سازمان صنعت معدن و 
تجارت این شهرستان هم یکی از دستگاه‌های اجرایی 
کلیدی در بحث اشتغال است می‌تواند با اعطای 
تسهیلات با سود کم و شرایط آسان به روستانشینان 
و ارائه مشاوره و کنترل بازار در جهت کاهش نرخ 

بیکاری این شهرستان کمک کند.
  انتظار می‌رود تمام دستگاه‌های اجرایی بشاگرد با 
تعامل و تفکر جهادی در زمینه ایجاد اشتغال پایدار 
در سطح این شهرستان گام بردارند و با جذب نخبگان 
این منطقه و شناخت ظرفیت‌های موجود حرکتی در 
راستای توسعه این شهرستان صورت گیرد.علی زارعی 
رئیس اداره صنعت معدن و تجارت شهرستان بشاگرد 

در گفت وگو با خبرنگار فارس، با اشاره به برنامه‌های 
خود در زمینه ایجاد اشتغال در این شهرستان، اظهار 
کرد: یکی از مهم‌ترین برنامه‌های اداره صنعت معدن و 
تجارت بشاگرد در زمینه اشتغال‌زایی روستایی طرح 
» هر روستا یک طرح بزرگ« است که با شناخت 
ظرفیت‌های معدنی، صنعتی، کشاورزی و ... هر روستا 

و با تکیه بر امکانات موجود، اجرا خواهد شد.
  رئیس اداره صنعت معدن و تجارت شهرستان بشاگرد 
افزود: این طرح اشتغال‌زایی روستایی با مشارکت و 
به انتخاب خود مردم روستا است که پس از انجام 
بررسی‌های لازم و مصوب شدن، به هر شخص 
تسهیلاتی با سود چهار تا شش درصد جهت اشتغال 
اعطا خواهد شد.زارعی در ادامه به فرش بافی به 
عنوان یکی دیگر از برنامه‌های اشغال‌زایی ویژه بانوان 
اشاره کرد و گفت: ساخت کارگاه فرش‌بافی در شهر 
سردشت با زیر بنای 420 متر مربع آغاز و به پیمانکار 
واگذار شده است.وی، افزود: اعتبار این طرح، که 
می‌تواند تحولی بزرگ در اشتغال بانوان بشاگرد به 
وجود آورد، حدود 1 میلیارد تومان بوده که می‌توان 
در هر دوره بیش از 200 کارآموز را پذیرش کرد.

رئیس اداره صنعت معدن تجارت شهرستان بشاگرد از 
شروع دوره‌های آموزشی قالی‌بافی در چند روستای 
بشاگرد خبر داد و گفت: اولین دوره آموزشی در 
روستای »درنگ مدو« برگزار خواهد شد که دار قالی 
و مواد اولیه به این روستا انتقال داده شده است.زارعی 
با اشاره به فعال سازی معادن بشاگرد در سال جاری، 
یاد آور شد: لیست معادن  فعال و غیر فعال به استاندار 
هرمزگان داده شده و امیدواریم با مشارکت مسؤولان 
استانی و کشوری بتوانیم در این زمینه اشتغال پایدار 
را در این شهرستان حاصل کنیم.وی افزود: یکی از 

مهم‌ترین وظایف ما در حال حاضر نظارت و بازرسی 
است که با توجه به مشکلات کنونی، واحد های صنفی 
شهرستان، نباید به دنبال سؤ استفاده از این اوضاع باشند 
و شهروندان را تحت فشار قرار دهند. رئیس اداره 
صنعت معدن و تجارت بشاگرد، در ادامه به متعادل 
سازی کرایه‌های بین شهرستانی پرداخت و گفت: در 
حال حاضر کرایه هر نفر از شهرستان بندرعباس به 
میناب با طول حدود 90 کیلومتر و وضعیت مناسب 
جاده 14هزار تومان است در حالی که کرایه میناب به 
بشاگرد با طولی بیش از 140 کیلومتر و مسیر فرسوده 
و پر گردنه به ازای هر نفر 20 هزار تومان است که نیاز 
به بررسی و اصلاح دارد.زارعی افزود: این شهرستان 
هنوز نوپا است و وظیفه ما است که با اجرای دقیق 
قوانین و ساماندهی از ایجاد هرج و مرج‌های صنفی و 
بازاری جلوگیری به عمل آوریم.وی نرخ بیکاری 53 
درصدی بشاگرد را غیر کارشناسی شده عنوان کرد و 
گفت: این آمار نه قابل تأیید و نه رد کردن است چرا 
که نهادی به صورت اصولی و کارشناسی شده این آمار 
را منتشر نکرده است و احتمال دارد این آمار بیشتر و 

یا کمتر باشد.
  رئیس صنعت معدن و تجارت بشاگرد، ادامه داد: 
یکی از دلایل نرخ بالای بیکاری در بشاگرد عملکرد 
نهادهای حمایتی است که به جای آموزش ماهیگیری، 
ماهی به مردم می‌دهند و مردم را با دریافت مبلغ ماهانه 
از کارآفرینی دور می‌کنند.زارعی افزود: یک سرپرست 
خانواده که توانایی کار را دارد اما تحت پوشش 
نهادهای حمایتی ماهانه مبلغی را برای گذراندن زندگی 
دریافت می‌کنند اهتمامی به اشتغال ندارند در صورتی 

که در کشورهای پیشرفته چنین رویه‌ای وجود ندارد.
وی با بیان این که فرهنگ کار کردن در این منطقه به 
خوبی جا نیفتاده است، خاطر نشان کرد: جوانان این 
شهرستان باید به جای پرداختن به مسائل حاشیه‌ای به 
دنبال ایجاد کسب و کار و کاهش نرخ بیکاری در این 

منطقه باشند.

رئیس صنعت معدن و تجارت بشاگرد: 

نهادهای حمایتی به جای آموزش ماهیگیری، ماهی به مردم می دهند

 نظر به چاپ گزارشی با موضوع » نبود مرکز عرضه محصولات 
کشاورزی در بشاگرد« در نیم صفحه پایین صفحه 6 روزنامه دریا 
چاپ یکشنبه 27 خردادماه 97؛ طبق قوانین مطبوعاتی، جوابیه 

رسمی این سازمان به شرح ذیل می باشد 
1-اساساً موضوع ایجاد مراکز عرضه و فروش در هر نقطه ای از استان یا 
کشور طبق نص صریح قانون در اختیار سازمان صنعت، معدن و تجارت بوده 

و این سازمان فاقد اهرم های قانونی لازم می باشد .
2-پیرو بند فوق اذعان می دارد در سنوات اخیر این سازمان با ارسال 

فراخوانی گسترده ، موضوع ایجاد برانداز محصولات کشاورزی در کنار 
مناطق عمده تولید را مطرح نموده است که تاکنون بجز شهرستانهای 
بندرخمیر، رودان، میناب، پارسیان و اخیراً بندرعباس هیچ متقاضی از 
سایر شهرستانها برای پیگیری موضوع مراجعه ننموده است .توضیح اینکه 
با پیگیری های صورت گرفته توسط این سازمان و سرمایه گذاری انجام 
شده توسط بخش خصوصی، تاکنون باراندازهای میناب و رودان به سرانجام 

رسیده است و دو بارنداز در کهورستان نیز در حال تکمیل می باشند.

2- عمده مشکل شهرستان بشاگرد، بعد فاصله از نزدیکترین شهرستان 
و نبود راه ارتباطی مناسب، عدم وجود صنایع تبدیلی و تکمیلی مناسب 
در منطقه) به دلیل عدم رغبت سرمایه گذاران به انجام سرمایه گذاری در 
منطقه(، پراکندگی جمعیت ساکن، عدم خودروهای باربری به منطقه و 
محدویت در کشت و تنوع کشت می باشد که باعث گردیده کشاورزی 

درمنطقه رونق نداشته باشد .
  روابط عمومی سازمان جهادکشاورزی هرمزگان 

جوابیه
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فروردین :
کارهای زیادی دارید که باید انجام شان دهید، اما به نظر 
می رسد که دل تان می خواهد در منزل بمانید و امروز 
را از چشم ها پنهان باشید. به شما توصیه می شود که از 
موضع تهاجمی خود دست بردارید و نسبت به کسانی که اطراف تان 

هستند حساسیت بیشتری نشان دهید. 
   اردیبهشت :

خوش گذرانی با دوستان و خانواده ایده ی بسیار خوبی 
به نظر می رسد، به همین خاطر تصمیم دارید از کسان 
دیگری هم بخواهید تا شما را در شادی و تفریح همراهی 
کنند. شاید فکر کنید که اگر روابط اجتماعی تان را تقویت کنید می توانید 
احساسات متغیرتان را ثبات ببخشید. این راهکار می تواند به شما جواب 
دهد، البته تا زمانی که خودتان را درگیر صحبت های پوچ تمام نشدنی 

و شایعه پراکنی نکنید.
   خرداد :

امروز از آشفتگی انرژی رنج می برید و این که نمی توانید 
خودتان را کنترل کنید خیلی اذیت کننده به نظر می رسد. 
می خواهید نظرتان را به همه بگویید، اما برای این کار باید 
آستین ها را بالا بزنید و برای اثبات عقایدتان در مقابل دیگران بایستید. 
یک ندای درونی به شما می گوید که این کار را نکنید، اما قبل از این که 

از مبارزه دست بکشید دوباره موضوع را از نظر بگذرانید. 
    تیر :

اکنون در حال تجربه ی احساسات عمیقی هستید که برای 
دیگران قابل درک نیست. با این وضعیت مشکلی ندارید، 
اما شاید اگر بخواهید همین چیزهایی را که اکنون عمیقاً 
حس می کنید با دیگران در میان بگذارید به مشکل بربخورید. نگران این 
نباشید که دیگران چه انتظاراتی از شما دارند. به تدریج وارد عمل شوید 
و با یک چیز کوچک شروع کنید، مثلًا یک موضوع ساده را با کسی در 
میان بگذارید و بعد در طول روز به سراغ موضوعات پیچیده تر بروید. با 
خودتان مهربان باشید و بدانید که تمام این ماجراها برای امروز کافی هستند

   مرداد :
حواس تان باشد که امروز عقایدتان را به دیگران تحمیل 
نکنید، زیرا ممکن است یک جنجال غیر ضروری به راه 
بیفتد. شاید تصمیم بگیرید که خواسته های تان را پنهان کنید 
و پیش خودتان نگه دارید. به شما توصیه می شود که کمی اوقات فراغت 
 پیدا کنید تا بتوانید با موضوعاتی که در زوایای پنهان ذهن انتظارتان را 
می کشند روبرو شوید. اگر کمی هم به خودتان بپردازید خوب است، زیرا 

نتیجه های شگفت انگیزی حاصل خواهد شد.
   شهریور :

امروز ممکن است احساس کنید که از دیگران فاصله گرفته 
اید، یعنی به نظر می رسد که نمی توانید ارتباط احساسی 
قابل قبولی برقرار کنید. شاید اول فکر کنید که دیگران نیت 
شما را به درستی متوجه شده اند، اما کمی که گذشت می فهمید که یک 
بدفهمی اتفاق افتاده است. اما اشکالی ندارد، یادتان باشد که معمولاً وقتی 
از چیزهایی حرف می زنید که به سختی به وسیله ی زبان قابل بیان اند 

این وضعیت پیش می آید. 
 مهر :

امروز دچار شدت احساسات شده اید، اما به نظر می رسد 
که تصمیم گرفته اید حتی یک کلمه هم درباره ی چیزهایی 
که احساس می کنید به کسی چیزی نگویید. شاید بخواهید 
به کسی نشان دهید که واقعاً به او اهمیت می دهید، اما ترجیح می دهید 

که این کار را به وسیله ی اعمال تان نشان دهید و نه کلمات.
 آبان :

عمیقاً به فکر فرو رفته اید و به شرایطی که اکنون دارید می 
اندیشید. به علاوه به ارزیابی دوباره ی برنامه هایتان برای آینده 
روی آورده اید. تصمیم دارید که منطقی عمل کنید، اما یادتان 
باشد که امروز احساسات تان مانع تفکر عقلانی خواهند شد. سعی نکنید که 
جلوی احساسات تان را بگیرید یا آن ها را محدود کنید، فقط بگذارید مسیر 
طبیعی خودشان را طی کنند و آن چه را که قرار است اتفاق بیفتد رقم بزنند.

     آذر :
به نظر می رسد که امروز نمی خواهید به دنیای احساسات 
وارد شوید و هدف دیگری را در واقعیت دنبال می کنید. 
اما مشکل این جاست که مشکلاتی وجود دارند که به 
شدت باعث نگرانی شما شده اند. دوست دارید به سراغ موضوعات 
آن چنانی بروید و درگیر بحث های عمیق فلسفی شوید. اما متأسفانه 
 هیچ راهی وجود ندارد که امروز به این خواسته ی تان برسید. از 
مبارزه دست بردارید و یادتان باشد که حتی اگر نخواهید اما باید به 

احساسات تان توجه کنید.
    دی :

همین طور که امروز می گذرد به این نتیجه خواهید 
رسید که شرایط پیرامون تان پیچیده تر شده اند. امروز 
ممکن است با یک دوست یا یکی از اعضای خانوداه 
ی تان وارد بحث شوید، آن هم یک بحث داغ. به نظر می رسد که با 
دوستان و خانواده اختلاف نظر دارید. این اختلافات حل نشدنی به 
نظر می رسند و ناراحت کننده اند. البته چند راه حل را امتحان کردید 

اما موفقیت آمیز نبودند. 
 بهمن:

امروز خیلی دمدمی مزاج شده اید، تا حدی که ممکن است 
احساسات تان مانع تفکر عقلانی شوند. اما حواس تان 
باشد که شاید در یک لحظه همه چیز تغییر کند و سرنوشت 
راه دیگری را پیش روی تان بگذارد. به خاطر چیزهایی که تغییر کردنی 
نیستند بیهوده تلاش نکنید. سعی کنید با اتفاقات جدید همگام شوید تا 
اوضاع به نفع شما رقم بخورد. لزومی ندارد فکر کنید که همه چیز باید 
تحت فرمان شما باشد. بهتر است عقل و منطق را کنار بگذارید و کمی به 

احساسات تان میدان دهید.
  اسفند : 

خواسته های احساسی شما امروز شدت گرفته اند، به 
همین خاطر تمایل دارید که یک ماجرای عاشقانه را 
آغاز کنید تا به مقصودتان برسید. می دانید که همیشه 
نمی شود به روش های منطقی به هدف تان برسید. چالشی که 
اکنون با آن روبرو شده اید ممکن است شما را به سرزمین های 
ناشناخته بکشاند. فقط باید به این جریانات اطمینان کنید و انعطاف 

پذیر باشید. تا سختی نکشید چیزی هم به دست نخواهید آورد.
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    شرکت بیمه پاسارگاد در مراسم تقدیر از 
فعال ترین نهادهای مالی و شفاف ترین ناشرین 
بازار سرمایه ایران توانست به عنوان شفاف ترین 
ناشر فرابورسی لوح تقدیر سازمان بورس و اوراق 

بهادار را دریافت نماید.
  به گزارش روابط عمومی بانک پارسیان؛ عملکرد 
مناسب و منطقی بیمه پاسارگاد، ارایه به‌موقع و شفاف 
اطلاعات و اعتماد سهام‌داران از عوامل رشد ارزش 
بازار این شرکت بوده و بیمه پاسارگاد توانسته بر اساس 
امتیاز کسب شده از نظر کیفیت افشا و اطلاع‌رسانی 
مناسب در شاخص اطلاع رسانی رتبه برتر را کسب 
نماید.بر اساس این گزارش امتیاز اطلاع‌رسانی 
ناشران براساس وضعیت اطلاع‌رسانی آن‌ها از نظر 

قابلیت اتکا و به‌موقع بودن ارسال اطلاعات محاسبه 
شده‌است. معیار به‌موقع بودن بر اساس زمان ارسال 
اطلاعات توسط شرکت )پیش‌بینی‌ سود هر سهم، 
حسابرسی‌نشده،  میان‌دوره‌ای  مالی  صورت‌های 
صورت وضعیت پرتفوی، اظهارنظرهای حسابرس 
نسبت به پیش بینی سود هر سهم و صورت‌های 
مالی شش ماهه، صورت‌های مالی حسابرسی‌نشده 
 و حسابرسی شده پایان دوره مالی و برنامه 
‌زمانبندی پرداخت سود سهامداران( در مقاطع 
تعیین‌شده در دستورالعمل افشای اطلاعات و با 
لحاظ نمودن میزان تأخیر در ارسال اطلاعات، 
مورد محاسبه قرار می‌گیرد. میزان تغییرات در 
پیش‌بینی‌های ارسالی و همچنین تفاوت‌های میان 

مبالغ پیش‌بینی شده و عملکرد واقعی حسابرسی 
شده معیار قابلیت اتکا در این محاسبات محسوب 
می شود.گفتنی است؛ در این مراسم با حضور دکتر 
شاپور محمدی رئیس سازمان بورس و اوراق 
 بهادار، دکتر حسن امیری معاون نظارت بر بازارها و

 بورس ها و دکتر علی سعیدی معاون نظارت بر 
نهادهای سازمان بورس و جمعی از مدیران ارشد 
سازمان بورس و اوراق بهادار از فعال ترین نهادهای 
مالی و شفاف ترین ناشران بازار سرمایه قدردانی 
شد.در این مراسم رئیس سازمان بورس و اوراق 
بهادار از شرکت بیمه پاسارگاد به عنوان شفاف ترین 
ناشر فرابورسی با توجه به احراز بالاترین امتیاز در 
شاخص اطلاع رسانی در سال 1396 قدردانی کرد.

شرکت بیمه پاسارگاد شفاف ترین شرکت فرابورس در کشور     

رئیس انجمن پرورش دهندگان مرغ 
گوشتی نرخ هر کیلو مرغ زنده درب 
مرغداری ۴۴۰۰ و مرغ آماده به طبخ در 
غرفه تره بار را ۶۴۰۰ تومان اعلام کرد.

به گزارش باشگاه خبرنگاران محمد یوسفی 
رئیس انجمن پرورش دهندگان مرغ گوشتی 
با انتقاد از شرایط نامساعد مرغداران گفت: 
امروز نرخ هر کیلو مرغ زنده درب مرغداری 
۴ هزار و ۴۰۰، مرغ آماده به طبخ در 
کشتارگاه ۶ هزار و ۵۰۰، غرفه‌های میادین 
میوه و تره بار ۶ هزار و ۴۰۰ و خرده فروشی 

۷ تا ۸ هزار تومان است.به گفته وی؛ ازدیاد 
تولید و عرضه در برابر کاهش تقاضا و 
نوسان نرخ نهاده‌های دامی بر زیان انباشت 
مرغداران دامن زده است.یوسفی بازار مرغ 
در روز‌های آتی را پیش بینی کرد و گفت: 
با توجه به شرایط کنونی بازار پیش بینی 
می‌شود که تا دو ماه آینده نرخ مرغ تغییر 
چندانی نداشته باشد.رئیس انجمن پرورش 
دهندگان مرغ گوشتی نرخ واقعی هر کیلو 
مرغ زنده ۶ هزار و ۵۰۰ و مرغ آماده به 
طبخ در خرده فروشی ۹ هزار و ۵۰۰ تومان 

اعلام کرد و افزود: مرغداران در فروش هر 
کیلو مرغ با زیان حداقل ۲ هزار و ۲۰۰ 
تومانی در بازار روبرو هستند.وی در پاسخ 
به این سوال که خرید مرغ توسط پشتیبانی 
امور دام بر وضعیت مرغداران تاثیری داشته 
است یا خیر، بیان کرد: اگرچه طبق اعلام 
مدیرعامل پشتیبانی امور دام روزانه ۱۲۰۰ 
تن مرغ منجمد با نرخ ۷ هزار و ۶۰۰ تومان 
از مرغداران خریداری می‌شود، اما به سبب 
نرخ پایین خرید، این موضوع تاثیر چندانی 

بر بهبود وضعیت مرغداران نداشته است.
یوسفی در پایان تصریح کرد: قرار است ستاد 
تنظیم بازار برای تعدیل نرخ مرغ، قیمت 
جدید خرید مرغ توسط شرکت پشتیبانی 

امور دام تا پایان هفته اعلام کند.

رئیس انجمن پرورش‌دهندگان مرغ گوشتی: 

مرغداران شرایط خوبی ندارند 

     مدیر عامل شرکت تامین سرمایه بانک مسکن 
صندوق های زمین و ساختمان را از روش های بهینه تامین 

مالی پروژه های انبوه سازی مسکن اعلام کرد.
   به گزارش پایگاه خبری بانک مسکن-هیبنا، محسن فاضلیان 
در نشست مشترک مدیران بانک مسکن با انبوه سازان کشور 
گفت: صندوق های زمین و ساختمان بستر مالی بسیار مناسبی 
برای فعالیت انبوه سازان در حوزه مسکن محسوب می شود 
که علاوه بر تامین منابع مالی مورد نیاز برای ساخت و ساز 
منجر به ایجاد بازدهی مطلوب ناشی از تجهیز به موقع نقدینگی 
برای سرمایه گذاران و فعالان ساختمانی می شود.وی با اشاره 
به تجربه های اخیر بانک مسکن در تشکیل صندوق های 
زمین و ساختمان به منظور تامین مالی پروژه های ساختمانی 
افزود: صندوق های زمین و ساختمان از ویژگی های متمایزی 
در مقایسه با سایر روش های تامین مالی برای ساخت 
واحدهای مسکونی برخوردار است که از آن جمله می توان 
از اعمال نظارت مضاعف بر تشکیل صندوق ها و فرآیندهای 
مربوط به ساخت واحدهای مسکونی با پوشش تامین مالی 
به موقع از طریق راه اندازی این صندوق ها یاد کرد.فاضلیان 
توضیح داد: اولین مزیت این صندوق ها اطمینان سازندگان از 
تامین منابع مالی مورد نیاز برای اجرای پروژه است؛ به این 
معنا که پس از انجام برآوردهای لازم، هزینه ساخت پروژه از 
طریق واگذاری یونیت های سرمایه ای و از مسیر بازار بورس 
تامین خواهد شد و بنابراین سازندگان و انبوه سازان نوعی 
اطمینان خاطر از بابت تامین نقدینگی مورد نیاز برای اجرای 
پروژه ها خواهند داشت؛ مزیت دیگر این صندوق ها اعمال 
نظارت مضاعف برای اجرای پروژه هاست؛ علاوه بر نظارتی 
که از سوی شهرداری ها در خصوص نحوه ساخت واحدها 
به عمل خواهد آمد نوعی نظارت ویژه از سوی بازار بورس 
نیز بر ساخت پروژه هایی که از طریق صندوق های زمین و 

ساختمان تامین مالی می شوند اعمال می شود تا از این طریق 
وضعیت تمام صورت حساب ها به صورت شفاف احصا شده، 
هزینه های ساخت، کنترل و اعمال نظارت شود و نظارت 
 کافی از بابت عدم هدر رفت سرمایه های تامین شده از

 سوی سرمایه گذاران صورت بگیرد؛ طوری که ریالی از این 
سرمایه ها به هدر نرود.مدیر عامل شرکت تامین سرمایه بانک 
مسکن، با بیان اینکه تمامی هزینه ها و صورت وضعیت های 
مربوط به اجرای پروژه های ساختمانی در صندوق های زمین 
و ساختمان مشخص و شفاف است، افزود: یکی از امکانات 
 قابل توجه در این صندوق ها امکان تحلیل هزینه-فایده 
پروژه ها است.وی با بیان اینکه بانک مسکن به عنوان بانک 
تخصصی حوزه مسکن آمادگی حمایت از انبوه سازان در 
عرصه ساخت و ساز و کمک به آن ها برای ایجاد صندوق های 
زمین و ساختمان به منظور تامین مالی پروژه های ساختمانی 
مطابق با الگوی قالب تقاضا در بازار مسکن را دارد، خاطرنشان 
 کرد: تمام استراتژی های بانک مسکن بر تامین مالی مولد در 
حوزه های مختلف به خصوص حوزه ساخت و ساز مسکن 
 متمرکز است.فاضلیان گفت: طی سه سال گذشته موضوع 
راه اندازی و تاسیس صندوق های زمین و ساختمان به طور 
جدی دنبال شد؛تاکنون محصول دو صندوق زمین و ساختمان 
شامل پروژه مسکونی »نسیم« در منطقه 22 شهر تهران و 
پروژه 144 واحدی »نارون« در کوی الهیه اراک افتتاح 
شده است و ظرف شش ماه آینده محصول صندوق سوم با 
عنوان صندوق زمین و ساختمان»شمال غرب« نیز به افتتاح 
خواهد رسید.وی افزود: صندوق زمین و ساختمان نارون به 
طور متوسط حدود 20 درصد بازدهی برای سرمایه گذاران 
 داشته است که این بازدهی از طریق تشکیل سرمایه ناشی از

 راه اندازی این صندوق ایجاد شده است؛ این در حالی است 
که هم اکنون در سایر بازارهای موازی، منشا بازدهی، تشکیل 

سرمایه نیست.فاضلیان گفت: از 144 واحد مسکونی ساخته 
شده در قالب پروژه مسکونی نارون تاکنون 100 واحد 
مسکونی به فروش رسیده است و مابقی واحدها نیز دارای 
متقاضی خرید است.برای اجرای این پروژه 18 میلیارد تومان 
هزینه ساخت برآورد شد که از این میزان 10 میلیارد تومان از 
طریق بازار سرمایه پذیره نویسی و تامین شد.همچنین اغلب 
خریداران یونیت های سرمایه ای صندوق زمین و ساختمان 

نارون، فعالان بازار بودند.
   وی یکی از مهمترین ویژگی های پروژه نارون را افتتاح 
واحدها در قالب برنامه زمان بندی اولیه اعلام کرد و گفت: 
محصول دو صندوق زمین و ساختمان دیگر با نام صندوق 
زمین و ساختمان »شمال غرب« و صندوق زمین و ساختمان 
»نگین شهرری« نیز به زودی افتتاح خواهد شد؛ هم اکنون 
پروژه شمال غرب 70 درصد پیشرفت فیزیکی دارد که ظرف 
6 ماه آینده تکمیل و افتتاح خواهد شد؛ همچنین پروژه نگین 
شهرری نیز هم اکنون در مرحله 40 درصد پیشرفت فیزیکی 
قرار دارد که 250 واحد مسکونی در قالب این پروژه احداث 
خواهد شد؛این در حالی است که از هم اکنون این پروژه 
مشتری خرید دارد.وی با بیان اینکه صندوق های زمین و 
ساختمان هم اکنون یک بستر آماده و مناسب تامین مالی برای 
انبوه سازان برای ساخت پروژه های با مقیاس »متوسط« 
محسوب می شود، گفت:این روش تامین مالی برای ساخت 
پروژه های 500 تا 1000 واحدی از سوی انبوه سازان 
بسیار مناسب است و در صورت استقبال انبوه سازان از این 
روش بانک مسکن به طور قطع از آن ها حمایت خواهد 
کرد.فاضلیان همچنین از دستور مقام عالی بانک مسکن برای 
انتشار فاز دوم اوراق رهنی خبر داد و گفت:به زودی هزار 
میلیارد تومان اوراق رهنی منتشر و از طریق بازار سرمایه 
عرضه خواهد شد که از این طریق بخشی از منابع مورد نیاز 
 برای حمایت مالی از انبوه سازان و پرداخت تسهیلات به 
آن ها فراهم خواهد شد.وی تاکید کرد: بانک مسکن و شرکت 
تامین سرمایه بانک از طریق کانال های ارتباطی مختلف آماده 
ارائه مشاوره ، ابهام زدایی و خدمت رسانی به انبوه سازان 

است.

مدیرعامل شرکت تامین سرمایه بانک مسکن راهکار ارائه کرد

تامین مالی بهینه پروژه های انبوه سازی مسکن

   مديرعامل بانک اقتصادنوين گفت: سياست به کارگيري 
نسخه واحد نظارتي براي بانک‌ها بايد اصلاح شودمديرعامل 
به کارگيري نسخه واحد  اقتصادنوين گفت: سياست  بانک 
نظارتي براي بانک‌ها با در نظر گرفتن ترکيب سهامداران و 

وضعيت منابع و مصارف بانک‌ها بايد اصلاح شود.
   به گزارش روابط عمومي بانک اقتصادنوين، عليرضا 
بلگوري در پنل اصلاح ساختار نظام بانکي؛ پيشرفت‌ها و 
چالش‌ها در بيست و هشتمين همايش سالانه سياست‌هاي 
پولي و ارزي با عنوان »اصلاحات ساختاري براي ثبات 
مالي« افزود: معضلات اصلي نظام بانکي مشتمل بر سه 
محور مسائل ساختاري، موضوع دارايي‌ها و جريان نقدي در 
شبکه بانکي است که بايد طي سه مرحله تشخيص، درمان و 

پيشگيري مورد اصلاح قرار گيرد.
بلگوري گفت: گام آغازين براي اصلاح نظام بانکي شناسايي 
معضلات و مشکلات بانک‌ها است، چرا که بدون تشخيص 
درست مشکلات، رفع آنها غير ممکن است.وي گفت: بايد 
شاخص‌هاي تبيين‌کننده بانک سالم با توجه به مولفه‌هاي 
واقعي اقتصاد و با در نظر گرفتن تفاوت‌هاي ماهيتي بانک‌ها 
تدوين شود و نمي‌توان با نسخه واحد نظارتي به اين مهم دست 
يافت. مديرعامل بانک اقتصادنوين با اشاره به شرايط خاص 
نظام بانکي، افزود: در چنين شرايطي تدوين دستورالعمل‌هاي 
متناسب با شرايط امروز مي‌تواند وضعيت بانک‌هاي کشور را 

بهبود بخشد.
  وي با تاکيد بر لزوم هماهنگي در نهادهاي ذيصلاح 

خاطرنشان کرد: برخي ناهماهنگي‌ها، بانک‌ها را با 
چالش‌هاي جدي مواجه کرده است که براي حل اين موضوع 
 نظام‌ها و سامانه‌هاي يکپارچه راهگشاي مشکلات خواهد

 بود.مديرعامل بانک اقتصادنوين نهاد‌سازي مشتمل بر 
عملياتي سازي شرکت مديريت دارايي، توسعه کارکردهاي 
تضمين در بازار پول و ايجاد ساز و کارهاي رتبه بندي 
اعتباري، اصلاح ضوابط اجرايي در حوزه وصول مطالبات 
و مدل کسب و کار بانک‌ها و اصلاح رويه‌هاي عملياتي براي 
خلق سود پايدار و با کيفيت را سه پيش نياز اصلاح نظام 
بانکي دانست و تصريح کرد: اصلاح نظام بانکي بايد از روي 

کاغذ به مرحله اجرا در آيد.
 گفتني است؛ بيست و هشتمين همايش سالانه سياست‌هاي 
پولي و ارزي با عنوان »اصلاحات ساختاري براي ثبات 
مالي« با حضور رئيس کل بانک مرکزي جمهوري اسامي 
ايران، مديران و کارشناسان شبکه بانکي در سالن همايش‌هاي 

صدا و سيما برگزار شد.

مديرعامل بانک اقتصادنوين خواستار شد

اصلاح  سياست به کارگيري نسخه واحد نظارتي براي بانک‌ها

رانندگی خوب یک هنر است آن را بیاموزیم و به دیگران یاد بدهیم

آگهی مزایده نوبت اول
اجرای احکام حقوقی دادگستری رودان به موجب پرونده اجرایی 
9209980703500609 ملک  ذیل می باشد که از طریق مزایده به فروش می رساند .

شش دانگ یک باب مغازه به شماره پلاک ثبتی 1307 فرعی از 1 اصلی بخش ثبتی 
3 رودان واقع در روستای برنطین-خیابان اصلی برنطین- جغین دارای سند مالکیت 
چاپی 196318 الف 93 به مساحت 26/05 دارای امتیاز آب وبرق که هم اکنون ملک 
مذکور به علت بدهی محکوم علیه رضا وفاداری به محکوم له خانم فاطمه سلیمانی 
فرزند ابراهیم و هزینه اجرایی در حق دولت در بازداشت می باشد و ارزش ریالی 
ملک بر اساس نظریه کارشناسی رسمی دادگستری 245375000 ریال برآورد گردیده 

که بر اساس شرایط ذیل و از طریق مزایده کتبی بفروش می رسد .
متقاضیان می توانند 5 روز قبل از موعد زمان مزایده اموالی که آگهی شده اند در محل ملاحظه واز کم و کیف موضوع 

اطلاع حاصل نمایند .
1- کلیه هزینه های مربوط به معامله از هر قبیل و از هر جهت بعهده خریدارمی باشد .

2- پیشنهاددهندگان باید قبلا 10 درصد مبلغ ارزیابی را به صورت سپرده نقدی بحساب شماره 2171295533005 بانک 
ملی مرکزی شهرستان رودان تودیع و قبض سپرده را به این اجرا تحویل نمایند .

3- اجرای احکام در رد یا قبول پیشنهادات مختار است .
4 -مزایده در ساعت 10 صبح روز شنبه مورخ 1397/04/23 بصورت حضوری بعمل می آید و برنده کسی است که 

بالاترین قیمت را پیشنهاد نماید .
5 -در صورتی که برنده تا یک ماه از جلسه مزایده و با انقضای مهلت از پرداخت بهاء مورد مزایده خودداری نماید مسئول 
کسر احتمالی قیمت و خساراتی که از تجدید مزایده حاصل می شود خواهد بود که بدواً از سپرده او استیفاء می شود 
 و سپرده تا تعیین کسر قیمت و خسارات وارده مسترد نخواهد شد و طالبین شرکت درمزایده برای کسب اطلاع بیشتر 

می توانند به اجرای احکام حقوقی دادگستری رودان مراجعه نمایند .
محمودزاده -مدیر دفتر اجرای احکام حقوقی دادگستری رودان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

کلیف وضعیت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد سند رسمی  آگهی ماده 3قانون وماده 13 آیین نامه قانون تعیین ت
1- برابر رای شماره 13976032305000018 مورخ 1397/02/19 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عبدالحسین زرگر 
فرد فرزند احمد بشماره شناسنامه 5صادره از بندرلنگه ششدانگ یک باب خانه به مساحت 
636/65 مترمربع پلاک 1 فرعی از 4045 اصلی واقع در بندرکنگ قطعه 2 بخش 24 

بندرلنگه خریداری از مالکان رسمی آقای احمد رضوانی محرز گردیده است .
2- برابر رای شماره 13976032305000026 مورخ 1397/03/06 هیات اول موضوع 
قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای محمد 
صیادی فرزند عبداله بشماره شناسنامه 141صادره از بندرلنگه ششدانگ یک باب خانه به 
 مساحت 108/92 مترمربع پلاک 177 فرعی از 14195 اصلی واقع در در بندرکنگ قطعه 2 
بخش 24 بندرلنگه خریداری از مالکان رسمی آقای احمد حسن نژاد محرز گردیده است .

  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته است می تواند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 

انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد  . 52 م/الف
تاریخ انتشار نوبت اول : 97/4/9

تاریخ انتشار نوبت دوم : 97/4/25 

صادق خواجه بهرامی -رئیس اداره ثبت اسناد و املاک بندرلنگه

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

کلیف وضعیت ثبتی واراضی وساختمانهای فاقدسندرسمیاداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان آگهی موضوع ماده 3قانون وماده 13 آئین نامه قانون تعیین ت
برابررای شماره 139660323055000241 مورخ 11/30/ 1396 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضیعت ثبتی اراضی وساختمانهای فاقد 
سندرسمی مستقردرواحد ثبتی حوزه ثبت ملک بندرلنگه تصرفات مالکافه بلامعارض متقاضی خانم حلیمه ابراهیم زاده فرزند ابراهیم  بشماره ملی 
3440120872بشماره شناسنامه 12089 صادره ازبندرلنگه درشش دانگ یک باب خانه به مساحت 433/40 مترمربع قسمتی ازپلاک 113 فرعی از 
5329 اصلی قطعه 2بخش 24بندرلنگه  واقع دربندرکنگ خریداری ازمالک رسمی آقایان حسین و موسی و ابراهیم و محمد وخانم زمزم بحری 
محرز گردیده است لذا به منظوراطلاع عموم مراتب دردونوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود درصورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت 
متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند ازتاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دوماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم وپس از اخذ رسید ظرف 
مدت یک ماه ازتاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور وعدم وصول 

اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادرخواهد شد. 50 /م/الف-تاریخ انتشارنوبت اول : 97/4/9-تاریخ انتشارنوبت دوم : 97/4/25

                         صادق خواجه بهرامی -رئیس ثبت اسناد واملاک

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

   بانک پاسارگاد با دریافت لوح عضویت از کانون بانک های ایرانی در اروپا – 
فرانکفورت به این مجموعه پیوست.

    به گزارش روابط‌عمومی بانک پاسارگاد، این بانک با دریافت لوح از مدیریت کانون 
بانک های ایرانی در اروپا – فرانکفورت بانک پاسارگاد به مجموعه بانک‌های این کانون 
 Association of Iranian Banks in( پیوست. کانون بانک های ایرانی در اروپا
Europe( به عنوان یک نهاد مستقل با هدف تحکیم روابط اقتصادی و بانکی و تسهیل در 
تجارت بین ایران و اروپا در پاییز سال 1396 در آلمان تأسیس شد. به جز بانک‌هایی که شعبه 
یا دفتر نمایندگی یا زیرمجموعه‌ای در اروپا در اختیار داشته باشند، برخی شرکت‌ها و اشخاص 
حقیقی ذینفع در تجارت بین ایران و اروپا نیز قادر به عضویت در این کانون هستند. در حال 
 حاضر به جز بانک مرکزی جمهوری اسلامی ایران و پژوهشکده پولی و بانکی، پنج بانک دولتی، 
یک بانک نیمه دولتی و یک بانک خصوصی در کنار بانک پاسارگاد به عضویت این کانون 

درآمده‌اند.

بانک پاسارگاد به کانون بانک‌های ایرانی 
در اروپا پیوست

   رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس با بیان اینکه تیم 
اقتصادی دولت تیمی چابک، هماهنگ و تخصصی برای 
حل مشکلات و مسائل اقتصادی کنونی کشور نیست، از 

نامه ۱۸۵ نماینده مجلس به روحانی خبرداد. 
   به گزارش جام جم آنلاین به نقل از صدا و 
 سیما، محمدرضا پور ابراهیمی در خصوص طرح 
 مجلسی ها برای ترمیم کابینه دولت تصریح کرد: با توجه به 
اولویت های امروز نظام اجرایی کشور در حوزه اقتصادی و 

ضرورت اهتمام جدی ارکان نظام، امروز پیگیری مطالبات 
اقتصادی مردم به شکلی خاص نیازمند اهتمام است.وی با 
اشاره به بررسی های مجلس شورای اسلامی و همچنین با 
استناد به گزارش های بخش های مختلف کشور در حوزه 
اقتصادی، افزود: این بررسی ها حاکی از آن است که تیم 
اقتصادی دولت به دلایل مختلف، تیمی چابک، هماهنگ 
و تخصصی برای حل مشکلات و مسائل اقتصادی کنونی 
کشور نیست.پورابراهیمی ادامه داد: امروز از جانب رؤسای 

کمیسیون های تخصصی مجلس نامه ای با امضای ۱۸۵ 
تن از نمایندگان خدمت رئیس جمهور ارسال شد.رئیس 
کمیسیون اقتصادی مجلس در خصوص محتوای این نامه 
تصریح کرد: این نامه مبنی بر ضرورت بازنگری و ایجاد 
تغییرات جدی در تیم اقتصادی دولت است که قاعدتا باید 
شرایط متفاوتی را در مواجهه با مشکلات اقتصادی امروز 
کشور فراهم کند.وی افزود: جنس مردان اقتصادی امروز 
دولت باید با جنس جنگ اقتصادی همخوانی داشته باشد و 

قاعدتا با گفتار و زبان نرم و توصیه های اخلاقی مشکلات 
مردم حل نخواهد شد.

  پورابراهیمی خاطرنشان کرد: تیم اقتصادی دولت باید 
به عنوان فرماندهان اقتصادی در مجموعه مسئولیت های 
خود با اراده و عزمی جدی در کنار نگاه تخصصی به 
میدان بیاید.وی با اشاره به عملکرد تیم اقتصادی دولت 
گفت: امروز مجلس به شکلی جدی به این موضوع ورود 
کرده است لذا با توجه به انتقادات رئیس جمهور در برخی 
مباحث و نشست هایشان نسبت به تیم اقتصادی کابینه، 
ضرورت تغییر تیم اقتصادی دولت در شرایط کنونی امری 

کاملا ضروری است.

نامه نمایندگان مجلس به روحانی برای تغییر تیم اقتصادی 
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  هروقت که پسرم را به پارک می برم، 
بایستی خیلی حواسم باشد تا حادثه ای 
برایش اتفاق نیفتد و از یک طرف وسایل 
بازی در پارک ها شکسته و زنگ زده است 
و از طرفی هم اگر کودکی روی آسفالت 
برخی پارک ها که کف پوش ندارند بیفتد، 

صدمه می بیند.
 اگر بطور کلی بخواهم بگویم، وضعیت بیشتر 
پارک های شهر بندرعباس برای بازی بچه ها 
استاندارد و ایمن نیست. تا حالا که چند مرتبه 
فرزندم صدمه دیده است.این مطلب را یکی از 
شهروندان بندرعباس می گوید و اضافه می کند: 
ما در شهر بندرعباس هیچگونه شهربازی نداریم 
و این شهر را شهر بدون شهربازی هم می خوانند. 
تعدادی پارک بادی داریم که برخی از آنها ایمنی 
لازم را ندارند و در برخی از آنها حتی سیم برق 
روی زمین رها شده است و احتمال برق گرفتگی 
وجود دارد. برخی از وسایل شان هم که چندان 
سالم نیستند.نمی دانم چرا نظارتی در این بخش 

وجود ندارد؟
  یکی دیگر از شهروندان بندرعباسی می گوید: 
در محلات بندرعباس کمبود شدید پارک برای 
بازی بچه ها وجود دارد و از طرفی دیگر 
 وسایل بازی اندکی که در تعداد اندک پارک های 
محله ای شهرنصب می کنند، فلزی هستند. در 
حالیکه وسایل بازی فلزی خطرناک هستند و 
بجایش بایستی از وسایل فایبرگلاس استفاده 
 کنند. از طرفی دیگر در برخی پارک ها هنوز 

تاب های کجاوه ای وجود دارد که این تاب ها را 
در سایر مناطق کشور جمع آوری گرده اند، چون 
احتمال قیچی شدن پا و... در حین تاب بازی 
 وجود دارد. بنویسید از مسئولان تقاضا داریم براین

 پارک ها و پارک های بادی که وسایلی نظیر قطار، 
استخر، ترامپولین و... دارند، نظارت داشته باشد.
 به عنوان مثال کودکان را بدون جلیقه نجات سوار

 قایق ها در استخرمی کنند که بسیار خطرناک 
است و تا اتفاقی نیفتد، گویا نمی خواهند به 
موضوع استاندارد سازی و ایمنی در این اماکن 
توجه کنند.»صادقی« دیگر شهروند بندرعباسی به 
خاطره تلخی از مشاهده صحنه ای در یکی از 
پارک های بادی که در یکی از پارک های اصلی 
شهر دایر شده بود، اشاره می کند و می گوید: در 
 این مکان اغذیه فروشی و فلافل فروشی و... هم 
راه اندازی کرده اند که کودکان پس از بازی 
 کردن و با دست کثیف این اغذیه را می خرندو 
می خورند.یک شب که آنجا بودم مشاهده کردم 
که گربه ای از روی پیشخوانی که این اغذیه را 
آماده می کردند بالا و پایین می پرید و بعد از 
چند دقیقه رفت. اولا چرا اغذیه فروشی بایستی 
در چنین جایی فعالیت داشته باشد؟ دوم اینکه 
مردم حتی نمی دانند در این خصوص به کدام 
نهاد یا سازمان شکایت کنند. هیچ نظارتی در 
 این بخش ها وجود ندارد. شهروندی دیگرهم 
می گوید: یک پارک کوچک محله ای در شهرک 
امام رضا)ع( است که تاب هایش شکسته شده 
است و برای بازی بچه ها خطرناک است.از 
طرفی در آنجا فضای خالی وجود دارد که می 

توانند تعداد وسایل بازی را برای بازی بچه ها 
بیشترکنند.

* لزوم نظارت
    مشاهدات شهروندان و خبرنگار ما نشان 
می دهد که وضعیت برخی از این پارک ها و 
اماکنی که با نام شهربازی خوانده می شود و در 
سطح پارک ها و اماکن مسکونی و تجاری فعالیت 
می کنند هم چندان رضایتبخش نیست. به همین 
منظور نظر مسئولان مرتبط با این حوزه در اداره 
کل استاندارد هرمزگان و سازمان سيما، منظر و 
فضای سبز شهری شهرداری بندرعباس را جویا 

شدیم.
* نامه به بهره برداران

  رئیس اداره اندازه شناسی اداره کل استاندارد 
هرمزگان با تایید وجود مشکلاتی در برخی از 
این اماکن به لحاظ ایمنی گفت: اداره کل استاندارد 
بطورمرتب بازدیدهایی را از این اماکن دارد و 
مکاتبات مختلف با دستگاه های اجرایی و حتی 
بهره برداران از این اماکن دارد.مجتبی خورشیدی 
نامه هایی را نشانم می دهد که به بهره برداران 
مجموعه های تفریحی ارسال و از بهره برداران 
مجموعه های تفریحی خواسته شده تدابیر لازم 
جهت جلوگیری از بروز حوادث ناگوار صورت 
پذیرد.وی با بیان اینکه به بهره برداران اعلام شده 
که تمامی تجهیزات فعال مجموعه های تفریحی 
باید دارای مجوز استاندارد بوده و بهره برداری 
 از این تجهیزات بدون مجوز استاندارد غیر مجاز 
می باشد و لازم است اقدامات قانونی جهت 
خارج نمودن تجهیزات فاقد مجوز از مجموعه 

توسط بهره بردار صورت پذیرد و عواقب استفاده 
از تجهیزات غیر استاندارد به عهده بهره بردار بوده 
و اقدام حقوقی مقتضی در این خصوص توسط 
اداره کل استاندارد صورت می پذیرد؛ اظهار 
داشت: همچنین متذکر شده ایم در کنار تمامی 
تجهیزات تفریحی، تصویری از مجوزیاگواهینامه 
صادر شده برای آن تجهیز به صورت بزرگ و 
خوانا نصب گردد تا کاربران بتوانند از بهره برداری 
ایمن از آن وسیله اطمینان حاصل کنند.خورشیدی 
گفت:همچنین از بهره برداران خواسته ایم در هر 
کدام از ورودی های شهر بازی، بنر یا استند قابل 
رویت نصب گردد؛ به نحوی که شماره تلفن مدیر 
کنترل کیفیت یاناظر فنی جهت در میان گذاشتن 

مشکلات مشاهده شده توسط مردم در آن قرار 
داده شود و همچنین شماره تلفن 1517 جهت 
طرح شکایت مردمی ، در اختیار کاربران قرار 
گیرد.استفاده از تجهیزات پلمپ شده کاملا غیر 
قانونی بوده و عواقب حقوقی آن متوجه بهره بردار 
مجموعه خواهد بود.در خصوص تجهیزاتی که 
ساعات کاری طولانی دارند ، لازم است جهت 
جلوگیری از خستگی تجهیز ، این کارکرد بدون 
ساعات استراحت نبوده و به صورت کارکرد 

یکسره نباشد.
* لزوم اجرای استاندارد

  مدیرکل استاندارد هرمزگان در این خصوص 
گفت: براساس قانون سازمان ملی استاندارد وقتی 
یک خدمت یا یک کالا مشمول مقررات استاندارد 
اجباری می باشد، از تاریخ اجرای استاندارد، 
تولید، تمرکز،عرضه و فروش یا ارائه خدمت بدون 
مجوز استاندارد ممنوع است و این یک اصل کلی 
است که در مورد کلیه کالاها و خدمات مشمول 
استاندارد از جمله شهربازی ها هم صدق می کند .

عیسی باقرزاده همائی افزود: اجرای قوانین 
سازمان ملی استاندارد،  فقط مربوط به اداره 
استاندارد نیست و تمام دستگاه ها اعم از بخش 

دولتی وخصوصی ملزم به اجرای کلیه قوانین 
 و از جمله قانون استاندارد می باشند که در 
پارک ها و اماکن تفریحی و بازی هم اجرای 
استاندارد بر عهده بهره بردران و حتی کسانی 
که مجوز اولیه برای فعالیت صادر می کنند 
می باشد و وظیفه استاندارد نظارت بر اجرای 
استاندارد، نه اجرای استاندارد است.بنابراین کلیه 
بهره برداران وشهرداری ها و همه کسانیکه مجوز 
بهره برداری به این مجموعه ها می دهند بایداین 
بهره برداران را ملزم کنند که استاندارد های 
اجباری را رعایت و اجرا کنند.وی در خصوص 
وسایل بازی مستقر در پارک ها و شهربازی ها 
که مجوز بهره برداری شان توسط شهرداری ها 
صادر می شود، اظهار داشت: شهرداری ها هم 
براساس قانون باید نظارت کنند و هم اجازه 
فعالیت شهربازی های بدون مجوز استاندارد را 
ندهند.باقرزاده همائی خاطرنشان کرد: علاوه بر 
این با دریافت نشان استاندارد، وظیفه شهربازی 
پایان نمی یابد و مسولین و بهره برداران به این 
دلیل که  نگهداری تجهیزات و امکانات با شرایط 
استاندارد بسیار مهمتر از دریافت نشان استاندارد 
یا دریافت مجوز استاندارد است؛ در ضوابط 
مقررات استاندارد تاکیدشده که شهربازی ها هر 
سه ماه حداقل یک بار مورد بازبینی وبازرسی 
مجدد قرارگیرند ودر نتیجه بهره برداران باید این  
موضوع را مدنظر قراردهند و بعد از دریافت نشان 
استاندارد، آمادگی لازم و همچنین هماهنگی لازم 
برای شهربازی های ادواری به منظور بهره برداری 
تاحصول اطمینان از رعایت استانداردها را انجام 
دهند.مدیرکل استاندار در پاسخ به این پرسش 
 که آیا هر سه ماه بازرسی توسط استاندارد انجام 
می شود؛هم اظهار کرد: باید انجام شود و در همین 
راستا هم  برنامه ریزی می کنیم انجام بدهیم. 
 امابیشتر این اماکن، صبح ها تعطیل هستند و

شب ها و عصرها ودر خارج از وقت اداری 
شروع به فعالیت می کنند.

  وی تاکید کرد: نقش بهره برداران که وظیفه 
اجرای استاندارد را دارند بسیار حساس و 
حیاتی می باشد.باقرزاده همائی افزود: برخی از 
شهربازی هابدون اطلاع راه اندازی و بهره برداری 
می شوندوگاهی دربازدیدها یاگزارشات مردمی 
یا رسانه ها متوجه می شویم یک شهربازی در 
یک پارک ویادرمکانی دیگر راه اندازی شده 
است. درصورتی که انتظارمان از دستگاه هایی 
 که صدور مجوز برای راه اندازی شهربازی ها 
 صادر می کنند این است که به استاندارد 
 اطلاع  دهند تا مانیز نظارت مان را داشته باشیم

 تا کسی در استفاده دراین فضاها دچار حادثه 
نشود.

کرد:  استاندارد هرمزگان خاطرنشان  مدیرکل 

اگر وسایل توسط شهرداری ها درپارک ها و 
 فضاها برای استفاده عموم مستقر شوند، قطعا

 اجرای استاندارد برعهده خود شهرداری ها یا 
دستگاه های زیرمجموعه شهرداری هاست.

  وی افزود: تجهیز کردن و راه اندازی چنین 
مجموعه هایی از واحدهای دارای نشان استاندارد 
الزامی است که از آن طرف هم بایستی این 
 وسایل بصورت استاندارد در پارک ها و مهد
کودک هانصب شوند که درصورت اعلام توسط 
شهرداری ها و بهزیستی، آمادگی داریم از لحاظ 
ایمنی و استاندارد بازدید های لازم را داشته باشیم 
و نواقص را اعام کنیم که تاکنون هم از برخی 
پارک ها و مهدکودک ها بازدید شده است. اداره 
کل استاندارد قطعا در کنار دستگاه های که در این 
حوزه کار می کنند آمادگی لازم برای بازرسی و 

همکاری لازم را دارد.
* آغاز بهسازی

رئیس سازمان سيما، منظر و فضای سبز شهری 
شهرداری بندرعباس در مورد پارک های سطح 
شهر گفت:در حال بهسازی وسایل بازی در این 
پارک ها هستیم و هركدام از وسایل كه قابليت 
بهسازی ندارند، حذف ودرصورت خريد توسط 
شهرداری منطقه مربوطه، جايگزين مي شوند که 
وسایل بازی بایستی استاندارد باشند و نصب شان 

هم استاندارد صورت گیرد.
 رضا حیدری زاده افزود: سازمان سيما، منظر 
و فضاي سبز شهری شهرداری بندرعباس بعد 
از انجام مزايده و مشخص شدن برنده، نسبت به 
معرفي برنده به اداره استاندارد اقدام مي نمايد كه 
از زمان خريد تا نصب و راه اندازی مجموعه و 
بهره برداری توسط اداره استاندارد مجوزات لازم 
صادر مي گردد و در صورت نداشتن مجوز از 
استاندارد، نسبت به تعطيلي مجموعه هایی كه 

تحت پوشش سازمان می باشند اقدام می شود.
وی تاکید کرد: پارك بادی های تحت پوشش 
این سازمان، مجوز استاندارد دارند و هر كدام كه 
مجوز نداشته باشند و اداره استاندارد اعلام کند 
مانند ترامبولين بوستان ورزش ،از فعاليت آنها 

جلوگيری بعمل می آید. 
  رئیس سازمان سيما، منظر و فضای سبز شهری 
شهرداری بندرعباس ابراز داشت: مجموعه های 
بازی و شهر بازی ها كه در واحدهای مسكونی و 
تجاری داير شده اند، هيچگونه مجوزی از سازمان 
ندارند و تحت پوشش این سازمان نمی باشند؛اما 
اقداماتی جهت اينكه از سازمان مجوز اخذ نمايند 
صورت گرفته و نياز به همكاری بیشتر شهرداری، 
اداره استاندارد و اصناف می باشد.وی واگذاری 
پارک های بادی و... بصورت سفارشی که منجربه 
عدم رعایت استانداردها و مسائل ایمنی می شود 

را هم رد کرد.

 اداره کل استاندارد بطورمرتب بازدیدهایی را از این اماکن دارد و مکاتبات مختلف با دستگاه های اجرایی و حتی بهره برداران از این اماکن دارد

لزوم افزایش نظارت ها

بازی کودکان در پارک های ناایمن بندرعباس 

,,
ها  شهربازی  از  برخی    
 بدون اطاع راه اندازی و 
بهره برداری می شوند و 
گاهی دربازدیدها یا گزارشات 
مردمی یا رسانه ها متوجه 
شویم یک شهربازی در یک 
پارک ویادرمکانی دیگر راه 

اندازی شده است

   
  هرمزگان با هشت هزار زوج ناقل ژن تالاسمی از 

مناطق شیوع این بیماری ارثی در کشور است.
      به گزارش خبرگزاری صداوسیما مرکز 
خلیج فارس؛ رئیس انجمن تلاسمی هرمزگان 
می‌گوید: هرمزگان با دو هزار بیمار تالاسمی رتبه 
سوم شیوع این بیماری در کشور دارد.نزدیک 
به هزار و ۵۰۰ از این بیماران مبتلا به تالاسمی 

ماژور هستند.
   تالاسمی واژه یونانی است که از دو کلمه تالاسا 
به معنی دریا و امی به معنی خون گرفته شده و 
به آن آنمی مدیترانه‌ای و در فارسی کم خونی 
می‌گویند و جزء بیماری‌های ژنتیکی است که در 
اثر آن هموگلوبین ساختار اصلی خود را از دست 

می‌دهد.
   فاطمه نوروزیان پزشک می‌گوید: در این 
بیماری نشانه‌های بالینی همچون بدشکلی و 
ضخیم‌تر شدن استخوان‌های کتف و جمجمه، 
کم خونی، رنگ پریدگی، افزایش سایز کبد و 
ابعاد قلب و زردی به عنوان نشانه‌ای از بیماری 

تالاسمی در افراد است.
  براساس آمار سازمان بهداشت جهانی چهار 
درصد )حدود دو میلیون و ۸۰۰ هزار نفر( از 
جمعیت ایران ناقل تالاسمی خفیف یا مینور 
هستند و سالانه ۸۰۰ نفر به آمار مبتلایان به نوع 

ماژور بیماری تالاسمی افزوده می‌شود.
افراد ناقل ژن تالاسمی در تمام نقاط کشورمان 
پراکنده است.در ایران از سال ۷۶ آزمایش‌های 
اجباری پیش از ازدواج برای کنترل این بیماری 
 صورت گرفته است که باعث شده تا میزان 
شیوع این بیماری ثابت ودر برخی مواقع کاهش 

یابد.

   یونس عرب رئیس انجمن تالاسمی کشور 
می‌گوید: میزان شیوع تالاسمی از هزار و ۲۰۰ نفر 
در سال ۷۶ به ۲۰۰ نفر در سال ۹۶ رسیده است.

اکنون در کشور نزدیک به ۲۳ هزار بیماری 
تالاسمی وجود دارد که این تعداد از کل بیماران 
تالاسمی در قاره اروپا بیشتر است.متخصص 
ژنتیک می‌گوید: تالاسمی یک بیماری ارثی 
خونی است که به دلیل ازدواج فامیلی یا به علت 
ابتلای والدین، کودک با تالاسمی خفیف یا شدید 
به دنیا می‌آید.الهام نامجو می‌افزاید: شیوع این 
بیماری در سطح جهان به طور معمول در اطراف 
مدیترانه، نواحی نزدیک به خط استوا و قاره 

آفریقا و آسیا بیشتر است.
  در ایران نیز بالاترین آمار شیوع این بیماری 
در کرانه‌های دریای خزر و خلیج‌فارس است. 
استان‌های مازندران، گیلان، هرمزگان، خوزستان، 
کهگیلویه و بویراحمد، فارس، بوشهر، سیستان و 
بلوچستان، کرمان و اصفهان ده استان با شیوع 
بالای تالاسمی و استان همدان کمترین میزان 

شیوع این بیماری است.
 در حالی که در استان‌های همجوارهرمزگان در 
فارس و بسیاری از استان‌های دیگر چند سالی 
است تالاسمی ماژور ریشه کن شده است. اما در 

هرمزگان هنوز این بیماری شیوع دارد.
سالانه ۸۰ بیماری تالاسمی شدید یا ماژور در 

هرمزگان متولد می‌شود.
  میزان شیوع این بیماری در هرمزگان ۱۰ درصد 

است که بالاترین نرخ شیوع در کشور است.
مشاور ژنتیک مرکز بیماران خاص ابوریحان 
بندرعباس می‌گوید: تالاسمی شایع‌ترین بیماری 

ارثی- بومی هرمزگان است.
ا   لهام نامجو می‌افزاید: ۸۰ درصد از بیماران 
تالاسمی استان از نوع ماژور یا شدید است.رضا 
خجندی کارشناس تالاسمی معاونت بهداشت 
دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان نیز می‌گوید: 
زندگی در مناطق کنار دریا و تغییر در ژنوم‌ها بر 
اثر بیماری مالاریا در سال‌های گذشته باعث تغییر 
ژنتیک و انواع بیماری‌های کم خونی در استان 

شده است.
    بیش از ۷۰ درصد مردم خطه جنوب 
خلیج فارس درهرمزگان دارای کم خونی ارثی 

هستند.
مسئول بخش پیشگیری بیماران خاص دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان می‌گوید: شمار بیماران 
شناسایی شده در هرمزگان نزدیک به ۲ هزار 
نفر است که با محاسبه بیماران تالاسمی مینور 
یا خفیف این شمار افزایش می‌یابد.مریم ذاکری 
می‌افزاید: به علت نبود علایم بالینی در تالاسمی 
مینور و کم خونی‌های دیگر در هرمزگان شمار 
بیماران تالاسمی در استان بسیار بیشتر از 

آمار‌های رسمی است.
وی می‌گوید: تاکنون بیش از ۸ هزار زوج ناقل در 
استان شناسایی شده است.به نظر می‌رسد در کنار 
ضعف‌های نظام پیشگیری، عوامل فرهنگی نیز در 

شیوع این بیماری موثر است.
   رییس بخش پیگیری بیماران خاص دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان می‌گوید: اعتقادات سنتی 
و قومی در برخی مناطق استان باعث شده تا نظام 
کنترل و مراقبت بدرستی اجرا نشود.مریم ذاکری 
افزود: نبود آگاهی در میان زوج ها، ضعف‌های 
اطلاع رسانی مشاوره و ازدواج‌های سنتی بدون 
ثبت رسمی باعث گسترش این بیماری در مناطق 

روستایی شده است.
    متخصص خون نیز می‌گوید: ناهماهنگی 
 میان بخش پیشگیری و درمان و کامل نبودن
 چرخه درمان از مشکلات عمده بیماران تالاسمی 
است.هاجر زمانی می‌افزاید: چرخه کنترل و 
پیشگیری به علت نبود برنامه‌های مداوم و تکیه 

بر طرح‌های ملی و دوره‌ای نتیجه مطلوبی نداشته 
است و شمار بیماران خاص در تالاسمی رو به 
افزایش است.رییس انجمن تالاسمی هرمزگان نیز 
می‌گوید: کمبود آزمایش‌های تشخیص و پزشکان 
متخصص ژنتیک از مشکلات عمده ناقلان است.

محسن بندرعباسی می‌افزاید: در هرمزگان 
تنها یک مرکز مشاوره ژنتیک و سه متخصص 
ژنتیک وجود دارد که جوابگوی همه نیاز‌های 
بیماران نیست.بیماران نیز از کمبود تجهیزات 
آزمایشگاهی، دندانپزشکی خدمات درمانی 
آزمایشگاه‌ها  نادرست  تشخیص‌های  و حتی 
شکایت دارند.  تشخیص‌های اشتباه آزمایشگاهی 
از مشکلات عمده‌ای است که آمار مبتلایان را 

افزایش داده است.
  یونس عرب رئیس انجمن تالاسمی کشور 
تالاسمی  مشکل شیوع  مهمترین  می‌گوید: 
در هرمزگان کم خونی ارثی و اشتباهات 

آزمایشگاهی بوده است.
  فرشید که دخترش تالاسمی دارد در این زمینه 
می‌گوید: برای آزمایش تالاسمی به یکی از 
آزمایشگاه‌های بندرعباس مراجعه کردم و این 

آزمایشگاه اعلام کرد ازدواج شما بلامانع است.
اما پس از تالاسمی شدن فرزندم دوباره آزمایش 

دادم، اما این دفعه آزمایش تالاسمی مثبت بود.
یکی دیگر از خانواده‌ها می‌گوید: بر اثر تشخیص 
نادرست آزمایشگاه ۴ فرزندم به تالاسمی مبتلا 

شدند.
  بالا بودن غلظت خون ترزیقی به بیماران 
تالاسمی و نبود پزشک متخصص در همه ساعات 
روز از دیگر مشکلات بیماران تالاسمی هرمزگان 
است.در هرمزگان تنها یک مرکز تخصصی 
سرپایی درمان بیماران تالاسمی وجود دارد و در 
شهر‌های میناب و رودان نیز در یک کانکس به 
این بیماران خدمات می‌دهند.کامل نبودن چرخه 
درمان نیز هزینه‌های خانواده‌ها را دوچندان کرده 

است.
  عده‌ای از بیماران برای تکمیل چرخه درمان 
و انجام جراحی‌های پیشرفته به استان‌های دیگر 
مراجعه می‌کنند که هزینه بالای اقتصادی و 
اجتماعی دارد.احمد پدر یکی از بیماران می‌گوید: 
برای انجام جراحی‌های پیشرفته و پیوند مغز و 
استخوان باید به بیمارستان شریعتی تهران مراجعه 
کرد و جای تاسف است که هرمزگان با این همه 
بیمار تالاسمی و کودکان سرطانی مرکز پیوند مغز 

و اسخوان ندارد.
عضو انجمن تالاسمی هرمزگان می‌گوید: مهمترین 
درمان بیماران تالاسمی اکنون خون درمانی و 
تعویض خون است که با کمبود‌هایی در استان 

روبرو است.
 بندرعباسی می‌افزاید: در تعویض خون بیماران 
۶۰ درصد کمبود وجود دارد و خون‌های 
انتقالی نیز به علت کهنه بودن آهن بالایی دارد.

وی می‌گوید: هفتاد درصد بیماران آهن خون 
بالای ۵ هزار دارند که نیازمند بستری و تعویض 
خون به موقع اند.میزان آهن خون افراد سالم بین 
۱۵۰ تا ۲۰۰ است.  دکتر زارعی مدیرکل انتقال 
خون هرمزگان نیز می‌گوید: بیش از ۷۰ درصد 
ذخیره خون استان در اختیار بیماران تالاسمی 
قرار می‌گیرد؛ که در صورت کنترل و پیشگیری 
بیماری، این ذخیره برای صادرات و تولید دیگر 
فاکتور‌های خونی مورد استفاده قرار می‌گیرد.

هزینه‌های بالای دارو درد و رنج بیماران را دو 
چندان کرده است. کمبود تخت، نبود حمایت 
بیمه‌ای در ویتامین‌ها و کمبود پمپ دسفرال برای 

آهن زدایی از مشکلات در حوزه درمان است.
 مجید یکی از همراهان بیماری تالاسمی می‌گوید: 
امروز به علت نبود تخت در مرکز ابوریحان، 
بیمارش در بخش عفونی بستری شده است و 
با توجه بدحالی بیماران تالاسمی انتقال عفونت 
بالا می‌رود.وی می‌افزاید: هزینه ویتامین‌ها و 
مکمل‌های پروتئینی بالاست و نیازمند حمایت 

بیمه‌ای در این زمینه هستیم.
  هرمزگان اکنون ۵۱۰ تخت ویژه بیماران 
تالاسمی در سال کمبود دارد.رحمانیان عضو 
هیات مدیره انجمن تالاسمی هرمزگان می‌گوید: 
کمبود پمپ دسفرال )آهن زدایی( در استان نیز 
باعث شده تا میزان آهن خون بیماران بالا رود و 

مرگ زودرس را به همراه داشته باشد.
 وی می‌افزاید: هزینه سالانه درمان یک بیمار 

تلاسمی ۸۰ میلیون تومان است که بخش عمده 
آن مربوط به درمان است.این مسئول می‌گوید: بر 
اثر گرانی‌های اخیر هزینه روزانه مصرف دارو در 
این بیماران به ۱۸ هزار تومان افزایش یافته است.
برای ریشه کنی و درمان کامل این بیماری تنها 
راهکار پیوند مغز و استخوان است.اکنون ۴ هزار و 
۶۰۰ کودک زیر ۱۰ ساله در کشور و ۳۰۰ کودک 
در هرمزگان نیازمند پیوند مغز و استخوان هستند.

۱۰۰ درصد بیماری تالاسمی جنبه ارثی و 
ژنتیک دارد و نیازمند است با اصلاح ژنتیک 
جلوی شیوع آن را گرفت.  کارشناس ژنتیک 
نیز می‌گوید: اجباری شدن آزمایش‌های 
ژنتیک در هرمزگان ضروری است.الهام نامجو 
می‌افزاید: در مراکز بهداشت تنها یک برگه تعهد 
 از زوج‌های گرفته می‌شود که پیش از بارداری 
آزمایش ژنتیک مراجعه کنند، اما بسیاری از 
زوج‌ها پس از ازدواج به مراکز ژنتیک مراجعه 

نمی‌کنند.
  وی می‌گوید: نیاز است برای سقط درمانی 
زوج‌ها مبتلا و ناقل نیز اجبار وجود داشته باشد.

در روستا‌های استان برنامه جامع برای کنترل 
بیماری وجود ندارد.۷۰ درصد از بیماران تلاسمی 
در روستا‌ها ساکن هستند که بر اثر آگاهی پایین، 
ازدواج‌های غیر رسمی و فامیلی است.  منصور 
اخلاقی پور مدیر کل اجتماعی استانداری 
هرمزگان نیز می‌گوید: ازدواج‌های فامیلی در 
شهرستان‌های شرقی استان باعث شد انواع 
معلولیت‌ها و بیماری‌های ژنتیکی در هرمزگان 

ایجاد شود.
 مسئول مرکز مشاوره ژنتیک اداره کل بهزیستی 
فامیلی  ازدواج‌های  نیز می‌گوید:  هرمزگان 
درهرمزگان ۳۰ درصد بیشتر از سایر مناطق 
کشور است که باعث بروز اختلالات ژنتیکی از 
نوع تالاسمی و معلولیت‌های ذهنی در مناطق 

جنوبی شده است.
  پروانه نکویی می‌افزاید: اختلالات ژنتیکی در 
ایران نیز ۲۰ درصد بیشتر از کشور‌های توسعه 

یافته است.اما راهکار اساسی برای کنترل و مقابله  
با شیوع بیماری تالاسمی چیست؟

  اکنون موثرترین راه پیشگیری از این بیماری 
اجرای برنامه جامع غربالگری است. انجام 
آزمایش‌های لازم و مشاوره ژنتیک پیش از 
ازدواج می‌تواند احتمال ابتلا به این بیماری را در 
کودک کاهش دهد.کارشناس تالاسمی دانشگاه 
علوم پزشکی نیز می‌گوید: گام نخست برای 
پیشگیری، شناسایی زوج‌های ناقل و پراکندگی 

این بیماری در هرمزگان است.
  خجندی می‌افزاید: بیشترین پراکندگی بیماران 
تالاسمی در قشم و مناطق شرق استان در 
شهر‌های میناب و رودان است که نیازمند طرح 

خاص و ویژه برای این مناطق است.
وی می‌گوید: با تشکل پرونده الکترونیک سلامت 
تاکنون نزدیک به ۸ هزار زوج ناقل شناسایی شده 

است.
 کارشناس تالاسمی دانشگاه علوم پزشکی 
می‌افزاید: پارسال در هرمزگان با مجوز سقط از 
تولد نوزاد تالاسمی ماژور جلو گیری شد.رییس 
بخش پیشگیری دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 
می‌افزاید: باور‌های سنتی و بی سوادی برخی از 
زوج‌های جوان مهمترین مانع اصلی در کنترل 

تالاسمی در هرمزگان است.
  مریم ذاکری با توجه به اهمیت آموزش می‌افزاید: 
برای تغییر باور‌های مردم ومشارکت آن‌ها در امر 
سلامت شبکه گسترده‌ای از همیاران، مراقبان و 
سفیران سلامت در روستا‌ها و شهر‌های هرمزگان 

ایجاد شده است.
  وی می‌گوید: اجباری شدن مشاوره ژنتیک میان 
زوج‌های جوان و اجرای طرح محلی کنترل و 
مراقبت دو برنامه کوتاه مدت برای پیشگیری از 
شیوع بیماری تالاسمی است.  با توجه به شیوع 
کم خونی ارثی در میان مردمان جنوب نیازمند 
برنامه‌ای جامع برای کنترل این بیماری است، 
بیماری که با عمر طولانی اش اکنون به یک 

بیماری بومی در منطقه تبدیل شده است.

تالاسمی مهمان ناخوانده در جنوب کشور 

,,
چرخه کنترل و پیشگیری به 
علت نبود برنامه‌های مداوم 
و تکیه بر طرح‌های ملی و 
دوره‌ای نتیجه مطلوبی نداشته 
است و شمار بیماران خاص در 

تالاسمی رو به افزایش است

علی زارعی/ دریا 


